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Brief introduction of all KARAG SPA models

Functions (Standard Configuration)
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1pc

M-3527 | 210*158*73 7 13 4 (2speed 1 2 12 1 1 1 1
2HP)
1pc

M-3374 | 175*110*72 4 11 2 (2speed 0 0 0 1 1 1 1
2HP)
1pc

M-3522 | 190*190*76 7 18 3 (2speed 1 2 12 1 1 1 1
2HP)
1pc

M-3524 | 220*210*83 13 20 3 (2speed 0 0 20 1 1 1 1
3HP)

*Configuration above is only for reference, for exact information, please subject to actual entity.

SECURITY INSTRUCTIONS

CAUTION: READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND APPLY THEM IMPERATIVELY

Prevention of risks for children

-_—

©

11.
12.

13.
14.

15.

Means for disconnection must be incorporated in the fixed wiring in accordance with the wiring rules.
No part of the appliance is to be located above the bath during use.

Parts containing live parts, except parts supplied with safety extra-low voltage not exceeding 12V,
must be inaccessible to a person in the bath.

Earthed appliances must be permanently connected to fixed wiring.

Parts incorporating electrical components, except remote control devices, must be located or fixed
so that they cannot fall into the bath.

The installation is in the correct zone and that equipotential bonding is carried out.

As regards the information for the installation, operation, maintenance and disposal of the device, it
refers to the following parts of the manual.

To avoid any accident with children, do not let them use the spa alone, without supervision.

To minimize the risks, it is advised to lower the water temperature for young children.

Always feel test the temperature of the water with your hand, to check out the temperature and
comfort of it before authorizing allowing the child to enter into the spa.

Do not forget that wet surfaces are slippery; remind children to pay attention when they get in or out
of the spa.

Do not let the children stand on the cover of the spa.

Never ever dive/jump into the spa.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and people with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

Children should not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be done by
children without supervision.
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16. The appliance should be supplied through a residual current device (RCD) having a rated residual
operating current not exceeding 30 mA.

17. The floor has to be capable of supporting the expected load.

18. An adequate drainage system has to be provided to deal with overflowing water.

19. Forthe water disposal, please refer to the drain instruction part (drainage pipe diameter is 18 mm).

Prevention of risks for adults

1. To limit the risks of accidents, do not remove nor lose the suction connections. Never use the spa if
the connections are missing or broken.

2. Do notforget that wet surfaces are slippery; pay attention to the risks of slipping and falling while

getting in or out of the spa. For reasons of hygiene, people having any infectious illness should not use

the spa.

Keep large clothing and jewels away from the rotary jets and other moving parts.

4. The use of drugs, alcohol or medicines before or during the use of the spa may cause loss of
consciousness, and thus risks of drowning. People under treatment must consult a doctor before
using the spa; certain drugs cause drowsiness, some other drugs may cause heart problems, blood
pressure and blood circulation.

5. Itis advised that expectant mothers consult a doctor before using the spa.

w

Prevention of electric risks and of startup

1. Testthe differential circuit breaker before use. It must always be connected to a circuit protected by a
switch in the event of defect with the earthing.

2. Anydamaged cable must be replaced immediately.

3. Theinstallation of electric devices or equipment near your SPA must be installed to respect the
electrical standards in force.

4. Install the spa so that the draining is away from the electric box and any electrical parts.

5. Before carrying out maintenance of the electric parts, disconnect the spa.

Connection to the mains must be made by a professional, according to the standards into force (section
of the cable/power of the circuit breakers and adequate protection).

Before filling with water make sure to close turn off the drainage valve and that all the nozzles and all the
connections are tightened (during transport they can get loose).

Always disconnect the spa before carrying out any maintenance.
When filling it with water for the first time, open all inspection doors and make sure that there is no leak.

Never close all the nozzles and valves of the fountains and put the pumps in operation as this risk
seriously damaging the spa.

NOTE: Your spa is equipped with two or three massage pumps enabling you to use half the jets. Do not
switch the spa on if it is empty, as this could damage the controller, the heater, the circulation pump, etc.

Description and Installation

INSTALLATION INSIDE/IN BASEMENT

If you install your spa inside, you must check how solid the floor is on which it will sit and follow some
precise instructions. The water may spill around the spa, so the floor must offer a good grip when it is wet.
Additionally, make sure there is sufficient drainage to avoid an accumulation of water around the spa. If you
are building a space for your spa, make room for a ground siphon. The level of humidity naturally increases
while the spais in use. Steam from the water may therefore get into the wood and lead to the development
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of fungus or other such things. Check any possible traces of humidity in the parts of the room with wood or
paper etc. To minimize these effects, itis recommended to air the room in which it is installed (extractor fan
or extraction system).

INSTALLATION OUTSIDE/ON TERRACE

The foundations must be solid. Find out the load capacity of the intended surface and call a qualified
tradesman or a construction engineer. To know the weight of the spa while empty and full, refer to the
specifications table. The weight of m? must not exceed the nominal capacity of the structure to avoid
causing serious damage to the structure. If you install the spa outside, we recommend that you place it on
a concrete slab of a thickness of at least 10cm. Do not forget to install the ground siphons around the spa
to be able to drain water in case of heavy rain.

WARNING: You must fix the tarpaulin to your spa and for strong wind, you will have to ballast it.

PREPARATION FOR CONNECTION TO THE MAINS

Make sure that the 30mA circuit breaker is permanently connected (electric board of YOUR installation) to
a circuit protected by a switch in case of an earth fault. Only use copper cables. The electrical connection
of the spa is very important as when it is running at full power, it consumes a high level of amps. The first
step is to calculate the maximum current supported by the 230 volts line.

The electrical connection must be done by a professional and in accordance with current standards (cable
section/ power of the circuit-breakers and adequate protection).

Description of use

1. Install the filter: open the handle lock of the filter lid, remove the cover and put the filter in place,
then replace the cover and the handle lock.

2. Toreplace the filter: open the filter cap handle lock, remove the cover and then take out the filter.
Remove the dirt from the bottom of the filter, then replace the clean filter. Next replace the cover and
the handle lock.

3. Clean the filter: the base filter can be directly rinsed with pressurized water or shake it after it has
been dried.

4. Whenyou use the filter for the first time, open the escape valve on the upper lid of the filter to ease
the pressure after having poured enough water into the spa.

Use of ozone generators:
5. Disinfection takes on average between 15 and 20 minutes.

Maintenance access |l
from the water pump 1 and the jets

Maintenance access
IV (Air pump)

Maintenance access Il
(Electrics and filter box)

L

225 Control panel
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6. Connectthe power lead (see the picture) with output Il and make sure the installation and leakage
protection is at 1.5m above the ground.

7. Repairaccess |, Il and lll are used for the repair (represent by the picture).

8. Thedrainage device is installed in the hole, for repair, and needs to be in contact with the water
channels and controlled by a tap.

Power

Electrics box

j %W”i ,_

Power cord is installed
underground

e

"

Clie nt must |n5ta||

protective covers

GENERAL REMARKS

e Do not leave the spa in the sun without water and without its tarpaulin as it may damage the shell.
Always cover the spa with its tarpaulin when it is not in use, whether empty or full. Do not expose the
spa torain or snow. If possible, build a shelter for the spa.

e Do nottry to open the electronic command box. It does not contain any parts which require
maintenance.

o Regularly empty the spa and refill it with clean water.

e |tis necessary to empty the ducts once a week (see emptying the ducts).

o Clean thefilter cartridge at least once a month and the filter once a week.

o Before getting into the spa, itis advised to have a wash or a shower without soap and to wear a
swimming costume which has been rinsed in clean water to stop the water in the spa from being
contaminated by detergent or soap.

e Repaint the spa's outer wood every 1 or 2 years.

Good maintenance of the water quality will enable you to keep your SPA for a long time. For this, you
simply need to balance the water in your SPA and avoid a buildup of lime scale which may damage your
system.

WATER MAINTENANCE

It is very important that the water in the spa is always clean and clear. We advise you to change the water
every 60 to 90 days depending on use. To do this, disconnect the Spa from the power supply and drain the
water (see Drainage, p.14). Make sure the plug is replaced properly and refill the spa with fresh water. If you
are not sure, here is a simple little calculation to know when to change the water: Liters of water in your spa
+ (number of days of use x the number of users) = the number of days you can keep the water in your Spa.

The terms used in a few words:
pH: The pH level must be between 7.2 and 7.6 with a pH of 7.4 being the ideal.

Abbreviation of power of hydrogen is the index to express the activity or concentration of the hydrogen ion
in a solution. The pH is acid at 0, neutral at 7 and alkaline at 14. It has a very great influence on the
disinfection and must be checked once a week.

Type of disinfectant used:
e Chlorinated products: 6.9<pH<7.7
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e Bromine: 7.5<pH<8.2
Total Alkalinity: The level of Total Alkalinity is between 8° (80ppm) and 10° (100ppm).

The Total Alkalinity, expressed in French degrees (°f), is based on the concentration of carbonate and
bicarbonate ions. It sets the buffer power of the water. That is to say, the capacity of influence of an acidic
or basic product on the pH of the water. The higher the Total Alkalinity and the more difficult it is to vary the
pH of the water.

TH: The ideal rate of water hardness is between 7 and 15 °TH

Water hardness, its TH (Total Hardness), expressed in French degrees (°f), depends on the concentration of
calcium and magnesium ions. If the water is too soft, it will damage the heater, and if it is too hard, it will
damage the pipes, and the ducts will become blocked with an accumulation of lime scale.

First use

Material requirements:

e Get a water maintenance and measuring kit
e Bromine and chlorine tablets

e Float diffuser for bromine or chlorine

e Oxidizing shock

e Total Alkaline +

e Total Alkaline -

e pH+&pH-

e Lime scale + (not recommended if pH stabilizer)
e pH stable (not recommended if lime scale +)
e Chemicaltestrods

NEVER MIX BROMINE AND CHLORINE IN THE WATER: DANGER!
The water will be perfect when the following values are met:

e pH:7.4

e Bromine: 5 mg/L or Chlorine: 1.5 mg/L



KARAG | Installation Manual of SPA EN

Description on Using Parts

1. Thermostat
e Normal starting up time is 4-8 hours
e SPAThermostat cannot be heated by man in the air, or there will be danger. If there is something wrong with the
operation, a professional servant is indeed needed to prevent the risk of electricity

2. Airpump
e Normal starting up time is 15-30 minutes
e Please note that the water level should not be 7cm above the tub water level to prevent the air pump being
burned out by water leakage

3. Paper element filters daily maintenance
Type one:

3

1) Remove the outer cover of the skimmer.

2) Pull out the skimmer screw.

3) Take outthe paper core.

4) Wash the paper core with water, reset it after cleaning and dry it out.

Type two:

—

Remove the cover on the filter and screw the core paper filter out.

Clean the core paper filter with water.

Put the core paper filter back to use after drying out.

Change the core paper filter for half a year once, depending on the high quality of water, lifetime of paper

filter can be properly extended.

5) Change a new paper filter, take out a new one and tear out the package of the paper core and put itinside
the filtration bucket.

6) Match the paper core correctly inside and screw it down in sequence, then put the cover of filtration bucket

on top.

Type three:

1) Pull apart the crystal package of the paper core.
2) Pull out the cover of filtration bucket.
3) Match the paper core inside and screw it tight, then put the cover of filtration bucket back.

4. Ozone sterilization instruction
The lasting time of ozone sterilization is different in different systems; there will be strong smell if operating it too
long.
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5. Use and installation of cover

1
2
3
4

Remove the lid pack and put on spa.
Nailed the buckle on the skirt

Fasten the other side of the buckle.
Lock/unlock the buckle by turning the key.

= = — —

Precaution to avoid damage when the appliance is left empty for an extended period
When notin use foralongtime, drain the water in the bathtub, cut off the power, sealed and keep the surroundings
dry and ventilated, put on the cover.

Before using after a long left empty

e Check the electrical leakage protection switch performance.

e Check the power cord, switches, connectors, etc. if chewed by rats, pests damaged.

e Check the water supply and drainage for cracks, fold and inconvenient to use; check drainage channel
whether it’s smooth.

Precaution to avoid damage due to water freezing

In cold regions or seasons, to keep SPA energized and in the standby state, keep the water level at the normal
water level, the spa has the antifreeze function can prevent freezing motor, air pump all accessories. Or drain out
all the water and make spa seal storage.

6. Manual of the waterproof Bluetooth/Amplifier system
Configuration:

o Waterproof speakers: 2pcs (30-50W)
e Bluetooth amplifier: 1pc

Equipment parameters:

e Power input: 2100-240V ~ 50-60Hz 1.0A

e Power output: sound channel 2.0 (2*15W/4Q)
e Bluetooth version: v4.2

e Frequency response: 20Hz-20kHz

o Waterproof: IPX5

e Connected to the load and power supply

Red Power Input —
© 01 Speaker? 100-240V~ /

o I\ 40/15wW LOA

Black L N )
: ») rown

Brown
© /1 Speaker2 ‘O
© W] 40/15W \
Orange

Connect the load and power supply according to the above wiring diagram

e Normal work
When power is supplied, search and connect the Bluetooth equipment named “P20” with a smartphone or
tablet. Then users can play music with smartphones or tablets.
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Description of installation

EN

Please check that the circuit breaker and drainage agree with the positions of the electrical box and
drainage for different SPA models.

Please reserve an independent - controlled electric leakage switch before installing the SPA and reserve
power cord no less than 3*6mm2. For big swimming SPA, at least two group of power cord 3*6mm2 is
needed. If customer requires 380V power supply, please reserve the 380V leakage switch and power cord
at least 5*4mm2 and two group of power cord at least 5*6mm2 for big swimming SPA.

BALBA BP200G1 59190-01 . e
TP (MATH) PANELS 15 NETISTRONVERSORGUNG 2/ 1-GESCHW. - PUWPE 1 |12
water group J34 OR J35 COWNECT ONLY T CIRCUITS PROTECTED EY A CLASS A GFCI ALINENTATION POMPE 1 A 2/1 VITESSES 2/1-5PD PWP 1 [NAX
10-10-18 A DISCONNECTING MEASS WUST BE INSTALLED WITHIN SIGHT #aiM [J15 10V BELEUCHTING ECLATRAGE BAIN HYDRD GPA LIGNT | 1A (BLOV)
THE ECQUIFMENT AND AT LEAST 5 FEET (1.52 M) FRIN THE EiE] KRETSLALF FINPE POMPE OF CIRCOLATION CIRC FUMF F
e INSIDE WALLS OF THE POOL, SPA, OR HOT TUB 11 QIONGENERATOR  GEMERATORDIONE OIONE (ERERATOR [T
M :
" R EEE TV /A |28 max
r TOTAL CUTPUT AHP DRA - T :
- ' o |/ wor 7o exceen Wi e L9006 013 | HEATER 3.0
1o ; RATING OF SPA
-.”m"fﬁl'.“m =] @ ® 04 POSITION 51 SNITCH # OFF_POSITION
27-301.LES FE TV Z5IVAL @ USE EARTH GROUND CONKECTIONS | TEO E_ b THO
1 AS INDICATED INSIZE THE STHFLTFIED HENLS 7] STARDARD HEWDS
3§ : 100 G r'—| ) SYSTEM ENCLOSURE HEMORY RESET* 6 W] STORE SerTinGS
"r",'! .,‘,’.LL o T; SPECIAL AMPERAGE RULE 0N 5 B> SPECIAL AWPERAGE RLLE OFF
- iz 5 NIN HTR COOLDOWN (GAS} 4 W] L HIN HTR COOLDOWN (ELEC)
3 [Eocesd] 230y [AB0 2 1 FUNPS WITH HEAT 1 RO 2 HS FONFS WIRTH
h b |ABO L HS PR WITH FEAT Sl A5 1 M5 PORP WHTR
g 1x6s | TEST MODE ON gl TEST HOOE OFF
D =] *SNITCH # 6 SHCULD BE SET TO OFF UPON FINAL INSTALLATION.
= E 4=l ALL UNUSED SWITCHES SHOULD BE OFF
o d o 2 .
: o Ea MOTE:  SWITCH A7 MUST BE OFF WHEM USING GRAPHIC
@ H it'?m an PAMELS (TRG00, TRODO. OR SPATOUCH FAMILY
—_— KAL)
nr i | BA
[(Awaen ) _} GBI oz 5 )
— o e [:EE:“'? SETIP # CIRC PLMP PUNF 1 TENP SCALE
USE COPPER CORDUCTORS ONLY_  FOR SUPPLY CORNECTIONS, THIS SYSTEM 1S 1 FILTERS o POLLING | 1.SPEED T
ey - EHFLOYER UNIQUEMENT USE CONDUCTORS STZEDN ON THE CONFIGURED TH 2 MONHE 2-SPEED *
TORLE, R FUR {ENTER 1| DES COMDUCTEURS DE CUIVRE.  BASLS OF &0°C AMPACITY BUI 5[—..‘,;*_ 3 FILTERS = POLLING WONE T
r.-MET.UL’S. 0070 35 #6 NG MIN, WIRE= 50° ANTED HINTHLM OF 50°C. '
L] 5.
WIFI 230V 2vap 2/3x16A
TRANSCEIVER
134 0 135 ™o
i
MOTE:  SWLTCH A7
SHOULD BE OFF IF
USIHG WIFE, SINCE
WIF] DOESN'T SUPPCRT |
SINI'LJH:IJ HERLS SR LIHE --ﬁj%“"" e
# ot 00 HOT CONKELT

Connect the drainage hole with the 1.5" tube prepared when you drain the water from this.

Outp
Drainage tub

Ptalpsge hel

ower line
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5. Open position for draining
(turn hose and fitting 4 turn
counter clockwise and pull gut
to  full extended closed
position).

DRAIN INSTRUCTIONS

I

2. BExtended closed position 3. Full extended closed 4. Open position for draining
{pull out to fully extended position (attach garden hose in {turn hose and fitting % turn
position and remove cap); the full extended closed clockwise and insert & way to
place cap in safe place. position). open position for draining).

6. Fuli
position [(remove hose and
replace cap)

closed edlended

7. With replaced cap screwed
on, turn ¥ turn clockwise and
push in all the way 1o inserted
closed position.

8. Closed inserted position.

EN

Care and Maintenance

Please clean the massage bathtub with neutral detergent and soft fabric. Do not clean it with acetone,
solution, ammonia water and organic solvent, otherwise, it may possibly damage the surface of the
bathtub. Mildly wipe off the adhesive stains on the bathtub with soft fabric and gasoline.

If there’s scratches on the bathtub, please grind with 2000# grinding paper with water, and then polish
with toothpaste and soft fabric.

Please wipe off the water scale on the bathtub with light acid detergent such as citric acid and vinegar.
Remove the water-return unit and nozzle for cleaning and removing dirt.

Do not frequently wipe the gold and chrome plated parts (do not contact it with organic solvent).
Please keep blunt and knife away from the surface, and butt or the things over 60 degrees should be
away from that too.

One time to check the button of electricity leakage every month.

Make frequent checks on the electrical wires, buttons, connectors always to see if they are bitten by
rats or worms.

Make frequent checks on the feed pipe and drainpipe always to see if there are some parts broken or
bent and make sure it is smooth.

When storing the products, do not put converted and overlapped, make sure they are far away from
formic acid and methanal as well as any other organic solvent.

If they are needed to be carried out, do take those actions lightly, in case of high pressure, mechanical
impact strength and succession.

If the bathtub is not to be used for a long time, dry inside the bathtub and make the circumstance dry
and ventilated as well as no corrosive gas.

Instructions on Maintenance

Replace the massage water pump: cut off power supply, open the bathtub side plate, drain empty the
SPA’s water, remove the wires and open the water pump, loosen the fixed bolts and take out the water
pump, after replacing the pump, install power wire, fix the bolts, put into small amount of water into
the bathtub, check if there’s leakage at the pump, and then install the side plate of the bathtub.

Replace the filter water pump: cut off power supply, open the bathtub side plate, turn off the valves on
both ends of water pump, remove the wires and open the water pump, loosen the fixed bolts and take

10
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out the water pump, after replacing the pump, install power wire, fix the bolts, put into small amount of
water into the bathtub, turn on the valve, check if there’s leakage at the pump, and then install the side
plate of SPA.

Replace the thermostat: cut off power supply, open the bathtub side plate, turn off the valves on both
ends of thermostat, remove the wires, loosen the fixed bolts and take out the thermostat, after
replacement, install power wire, fix the bolts, put into small amount of water into the bathtub, turn on
the valve, check if there’s leakage at the pump, and then install the side plate of the bathtub.

Replace the filter core: cut off power supply, open the bathtub side plate, turn off the valves, loosen the
bolts on top of the filter, take out the filter, remove dirt from the bottom of the filter.

Anti-frozen of filter: In some areas, water may be frozen in winter, under this case, please stop using
filter, remove it and clean the core, store it in a safe place or move the filter core to interior. Or keep the
SPA at standby state.

Troubleshooting
Faults Reason Solution
No reaction to panel | 1.Panelwas locked Unlock the panel

Key

2.

Panelis broken

Change panel

No power supply

1.

There’s a problem with the power
circuit.

. Protective switch is cut off.

Check the circuit
Check and remove short circuit
Connect the protective switch

Nozzle doesn’t spray

. There’s a problem with the power

supply of water pump

Check and connect the power wire
Check the massage water pump

2. Water pump is not started
water . Replace the massage water pump
3. Massage water pump is damaged Purify pipe by taking the loose joint part
4.There is air in pipe
Bottom lamp 1. Bulb is broken Replace the bulb
doesn’tlight on 2. Fuse is damaged Replace the fuse
1. Filter water pump is not started Start the filter water pump
Poor filtering effect 2. Filter is not cleaned Clean the filter
3. Filter water pump is damaged Replace the filter water pump
Constant 1. Thermostat is damaged Repair or replace the thermostat
temperature effectis | 2. Power supply is unavailable Check the power supply
unavailable 3. Filter is jammed Clean or replace the filter paper core

Bathtub is scratched

Grind with 2000# grinding paper with
water, and then polish with toothpaste
and soft fabric

NOTICE: The usage manual is only for reference, and all data subject to the actual product, any update without notice.

11
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FAQ

How do you fill the spa?
Take your hosepipe. Put the plug in the tub and turn on the tap. The time it takes to fill the spa depends on
the water pressure and the size of the spa. On averagg, it takes between 1 and 4 hours.

How many times per year should the spa's water be changed?
It is very difficult to answer this question. It depends on 3 factors:
- How many people use the sparegularly?
- How many times a week is your spa used?
- Are you regularly monitoring the water treatment of your spa?
On average, the water should be changed every 3 months for a spa used every day by 2 people if the water
is being treated correctly. If you do not use your spa so regularly, you can change the water a bit less often.

How do | treat the water in my spa?

Itis imperative to keep the water pure in your spa. Before getting into your spa, wash with soap and water to
eliminate bacteria and all traces of cream and deodorant (these products may reduce the efficiency of the
disinfecting products and the efficiency of the filters). Never put bubble bath in your spa.

- The ozonater destroys the bacteria. It is a safe method, without smell, which must nevertheless be
complimented by chemical treatment (bromine or active oxygen).

- A disinfectant product is necessary (bromine or active oxygen). The dosage of these products requires
all your attention to avoid not treating your water sufficiently or, on the contrary, attacking your spa and
creating an unpleasant smell if you overdose the products.

As there are different products on the market, with different concentrations, always ask advice from the
person who sold you your spa. They will be a spa professional and will have knowledge and experience of
treatment products for spas. They will know which products work and which products do not. Always check
that the chemical products you are using are compatible with your spa's acrylic coating.

- The filter cartridges clear the water of residual impurities. The greater the surface of the filters, the more
efficient the filtration is.

- Anti lime scale products stop deposits of lime scale on the ducts, the walls and the bottom of the spa.

- Anti algae products prevent algae forming. They enable slightly infected water to be recovered.

When can the spa be used?
Throughout the year it is heated to your desired temperature (between 30°C and 34°C in summer and
between 35°C and 37°C in winter). To protect it, the spa is covered with an isothermal cover.

How long does it take for a spa session?
On average, it is between 10 and 20 minutes. This will enable you to relax and spend the optimal time
reviving yourself.

What temperature should the water be set at?

In winter, between 25°C et 32° C and in summer between 30°C and 34° C.

Between 25°C and 37°C you can stay in the water for as long as you want.

Between 30°C and 35°C you will be at the upper temperature zone of the internal body temperature, so do
not stay for more than 15 minutes in the spa. You will be able to get out feeling very tired.

12
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TP500 and TP500S Control Panels

User Guide for Standard Menu

System Model: All BP series systems
Panel Model: TP500 and TP500S Series
Panel Software Version: All versions

TP500

TP500S
A - Heat F - Light K - Auxiliary (Jets 3or MICROSILK")
B - Ready Mode G- Cleanup Cycle L - Temperature Range (High / Low)
C - Rest Mode H- Jets 1 M - Set (Programming)
D - bba™2 On |- Jets 2 N - Filter Cycle (1 or 2 or Both)
E - WiFi (Cloud Connection) J - Blower O -AM or PM (Time)
MicroSilk® is a registered trademark of Jason International.
SOREBTE 030545, 7 417 59 2. Canaan Paent, 2342614, Austlan paen 373248 e plots bt orig anc doméstc appic o and pcing. Al BALBEA

material copyright of Balboa Water Group. water group

14
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Main Menus

EN

Navigation

Navigating the entire menu structure is done with 2 or 3 buttons on the control panel.
Some panels have separate WARM (Up) and COOL (Down) buttons,

o BALB@A

| @ T

(Y
B icon is shown.

cooL

while others have a single Temperature button. In the navigation diagrams
Temperature buttons are indicated by a single button icon.

Panels that have two Temperature buttons (Warm and Cool) can use both

| of them to simplify navigation and programming where a single Temperature

The MENU/SELECT Button is used to choose the various menus and
navigate each section.

Typical use of the Temperature button(s) allows changing the Set
Temperature while the numbers are flashing in the LCD. The menus can be exited with certain button presses. Simply waiting for a few

seconds will return the panel operation to normal.

Power-up Screens

Each time the System powers up, a series of numbers is displayed.
After the startup sequence of numbers, the system will enter Priming Mode (See Page 3).

Key
I 1ndicates Flashing or Changing Segment
I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second

da temperature button, used for “Action”
= Menu/Select button

e eeee \Waiting time that keeps the last change to a menu item.

* % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and

ignores any change to that menu item.

Main Screen * E"“-“"""-"E
102F | |
R ! Indicates a Menu Item that
Depends on a Manufacturer
— Configuration and
= | Press Menu/Select. may or may not appear.
] 3 Light Cycle if enabled
TEMP. L Ory LTTE TTMR
I Firs e LuLn e Lt L :
MO BE HOL3- | PREF
iy y uL u-
R
TTM C 7 Fl T'(_")‘ T Tl
L S Y L (I R Ry
1T If Time of Day is not set F 1T '(_? 2
L1 o “SET TIME” will !
appear in this menu.
Main Screen
1N j“F
ucr .-
R
Waiting a few seconds in the Main Menu
will allow the display to revert to the Main Screen.
Most changes are not saved unless Menu/Select = is pressed.
Refer to key above.
Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, f\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B (SJ A

material copyright of Balboa Water Group.
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Fill it up!

Preparation and Filling

Fill the spa to its correct operating level. Be sure to open all valves and jets in the plumbing system before filling to allow as much air as
possible to escape from the plumbing and the control system during the filling process.

After turning the power on at the main power panel, the top-side panel display will go through specific sequences. These sequences are
normal and display a variety of information regarding the configuration of the hot tub control.

Priming Mode - MO19*

This mode will last for 4-5 minutes or you can manually exit the priming mode after the pump(s) have primed.

RUN . PMPS. PURG. AIR .

R

D

Regardless of whether the priming mode ends automatically or you manually exit the priming mode, the system will automatically starts
normal heating and filtering at the end of the priming mode. During the priming mode, the heater is disabled to allow the priming process to
be completed without the possibility of energizing the heater under low-flow or no-flow conditions. Nothing comes on automatically, but the
pump(s) can be energized by pushing the “Jets”

or “Aux” buttons.

If the spa has a Circ Pump, it can be activated by pressing the “Light” button during Priming Mode.

Priming the Pumps

As soon as the above display appears on the panel, push the “Jets” button once to start Pump 1 in low-speed and then again to switch to
high-speed. Also, push the “Jets 2" or “Aux” button, if you have a 2nd pump, to turn it on. The pumps will now be running in high-speed to
facilitate priming. If the pumps have not primed after 2 minutes, and water is not flowing from the jets in the spa, do not allow the pumps to
continue to run. Turn off the pumps and repeat the process. Note: Turning the power off and back on again will initiate a new pump priming
session. Sometimes momentarily turning the pump off and on will help it to prime. Do not do this more than 5 times. If the pump(s) will not
prime, shut off the power to the spa and call for service.

Important: A pump should not be allowed to run without priming for more than 2 minutes. Under NO circumstances should a pump be
allowed to run without priming beyond the end of the 4-5 minute priming mode. Doing so may cause damage to the pump and cause the
system to energize the heater and go into an overheat condition.

Exiting Priming Mode

You can manually exit Priming Mode by pressing the “Warm” or “Cool” button. Note that if you do not manually exit the priming mode as
described above, the priming mode will be automatically terminated after 4-5 minutes. Be sure that the pump(s) have been primed by this
time.

Once the system has exited Priming Mode, the top-side panel will momentarily display the set temperature but the display will not show the
water temperature yet, as shown below.

This is because the system requires approximately 1 minute of water flowing through the heater to determine the water temperature and
display it.

B

R

.
Lo

*MO19 is a Message Code. See Page 18.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, >
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BALB (U A
material copyright of Balboa Water Group. water group
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Spa Behavior

Pumps
Press the “Jets” button once to turn pump 1 on or off, and to shift between low and high speeds if equipped.
If left running, the pump will turn off after a time-out period.

On non-circ systems, the low-speed of pump 1 runs when the blower or any other pump is on. If the spa is in Ready Mode (See page

6), Pump 1 low may also activate once in a while for at least 1 minute to detect the spa temperature (polling) and then to heat to the set
temperature if needed. When the low-speed turns on automatically, it cannot be deactivated from the panel, however the high speed may
be started.

Circulation Pump Modes

If the system is equipped with a circ pump, it will be configured to work in one of three different ways:

1, The circ pump operates continuously (24 hours) with the exception of turning off for 30 minutes at a time when the water temperature
reaches 3°F (1.5°C) above the set temperature (most likely to happen in very hot climates).

2, The circ pump stays on continuously, regardless of water temperature.

3, A programmable circ pump will come on when the system is checking temperature (polling), during filter cycles, during freeze conditions,
or when another pump or blower is on.

The specific Circulation Mode that is used has been determined by the Manufacturer and cannot be changed in the field.

Filtration and Ozone

On non-circ systems, Pump 1 low and the ozone generator will run during filtration. On circ systems, the ozone will run with the circ pump.

The system is factory-programmed with one filter cycle that will run in the evening (assuming the time-of-day is properly set) when energy
rates are often lower. The filter time and duration are programmable. (See page 10)
A second filter cycle can be enabled as needed.

At the start of each filter cycle, all water devices (other than the primary pump) will run briefly to purge the plumbing to maintain good water
quality. The term “water devices” includes the Blower.

Freeze Protection

If the temperature sensors within the heater detect a low enough temperature, then the pump(s) and the blower automatically activate to
provide freeze protection. The pump(s) and blower will run either continuously or periodically depending on conditions.

In colder climates, an optional freeze sensor may be added to protect against freeze conditions that may not be sensed by the standard
sensors. Auxiliary freeze sensor protection acts similarly except with the temperature thresholds determined by the switch. See your dealer
for details.

Clean-up Cycle (optional)

When a pump or blower is turned on by a button press, a clean-up cycle begins 30 minutes after the pump or blower is turned off or times
out. The pump and the ozone generator will run for 30 minutes or more, depending on the system. On some systems, you can change this
setting. (See the Preferences section on page 12)

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, >
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BALB (U A
material copyright of Balboa Water Group. water group
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Temperature and Temp Range

Adjusting the Set Temperature

When using a panel with Up and Down buttons (Temperature buttons), pressing Up or Down will cause the temperature to flash. Pressing
a temperature button again will adjust the set temperature in the direction indicated on the button. When the LCD stops flashing, the spa
will heat to the new set temperature when required.

If the panel has a single temperature button, pressing the button will cause the temperature to flash. Pressing the button again will cause
the temperature to change in one direction (e.g. UP). After allowing the display to stop flashing, pressing the Temperature Button will cause
the temperature to flash and the next press will change the temperature in the opposite direction (e.g. DOWN).

Press-and-Hold

If a Temperature button is pressed and held when the temperature is flashing, the temperature will continue to change until the button is
released. If only one temperature button is available and the limit of the Temperature Range is reached when the button is being held, the
progression will reverse direction.

Dual Temperature Ranges
This system incorporates two temperature range settings with independent set temperatures. The High Range designated in the display by
a thermometer and an “up” arrow, and the Low Range designated in the display by a thermometer and “down” arrow.

These ranges can be used for various reasons, with a common use being a “ready to use” setting vs. a “vacation” setting. The Ranges
are chosen using the menu structure below. Each range maintains its own set temperature as programmed by the user. This way, when a
range is chosen, the spa will heat to the set temperature associated with that range.

For example:
High Range might be set between 80°F and 104°F.

Key
Low Range might be set between 50°F and 99°F.

I 1ndicates Flashing or Changing Segment

More SpeCiﬁC Temp Ranges may be determined by the Manufactui I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
da temperature button, used for “Action”
Freeze Protection is active in either range. = Menu/Select button

See Ready and Rest on Page 6 e e eee Waiting time that keeps the last change to a menu item.

% % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and

for additional heating control information. ignores any change to that menu item.
Main Screen SetTemp will Show & Flash Press a Temp Button repeatedly to change the temperature. Main Screen
ll_l-,l}- nrr nnr lﬁl,_(F = H_I_,l”'(,_
IUCT w5 1UUT 5= TUJF &5 U e IUCT -
R R
a few seconds

Pressing and holding a Temp Button will also change the temperature.

High-Range vs.
Low-Range Temp Choice

; Toggle the Range arrows in the LCD. Main Screen
TC M TOC M = Toset 1N j“’_-
lEi! “= ir e ouc -
J *kkkk R
= { Waiting a few
- seconds reverts to
To next item in Main Menu original settings
Main Screen SetTemp will Show & Flash Press aTemp Button repeated|y to change the temperature. Main Screen

102F.

3

SOF &

3

S IFr; S2Frs_-
afew seconds R

Pressing and holding a Temp Button will also change the temperature.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B [_\ ' B (f\ Q
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All kC/
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Mode — Ready and Rest

In order for the spa to heat, a pump needs to circulate water through the heater. The pump that performs this function is known as the
“primary pump.”
The primary pump can be either a 2-Speed Pump 1 or a circulation pump.

If the primary pump is a 2-Speed Pump 1, Ready Mode (indicated by R) will circulate water periodically, using Pump 1 Low, in order to
maintain a constant water temperature, heat as needed, and refresh the temperature display. This is known as “polling.”

Rest Mode (indicated by &) will only allow heating during programmed filter cycles. Since polling does not occur, the temperature display
may not show a current temperature until the primary pump has been running for a minute or two.

Circulation Mode (See Page 4, under Pumps, for other circulation modes)

If the spa is configured for 24HR circulation, the primary pump generally runs continuously. Since the primary pump is always running, the
spa will maintain set temperature and heat as needed in Ready Mode, without polling.

In Rest Mode, the spa will only heat to set temperature during programmed filter times, even though the water is being filtered constantly
when in Circulation Mode.

Key

I 1ndicates Flashing or Changing Segment

)
' l ' j ’ I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
' U r_ i« Ja temperature button, used for “Action”
R = Menu/Select button

= \ Press Menu/Select e eeee Waiting time that keeps the last change to a menu item.

Main Screen

repeatedly until MODE * % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
appears in the LCD. ignores any change to that menu item.

Main Screen
—_— o
MODE - MODE.- o Ti=ra
oy gy Kok o C i
R J Waiting a few 1
~ seconds reverts to
= * original settings

)
|

R ey

To nextitem in
Main Menu Toggle between Ready (indicated by R) and Rest (indicated by &).
If not toggled Pressing Menu/Select when the display is toggled will go to Main Screen.

Ready Mode will allow the spa to Poll and determine a need for heat. The panel will maintain a “current” temperature display.

Rest Mode will not Poll and will only heat during filter cycles. The panel will not display a current temperature at all times.
,_?lll\l Fll!lwll—.l fﬁp TEMP
iy s Uir e rurve | (N
'3 &

x x
The Main Screen will display RUN PUMP FOR TEMP if the primary pump has not run for over 1 hour.
The Main Screen will display normally during Filter Cycles or when the spais in use.

Main Screen

0aF .

a
1 Hour [}
(XX XX ]

R

If the primary pump has been off for an hour or more, when any function button, EXCEPT Light, is pressed on the panel,
the pump used in conjuncton with the heater will run so that temperature can be sensed and displayed.

Ready-in-Rest Mode

R & appears in the display if the spa is in Rest Mode and “Jets” is pressed. It is assumed that the spa is being used and will heat to set
temperature. The primary pump will run until set temperature is reached, or 1 hour has passed. After 1 hour, the System will revert to Rest
Mode. This mode can also be reset by entering the Mode Menu and changing the Mode.

Main Screen Main Screen

1D2F .- 102F.

x R

Press “Jets” button

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B [_\ ' B (f\ Q
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All @
material copyright of Balboa Water Group. water group
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Show and Set Time-of-Day

Be sure to set the Time-of-Day

Setting the time-of-day can be important for determining filtration times and other background features.

When in the TIME menu, SET TIME will flash on the display if no time-of-day is set in the memory.

24-hour time display can be set under the PREF menu. (See Page 12)

Main Screen

Press Menu/Select

repeatedly until TIME

appears in the LCD.

Key

I 1ndicates Flashing or Changing Segment
B ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
3 A temperature button, used for “Action”
= Menu/Select button

e e eee Waiting time that keeps the last change to a menu item.

* % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and

. ignores any change to that menu item.
Main Screen

l\/l
ll

1N 'f’.’
Mewsec
Afew seconds R

=y 3

To next item in

Main Screen

Main Menu p— = 1o et 5
967.. QG7.. Qg7.. QGQH.= 10
J J / - i —.. Kkkkk (] L i
J = J Waiting a few R
seconds reverts
to origianl settings
- - If Time of Day is not actually programmed due to a power cycle,
'._ E ] I M E t"t 7 SETTIME will appear in the menu instead of just TIME.
JLC NN [ S

Note:

This note refers to systems that do not keep track of Time-of-Day when powered down.

If power is interrupted to such a system, Time-of-Day is not stored. The system will still operate and all other user settings will be stored. If
filter cycles are required to run at a particular time of day, resetting the clock will return the filter times to the actual programmed periods.

When such a system starts up, it defaults to 12:00 Noon, so another way to get filter times back to normal is to start up the spa at noon on
any given day. SET TIME will still flash in the TIME Menu until the time is actually set, but since the spa started at noon, the filter cycles will

run as programmed.

Flip (Invert Display)

Main Screen

= | PressMenu/Select
repeatedly until FLIP
appears in the LCD.

FLIP-

T
a1

Main Screen
= winl
—_—
| afew seconds J-,C U' i
R

To nextitem in
Main Menu
If not toggled

Toggle the inversion of the segmented characters
Pressing Menu/Select when the display is toggled will go to Main Screen.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, f\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B (Sj A

material copyright of Balboa Water Group.
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Restricting Operation

The control can be restricted to prevent unwanted use or temperature adjustments.
Locking the panel prevents the controller from being used, but all automatic functions are still active.

Locking the Temperature allows Jets and other features to be used, but the Set Temperature and other programmed settings cannot be
adjusted.

Temperature Lock allows access to a reduced selection of menu items.
These include Set Temperature, FLIP, LOCK, UTIL, INFO and FALT LOG.

Main Screen
Tl Key
R‘ (] r_ - I 1ndicates Flashing or Changing Segment

I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
Press Menu/Select

repeatedly until LOCK -
appears in the LCD. = Menu/Select button

3 A temperature button, used for “Action”

e e e ee Waiting time that keeps the last change to a menu item.

l Locks Temp. and Settings. Locks all function buttons. * % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and

'_' '_ T ignores any change to that menu item.
LOCK-;TEMP- - PANL - =

_* | eeeee Afewseconds
= 3 3 —
To nextitem in ain Screen
Main Menu ’_' = 1oset W
OFF- 102F .
R

N
g (R

*hkKKk
Waiting a few
seconds reverts

to origianl settings

Panel Locked
Main Screen Main Screen

= Any =
102F % LOCK |, [102F .

LOCK will remain on the display
for 3 seconds and then revert to the normal display.

Temperature Locked
Main Screen Main Screen

1nor nrr | Mr 1N -r
RIUBFHA-; (AN pg% u;n"\ R RHJEFV

When the Temperature is locked, the panel will display the Set Temperature

by pressing a Temperature Button, as ususal.

LOCK will appear if an attempt to reset the temperature is made with a subsequent button press.
Adjustable settings in the menus are also locked.

Other function buttons will operate normally.

Unlocking

This Unlock sequence may be used from any screen that may be displayed on a restricted panel.

Main Screen
3 While pressing and holding the Temperature Button (or UP button, if available), 1INI) ,.’ Ao | ‘—' jaF
\ a
= = Slowly press and release the Menu/Select button two times. uive Seconds g L i
LA XXX ]

NOTE: If the panel has both an UP and a Down button, the ONLY button that will work in the Unlock Sequence
is the UP button.

The temperature will not Unlock if the Unlock sequence is done while the panel
is displaying “LOCK”.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, f\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B (_C/ A
material copyright of Balboa Water Group. water group
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Hold (Standby)

Hold Mode -MO37*

Hold Mode is used to disable the pumps during service functions like cleaning or replacing the filter. Hold Mode will last for 1 hour unless
the mode is exited manually.

Drain Mode Key
Some spas have a special feature that allows a pump to be = Indicates Flashing or Changing Segment
I Indicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
employed When drammg the Water' 3 A temperature button, used for “Action”
When available, this feature is a component of Hold Mode. = Menu/Select button
rain Mode will time out wi 0 oqge. eeeee Waiting time that keeps the last change to a menu item.
Drain Mode will t t with Hold Mod
* % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores any change to that menu item.
Main Screen
TaP=ry T
o Cc I ' ;
R e '
Indicates a Menu Item that
= | Press Menu/Select Depends on a Manufacturer
repeatedly until HOLD Configuration and
appears in the LCD. may or may not appear.
Main Screen

,“’ 8 L —"‘-' - Afew seconds

=1 3
To nextitem in
Main Menu

HOU D TNG cne nec 7 |
U l- 'U L A U U U.—-' 4 ‘ Some spas will allow 0
PUMP ING OUT (Drain Mode)
o o 3 with “Jets” button
Press “Jets” Button for Pump Out/Drain, only if Drain Mode is enabled. “Jets” will toggle pump on and off.

Main Screen
AN ’_,E o ’
_l" U N E a few seconds "8 8 F I

MO037 is a Message Code. See Page 18. B ALB @ A

woter group

6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All
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Adjusting Filtration

Main Filtration

Filter cycles are set using a start time and a duration. Start time is indicated by an “A” or “P” in the bottom right corner of the display. Dura-
tion has no “A” or “P” indication. Each setting can be adjusted in 15-minute increments. The panel calculates the end time and displays it
automatically.

Key

I 1ndicates Flashing or Changing Segment
I ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
3 A temperature button, used for “Action”

= Menu/Select button
Main Screen

'_' 5 e e 000 Waiting time that keeps the last change to a menu item.
" U 8 F . * % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
R i ignores any change to that menu item.

— | Press Menu/Select

= | repeatedly until FLTR 1
appears in the LCD.

Shows/flashes start time Sets start hour Shows/flashes minutes Sets 15-minute increments Waiting
a few seconds
P T 13 7 'l YE ‘minks M- M . r w1 | reverts to original setting
L i T ’l_ll_lm‘a> T = UU‘; S I [l (PR
= > =
= = ; to show RUN HRS Sets Filter 1length in hours Shows/flashes minutes Sets 15-minute increments
Wait to
QUING - MRG -L NN NN 3305
- (MR | 3 Utz - -3' SO I ey
y 2 —|E
= ; to show F1 ENDS xx:xx Main Screen
p— ~ ] J ToSet L —
! EMTIL I_J-L.‘f |nj’,‘
_'F I Ny 1cC- Y [ P 1o C %
Waiting a few seconds R -~
—_ will lose any new Filter 1
= | ToSet Start Time and Run Hours and
revert to the previous Filter 1 settings.
= | To Set Waiting Main Screen
few seconds °
I T R : M F F s AN ?evenstoori inal settin 1M j F
FLTR (R B O it e R | N ) i S
R
_+ = |ToSet S
ToE(t item in Showsf/flashes start time Sets start hour Shows/flashes minutes Sets 15-minute increments Waiting
. afew seconds
Main Menu B E 5 r“' - 8 8 ;'Z q.B 8 :; qB B Z; q, " S :Z reverts to original setting
— . ET - . =T - . ET . T T L L —
3 3 = 3
L _l =
= { to show RUN HRS Sets Filter 1length in hours Shows/flashes minutes Sets 15-minute increments
Wait to
1IN v L{Qt e M- 07 - 33F] Revert
-RUN [ E e B uuTz uuTT O
N x _l =
= { to show F2 ENDS xx:xx Main Screen
3 ToSet = o —
-J M TG l'.l-l..‘F u'l’.lr
"F C El\l_ﬂj [ e Iy IR 1 C N
Waiting a few seconds R -—
— will lose any new Filter 2 On/OFF,
= | ToSet Start Time and Run Hours and

revert to any previous Filter 2 settings.

Filter Cycle 2 - Optional Filtration Purge Cycles

Filter Cycle 2 is OFF by default. In order to maintain sanitary conditions, secondary Pumps and/or a
It is possible to overlap Filter Cycle 1 and Filter Cycle 2, Blower wil] purge water frgm their respective plumbing by running briefly
which will shorten overall filtration by the overlap amount. at the beginning of each filter cycle.

If Filter Cycle 1 is set for 24 hours, enabling Filter Cycle 2 will initiate a
purge when Filter Cycle 2 is programmed to begin.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B a l B (f\ a
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All S/
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Light Timer Programming

Light Timer Option Key

. . . . . I indicates Flashing or Changing Segment
If LITE TIMR does not appear in the Main Menu, the Light Timer feature is B Indicates Aftermating or Progressive Message - every 1/2 second

not enabled by the manufacturer. 3 A temperature button, used for “Action”
When available, the Light Timer is OFF by default. = Menu/elect butor

eeeee \Waiting time that keeps the last change to a menu item.

% % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores any change to that menu item.

Main Screen e

Indicates a Menu Item that
Depends on a Manufacturer
= | Press Menu/Select Configuration and
repeatedly until LITE TIMR may or may not appear.
appears in the LCD.

=
-~
-
r'P'
-
=~
=
0

To next item in - .
Main Menu = | Waiting a few Main Screen
seconds reverts >
m YN origiantsett L~ 117 ‘L'
- joe 0 origianl settings
- U F SET_\; U ' “ - *kk*kk —m—m—————— . U L n‘
R
OR | = To Set
Shows/flashes start time Sets start hour Shows/flashes minutes Sets 15-minute increments Waiti
aiting a few
seconds reverts to
(Y 700N B-I'H'l‘ M 8 10 2 orgiant setti
L origianl settings
BEUN T ruuTT U= uuTT S I Bl
. - 0R| =
= ; to show RUN HRS Sets Timer Length in hours Shows/flashes minutes Sets 15-minute increments
Wait t
LRUN HRS L 300-. 300-L 330w
Ui v 3 g S U7 i
. 2X oR|=
= { to show LITE ENDS xx:xx Main Screen
s oo 1 3 ToSet N e
| llE EMTIL- I N 1M
L [ v [ E *kkkk ~
L4l L J _., Waiting a few seconds will lose any R' U L C
new Lite Timer, Start Time and
= Run Hours and revert to the previous
Lite Timer settings.
Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, f\
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Preferences

F/ C (Temp Display)

Change the temperature between Fahrenheit and Celsius.

12/ 24 (Time Display)
Change the clock between 12 hr and 24 hr display.

RE-MIN-DERS (Reminders)

Turn the display of reminder messages (like “Clean Filter”) On or Off.

Note: Reminders continue to run in the background even when not displayed. So turning the display of Reminders On or Off does not reset
any Reminder counts.

CLN-UP (Cleanup)

Cleanup Cycle Duration is not always enabled, so it may not appear. When it is available, set the length of time Pump 1 will run after each
use. 0-4 hours are available.

M8

(This message may not appear on all systems.) On systems that have M8, it is enabled by default. It can be disabled
(or re-enabled) here. M8 reduces polling intervals when the water temperature in the spa is steady.

DOL-PHIN-AD-DRES (Dolphin Il and Dolphin [ll) Applies to RF Dolphin only.
(This message may not appear depending on the configuration)

When set to 0, no addressing is used. Use this setting for a Dolphin Remote which is factory set for no address by default. When set
between 1 and 7, the number is the address. (See the Dolphin manual for details.)

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, >
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B (U A
material copyright of Balboa Water Group. water group
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Preferences

EN

Main Screen

Press Menu/Select
repeatedly until PREF
appears in the LCD.

REF
=y

To next item in
Main Menu
(uTIL)

Oreececee
wait afew seconds
to return to the Main Screen

3 To show first item in Preferences menu

Only if Cleanup
Cycle is enabled.

RF Dolphin only.

Key

I 1ndicates Flashing or Changing Segment
I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
J A temperature button, used for “Action”
= Menu/Select button

eeeee \Waiting time that keeps the last change to a menu item.

% % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores any change to that menu item.

Indicates a Menu Item that
Depends on a Manufacturer
Configuration and

may or may not appear.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All

material copyright of Balboa Water Group.
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Press Menu/Select El for 12-24 Toggle 12-hour clock and 24-hour clock E*
Kok kKK To next item in
| l_-{ 13 - L.‘ ’"’ R 13 ,“’ ’_? Wait to Revert Main Menu
o . =, ser (UTIL)
L ! L J L 3 ! L = ToSet
Press Menu/Select =l for REMINDERS 3 Togle Yes and No Sk
. Y] T (Y] . ‘nERr YE r ﬂ'n Wait to Revert
RE ITLi 4 3T I Ny o
Press Menu/Select El for CLEAN UP J To view current setting and to toggle number of hours (0-4) in half hour steps. .
1 n | 5|1P - j(_‘,ﬁ; A 3[‘]}_’; A 3(_‘}_{ | Wait to Revert
R K R B = C.OMNTi= JUun©i— 3.J3M"=
| o HERA AR A O | = ToSet
Press Menu/Select El for CLEAN UP J Toggle On and Off
................................................ Fkkkk
| "W" 8 E | 8 "\v' sﬂi | D F F mi Wait to Revert
i L, | —— \—
| AR KR L = ToSet
Press Menu/Select El to show Address Menu for Dolphin Il or Dolphin 11l
mOr EPHTN b /1)1"-- E E'nQEC S DU |
LI . v oo y A ] J b ‘_|
= |l 3 Tovew crentseting andtooggle addrss umbers o Dlhin lor olphin 107)
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Utilities and Information

EN

INFO (System Information sub-menu)

The System Information Menu displays various settings and identification of the particular system.

SSID (Software ID)

Displays the software ID number for the System.

MODL (System Model)
Displays the Model Number of the System.

SETP (Current Setup)

Displays the currently selected Configuration Setup Number.

Heater Voltage (Feature not used on CE rated systems.)

Displays the operating voltage configured for the heater.

Heater Wattage as Configured in Software (CE Systems Only.)

Displays a heater kilowatt rating as programmed into the control system software (1-3 or 3-6).

H _ (Heater Type)

Displays a heater type ID number.

SW _ (Dip Switch Settings)

Displays a number that represents the DIP switch positions of S1 on the main circuit board.

PANL (Panel Version)

Displays a number of the software in the topside control panel.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All
material copyright of Balboa Water Group.
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Additional Utilities

Utilities
In addition to INFO, The Utilities Menu contains the following:

GFCI (GFCl Test)
(Feature not available on CE rated systems.)

GFCl Test is not always enabled, so it may not appear. This screen allows the GFCI to be tested manually from the panel and can be used
to reset the automatic test feature. If the GFCI Test Feature is reset, the device will trip within 7 days. (See Page 17)

A /B (A/B Sensor Temperatures)

When this is set to On, the temperature display will alternate to display temperature from Sensor A and Sensor B in the heater.

FALT LOG (Fault Log)

The Fault Log is a record of the last 24 faults that can be
reviewed by a service tech.

DEMO (Demo Mode)

Demo Mode is not always enabled, so it may not appear. This is designed to operate several devices in a sequence in order to demon-
strate the various features of a particular hot tub.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B a l B f a
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All ku
material copyright of Balboa Water Group. water group
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Utilities

EN

1ocF .

Key

I 1ndicates Flashing or Changing Segment
I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second

J A temperature button, used for “Action”
= Menu/Select button

eeeee \Waiting
* % % % % Waiting

time that keeps the last change to a menu item.

time (depends on menu item) that reverts to original setting and

may or may not appear.

= ignores any change to that menu item.
= | Press Menu/Select repeatedly
until UTIL (Utilities)
appears in the LCD.
Start display of string. There is a 2 second delay on each number.
11T TI TMF!’I CCTTm M oM Jn 17013 1
UITLlL TLWFU TI310 311Uy _Cuu | v uc i
= * = = * Start display of string. There is a 2 second delay on each number.
To FIRSTitem in
Main Menu 'n1 '-' T' ! —»/q 8 '- n E F 6 ’"’ These strings will display once
(TEMP Range) U ’U '- '- ’U and return to the beginning.
Press Temperature again to
= * display the string again.
CETP -4 12
J E : 3 J U t Waiting 10 seconds will allow
the screen to return to
= * Start display of string. There is a slight delay on each number. normal operation.
cTr 12 3 L.'l ncc
D10 T IC uaCH
fem==s S S .
h ' j n ' / E 120 or 240 VAC input power ! - ! 3-6.0r1-3 Heater Wattage
h 'L U [ + sensed bya ' 1 as programmed. Displayed by a
h | ULsystem at startup. OR | CEsystem at startup.
Heater Type
DIP Switch 1 - Test Mode Off (0) or On (1)
= * ‘ ’7 DIP Switch 2+3+4 = the number of HS pumps with heat
Y Y M 1N
SDL;;V;':C}] J 7' ] *U 1 Store Settings (0) or Memory Reset (1)
= * \— N/A or Special Amperage Rule 1or2
(Y] N
PANL TV ouc
-"—""""‘_"'1'-"". ________________ N
only ifFc 1J F L A | oispyscramestvens S€€ Page 17 ! ;
is enabled ! ' '
.3 When set to ON, Panel will display ! '
alternate readings from Nemmmmmmmemeeaon !
= ToSet SenorA and Sensor B Indicates a Menu Item that
n n NI on Main Screen Depends on a Manufacturer
- “r° ser i il - Configuration and

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All

Only if DEMO Mod
is enable

=45

Waiting a few seconds
reverts to original setting

—3» Displays Fault Log See Page 18

Or %k kkx
afew seconds

material copyright of Balboa Water Group.
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EN

Utilities — GFCI Test Feature

Not Available on CE Rated Systems.

A GFCl is an important safety device and is required equipment on a hot tub installation.

Your spa may be equipped with a GFCI Protection feature. (UL rated systems only.) If your spa has this feature enabled by the manufac-

turer, the GFCI Trip Test must occur to allow proper spa function.

Within 1 to 7 days after startup, the spa will trip the GFCI to test it. (The number of days is factory programmed.) The GFCI must be reset
once it has tripped. After passing the GFCI Trip Test, any subsequent GFClI trips will indicate a ground fault or other unsafe condition and
the power to the spa must be shut off until a service person can correct the problem.

Main Screen

1ocF .

R

repeatedly until UTIL (Utilities)
appears in the LCD.

Key

I 1ndicates Flashing or Changing Segment
I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second

3 A temperature button, used for “Action”
= Menu/Select button

eeeee Waiting time that keeps the last change to a menu item.

* % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores any change to that menu item.

= { Press Menu/Select

UTIL (INFO AR
. ;%t " = PAG

(TEMP Range)

P
Only if GFCI '- F '- T : One of these screens
is enabled | U '— - will appear.

=]

L

Indicates a Menu Item that
Depends on a Manufacturer
Configuration and

may or may not appear.

When the GFCI trips,
the spa will shut down.
After the breaker is
reset, PASS will

appear in this menu
and the spa will
operate normally.

TRIP may also
appear briefly
under certain

circumstances.

If the GFCI does
NOT trip, GFCI FAIL
(see page 22)

will appear and Spa

The GFCI will be tripped
at a random interval.

TRIP - TRIP-;

TRIP

‘ will not operate.

' =

Or wait to revert

*k kKK

=0

Y] 3
]

Or wait to revert

Only appears 3

if a GFCI test R S E -‘r
has been PR
passed.

Kk kkk
Or wait to revert

ser

To next item in
Info Menu

(A/B°)

Forcing the GFCI Trip Test

*okk ok k

Waiting a few seconds inside the GFCI Menu will allow the screen to return to normal operation.

The installer can cause the GFCI Trip Test to occur sooner by initiating it using the above menu.

The GFCI should trip within a few seconds and the spa should shut down. If it does not, shut down the power and manually verify that a
GFCl breaker is installed and that the circuit and spa are wired correctly. Verify the function of the GFCI with its own test button. Restore

power to the spa and repeat the GFCI Trip Test.

Once the GFCl is tripped by the test, reset the GFCI and the spa will operate normally from that point. You can verify a successful test by
navigating to the above menu. PASS should appear after a temp button is pressed from the GFCI screen.

The end-user must be trained to expect this one-time test to occur and how to properly reset the GFCI.

Warning:

If freezing conditions exist, a GFCI should be reset immediately or spa damage could result. The end user should always be trained to test

and reset the GFCI on a regular basis.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All

material copyright of Balboa Water Group.
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Utilities — Fault Log

A Little History can tell a lot

The Fault Log stores up to 24 events in memory and they can be reviewed under the Fault Log Menu.

Each event captures a Fault Message Code, how many days have passed since the fault, Time of the fault, Set Temperature during the
fault, and Sensor A and B temperatures during the fault.

Tal=) Key
] U c |- I 1ndicates Flashing or Changing Segment
R I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
da temperature button, used for “Action”
. = Menu/Select button
repeatedly until UTIL (Utilities)
appears in the LCD.

T T TMEN
Ui lL TLivey

= \ Press Press Menu/Select

eeeee Waiting time that keeps the last change to a menu item.

* % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores any change to that menu item.

To FIRST item in repeatedly until FALTLOG
Main Menu

= * = l Press Press Menu/Select

(TEMP Range)

appears in the LCD. l

M: Message Code

el N VAR A A NN

(Y, RY2RYARY

Indicates a Menu Item that

J R

D: Days Ago J *

Depends on a Manufacturer
Configuration and
may or may not appear.

Tl YT T T3 ni.l.
| LTI = orowo e F I3 D222
----- é T = Time 3*
24 Fault messages is the maximum. e e
ewer messages may be displaye | :
F g_ y be displayed. '8381‘_
= R =

Set Temperature 3 *

- .
< LHEET Tg3F

1
F -'r 8 " y Sensor ATemp J *
M
R 3
ID2A.

uc

Sensor B Temp J *

1058 .-

The Fault Log is also available from the
Test Menu (in Test Mode).

*hkkk
Waiting a few seconds inside the Fault Log Menu will allow the screen to return to normal operation.

See following pages for various Message Codes and definitions.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All
material copyright of Balboa Water Group.
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General Messages

RUN . =

R

-
R

AIR .

PMPS. PURG.

Priming Mode — MO19

Each time the spa is powered up, it will enter Priming Mode. The purpose of Priming Mode is to allow the user to run each pump and
manually verify that the pumps are primed (air is purged) and water is flowing. This typically requires observing the output of each pump
separately, and is generally not possible in normal operation. Priming Mode lasts 4 minutes, but you can exit it earlier by pressing any
Temp button. The heater is not allowed to run during Priming Mode.

NOTE: If your spa has a Circ Pump, it will turn on with “Light” in Priming Mode. The Circ Pump will run by itself when Priming Mode is
exited.

Water Temperature is Unknown

After the pump has been running for 1 minute, the temperature will be displayed.
HF

Too Cold - Freeze Protection

A potential freeze condition has been detected, or the Aux Freeze Switch has closed, and all pumps and blower are activated, either one
at a time, or all at once, depending on how your system was built. All pumps and blower are ON for at least 4 minutes after the potential
freeze condition has ended, or when the aux freeze switch opens.

i mn
LUl ye

R

I

TMAM
oy

In some cases, pumps may turn on and off and the heater may operate during Freeze Protection.
This is an operational message, not an error indication.

WATR. HOT .
Water is too Hot (OHS) — MO29

One of the water temp sensors has detected spa water temp 110°F (43.3°C) and spa functions are disabled. System will auto reset when
the spa water temp is below 108°F (42.2°C). Check for extended pump operation or
high ambient temp.

TMAOAN g
rog -

I
R

J29 Warning — MO44

J29 is typically used as a Heater Disable input. As such, it should not typically be shorted at power-up. This message appears if J29 is
shorted at power-up.

MOXX numbers are Message Codes. See Page 18.

* This message can be reset from the topside panel with any button press.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, >
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B (U A
material copyright of Balboa Water Group. water group

32



KARAG | Installation instructions for control panels EN

Heater-Related Messages

1N

}j-er I ELQL“’P l:USSnA

Heater Flow is Reduced (HFL) — MO16

There may not be enough water flow through the heater to carry the heat away from the heating element. Heater start up will begin again
after about 1 min. See “Flow Related Checks” below.

HTR . FLOW. FAIL.
Heater Flow is Reduced (LF)* — MO17

There is not enough water flow through the heater to carry the heat away from the heating element and the heater has been disabled. See
“Flow Related Checks” below. After the problem has been resolved, you must press any button to reset and begin heater start up.

D

R

IS

HTR . MAY . BE . JRY .
Heater may be Dry (dr)* — MO28

Possible dry heater, or not enough water in the heater to start it. The spa is shut down for 15 min. Press any button to reset the heater
start-up. See “Flow Related Checks” below.

HTR . DAY .
Heater is Dry* — MO27

There is not enough water in the heater to start it. The spa is shut down. After the problem has been resolved, you must press any button
to reset and restart heater start up. See “Flow Related Checks” below.

HTR . HOT .

Heater is too Hot (OHH)* — MO30

One of the water temp sensors has detected 118°f (47.8°C) in the heater and the spa is shut down. You must press any button to reset
when water is below 108°f (42.2°C). See “Flow Related Checks” below.

PRES. BTTN. RSET.

A Reset Message may Appear with other Messages.

Some errors may require power to be removed and restored.

Flow-Related Checks

Check for low water level, suction flow restrictions, closed valves, trapped air, too many closed jets and pump prime.

D

R

TMOAMN
rogy e

R

D

R

TN
o

D

R

On some systems even when spa is shut down, some equipment may occasionally turn on to
continue monitoring temperature or if freeze protection is needed.

* This message can be reset from the topside panel with any button press.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, >
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B (U A
material copyright of Balboa Water Group. water group
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Sensor-Related Messages

E ANCE.

Sensor Balance is Poor — MO15

The temperature sensors MAY be out of sync by or 3°F. Call for Service.
Y
SYNC. CALL.

Sensor Balance is Poor* —- MO26

The temperature sensors ARE out of sync. The Sensor Balance is Poor fault has been established for at least 1 hour.
Call for Service.

H5NGR.

R

H5NGR.

DINITT s

‘L_l\l

FOR.

A - Rjut‘

R

FOR. ¢

g .

R

Sensor Failure — Sensor A: MO31, Sensor B: MO32

A temperature sensor or sensor circuit has failed. Call for Service.

Miscellaneous Messages

M

M
(RN I

R

o

zrj

No Communications

The control panel is not receiving communication from the System. Call for Service.

BETA. VER-.

Pre-Production Software

The Control System is operating with test software. Call for Service.

TN
LUl

Vs

ad

R

°f- or °C is replaced by °7

The Control System is in Test Mode. Call for Service.

* This message can be reset from the topside panel with any button press.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, o
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAl— B (EJ A

material copyright of Balboa Water Group. water group
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System-Related Messages

ML M
U I S B B
R

I

FAIL.
Memory Failure - Checksum Error* — MO22

At Power-Up, the system has failed the Program Checksum Test. This indicates a problem with the firmware (operation program) and
requires a service call.

MEM . RGET. --me.

Memory Warning - Persistent Memory Reset* — MO21

Appears after any system setup change. Contact your dealer or service organization if this message appears on more than one power-up,
or if it appears after the system has been running normally for a period of time.

FAIL.
Memory Failure - Clock Error* — MO20 - Not Applicable on the BP1500

Contact your dealer or service organization.

R

[ t‘l,_/ S,
l?l_l_l \ s

D

R

(A
¥

CNFG. FAIL.

Configuration Error — Spa will not Start Up

Contact your dealer or service organization.
~CcrT TI
‘UF'—.'LH‘ ‘F/qil_v

GFCI Failure - System Could Not Test/Trip the GFCI - MO36

NORTH AMERICA ONLY. May indicate an unsafe installation. Contact your dealer or service organization.

CALL.

_FOR.

D

* This message can be reset from the topside panel with any button press.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, o
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAl— B (_U A
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System-Related Messages

5TUK.
A Pump Appears to be Stuck ON — MO34

Water may be overheated. POWER DOWN THE SPA. DO NOT ENTER THE WATER. Contact your dealer or service organization.
FALT. CALL. FOR. GRVC.

A Pump Appears to have been Stuck ON when spa was last powered - MO35

POWER DOWN THE SPA. DO NOT ENTER THE WATER.
Contact your dealer or service organization.

WATR.
The water level is too low

Some systems have a water level detect, and this message appears if it detects that the water level is too low.

e o= o= == -

HOT .

R

e o= wo == -

R

] 171
(I [

* This message can be reset from the topside panel with any button press.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B a l B (f\ a
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All @
material copyright of Balboa Water Group. water group
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Reminder Messages

General maintenance helps.

The display of Reminder Messages can be suppressed by using the PREF Menu. See Page 12.

Reminder Messages can be chosen individually by the Manufacturer. They may be disabled entirely, or there may be a limited number of
reminders on a specific model.

The frequency of each reminder (e.g. 7 days) can be specified by the Manufacturer.
Press a Temperature button to reset a displayed reminder message.

CHEK. PH .

Appears on a regular schedule, e.g. every 7 days.
Check pH with a test kit and adjust pH with the appropriate chemicals.

Alternates with temperature or normal display.

Alternates with temperature or normal display.

CHEK. CHEM.

Appears on a regular schedule, e.g. every 7 days.

Check sanitizer level and other water chemistry with a test kit and adjust with the appropriate chemicals.

," | Alternates with temperature or normal display.

U} -

FLTR.

Appears on a regular schedule, e.g. every 30 days.

Clean the filter media as instructed by the manufacturer. See HOLD on page 9.

1
LL

Alternates with temperature or normal display.

TEST. GFCI.

Appears on a regular schedule, e.g. every 30 days.

The Ground Fault Circuit Interrupter (GFCI) or Residual Current Device (RCD) is an important safety device and must be tested on a
regular basis to verify its reliability.
Every user should be trained to safely test the GFCI or RCD associated with the hot tub installation.

A GFCI or RCD will have a TEST and RESET button on it that allows a user to verify proper function.

Warning:

If freezing conditions exist, a GFCI or RCD should be reset immediately or spa damage could result.
The end user should always trained to test and reset the GFCI or RCD on a regular basis.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, >
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B (U A
material copyright of Balboa Water Group. water group

37



KARAG | Installation instructions for control panels EN

Reminder Messages Continued

Alternates with temperature or normal display.

CHNG. WATR.

Appears on a regular schedule, e.g. every 90 days.

Change the water in the spa on regular basis to maintain proper chemical balance and sanitary conditions.

N v Alternates with temperature or normal display.

COVR.

Appears on a regular schedule, e.g. every 180 days.

Vinyl covers should be cleaned and conditioned for maximum life.

1
LL

Alternates with temperature or normal display.

Appears on a regular schedule, e.g. every 180 days.

Wood skirting and furniture should be cleaned and conditioned per the manufacturers instructions for maximum life.

CHNG. FLTR.

Appears on a regular schedule, e.g. every 365 days.

Filters should be replaced occasionally to maintain proper spa function and sanitary conditions.

Alternates with temperature or normal display.

Alternates with temperature or normal display.

CHNG. CART.

As needed.

Install new mineral cartridge.

CHEK.

Appears on a regular schedule, e.g. every 365 days.

Check your ozone and/or UV generator per your spa manufacture’s instructions.
SRVYC. CHER.

Appears on a regular schedule, e.g. every 365 days.

Have a service technician do a check-up on your spa per your spa manufacturer’s instructions.

i

8 Ir Alternates with temperature or normal display.

Alternates with temperature or normal display.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, ®
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B (U A

material copyright of Balboa Water Group. water group
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EN

Warning! Qualified Technician Required for Service and Installation

Basic Installation and
Configuration Guidelines

Use minimum 6AWG copper conductors only.

Torque field connections between 21 and 23 in Ibs.

Readily accessible disconnecting means to be provided at time of installation.
Permanently connected.

Connect only to a circuit protected by a Class A Ground Fault Circuit
Interrupter (GFCI) or Residual Current Device (RCD) mounted at least 5’
(1.52M) from the inside walls of the spa/hot tub and in line of sight from the
equipment compartment.

CSA enclosure: Type 2
Refer to Wiring Diagram inside the cover of the control enclosure.

Refer to Installation and Safety Instructions provided by the spa manufacturer.

Warning: People with infectious diseases should not use a spa or hot tub.

Warning: To avoid injury, exercise care when entering or exiting the
spa or hot tub.

Warning: Do not use a spa or hot tub immediately following
strenuous exercise

Warning: Prolonged immersion in a spa or hot tub may be injurious
to your health

Warning: Maintain water chemistry in accordance with the
Manufacturers instructions.

Warning: The equipment and controls shall be located not less than 1.5
meters horizontally from the spa or hot tub.

Warning! GFCI or RCD Protection.

The Owner should test and reset the GFCI| or RCD on a
regular basis to verify its function.

Warning! Shock Hazard!
No User Serviceable Parts.

Do not attempt service of this control system. Contact your
dealer or service organization for assistance. Follow all
owner’s manual power connection instructions. Installation
must be performed by a licensed electrician and all grounding
connections must be properly installed.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All

material copyright of Balboa Water Group.

CSA Compliance/Conformité
Caution:

+ Test the ground fault circuit interrupter or residual current device before each
use of the spa.

Read the instruction manual.

+ Adequate drainage must be provided if the equipment is to be installed in a pit.

For use only within an enclosure rated CSA Enclosure 3.

Connect only to a circuit protected by a Class A ground fault circuit interrupter or
residual current device.

+ To ensure continued protection against shock hazard, use only identical
replacement parts when servicing.

Install a suitably rated suction guard to match the maximum flow rate marked.
Warning:

+ Water temperature in excess of 38°C may be injurious to your health.

+ Disconnect the electrical power before servicing.

Attention:

+ Toujours verifier I'efficacite du disjoncteur differentiel avant d'utiliser differentiel
avant d'utiliser le bain.

Lire la notice technique.

Lorsque I'appareillage est installe dans une fosse, on doit assurer
un drainage adequat.

Employer uniquement a l'interieur d’'une cloture CSA Enclosure 3.

Connecter uniquement a un circuit protege par un disjoncteur
differentiel de Class A.

+ Afin d’'assurer une protection permanente contre le danger de shock electrique,
lors de I'entretien employer seulement des pieces de rechange identiques.

Les prises d'aspiration doivent etre equipees de grilles convenant au
debit maximal indique.

Avertissement:

+ Des temperatures de I'eau superieures a 38°C peuvent presenter un danger
pour la sante.

+ Deconnecter du circuit d’alimentation electrique avante I'entretien.
Warning/Advertissement:
+ Disconnect the electric power before servicing. Keep access door closed.

+ Deconnecter du circuit d'alimentation electrique avant I'entretien. Garder
la porte fermer.

BALB@EA

water group
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Breve presentazione di tutti i modelli KARAG SPA

Funzioni (configurazione standard)

w0 3 3 w 2 > 2 —
5 3 *s(2s 2| 35 |25|% |28 e  z|E3 ¢
2 3 a2|82 |2 | &5 |58 | % |B2|28 |5 (883
) 3 ®©° | oo° 5 ®© T = e c P 6 S |°
= o = @ 8 Q
1pc
M-3527 | 210*158*73 7 13 4 (2speed 1 2 12 1 1 1 1
2HP)
1pc
M-3374 | 175*110*72 4 11 2 (2speed 0 0 0 1 1 1 1
2HP)
1pc
M-3522 | 190*190*76 7 18 3 (2speed 1 2 12 1 1 1 1
2HP)
1pc

M-3524 | 220*210*83 13 20 3 (2speed 0 0 20 1 1 1 1

3HP)

* La configurazione sopra riportata e solo a scopo di riferimento. Per informazioni esatte, fare riferimento all'entita effettiva.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

ATTENZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E APPLICARLE IMPERATIVAMENTE

Prevenzione dei rischi per i bambini

1.

2.

©

11.

12.
13.
14.

| dispositivi di disconnessione devono essere integrati nell'impianto elettrico fisso, in conformita con
le norme di cablaggio.

Nessuna parte dell'apparecchio deve trovarsi sopra la vasca durante l'uso.

Le parti contenenti componenti sotto tensione, ad eccezione delle parti alimentate a bassissima
tensione di sicurezza non superiore a 12V, devono essere inaccessibili a una persona all'interno della
vasca.

Gli apparecchi con messa a terra devono essere collegati in modo permanente all'impianto elettrico
fisso.

Le parti che incorporano componenti elettrici, ad eccezione dei dispositivi di controllo remoto,
devono essere posizionate o fissate in modo da non poter cadere nella vasca.

L'installazione deve essere effettuata nella zona corretta e il collegamento equipotenziale deve
essere eseguito.

Per quanto riguarda le informazioni relative all'installazione, al funzionamento, alla manutenzione e
allo smaltimento dell'apparecchio, si rimanda alle seguenti parti del manuale.

Per evitare incidenti con i bambini, non lasciarli utilizzare la spa da soli, senza supervisione.

Per ridurre al minimo i rischi, si consiglia di abbassare la temperatura dell'acqua per i bambini piccoli.
Verificare sempre la temperatura dell'acqua con una mano, per verificarne la temperatura e il comfort
prima di autorizzare l'ingresso del bambino nella spa.

Ricordare che le superfici bagnate sono scivolose; ricordare ai bambini di prestare attenzione quando
entrano o escono dalla spa.

Non lasciare che i bambini salgano sulla copertura della spa.

Non tuffarsi/saltare mai nella spa.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini dagli 8 anni in su e da persone con capacita
fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa esperienza e conoscenza, a condizione che siano

40



KARAG | Manuale diinstallazione di SPA IT

supervisionate o abbiano ricevuto istruzioni sull'uso sicuro dell'apparecchio e comprendanoi
pericoli connessi.

15. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione non devono essere
eseguite da bambini senza supervisione.

16. Il pavimento deve essere in grado di sostenere il carico previsto.

17. Deve essere previsto un sistema di drenaggio adeguato per gestire l'acqua in eccesso.

18. Per lo smaltimento dell'acqua, fare riferimento alle istruzioni relative allo scarico (il diametro del tubo
di scarico & di 18 mm).

Prevenzione dei rischi per gli adulti

1. Perlimitare il rischio di incidenti, non rimuovere né perdere i raccordi di aspirazione. Non utilizzare
mai la spa se i raccordi sono mancanti o rotti.

2. Nondimenticare che le superfici bagnate sono scivolose; prestare attenzione al rischio di

scivolamento e caduta durante l'ingresso o l'uscita dalla spa. Per motivi igienici, le persone affette da

malattie infettive non devono utilizzare la spa.

Tenere abiti larghi e gioielli lontani dai getti rotanti e dalle altre parti mobili.

4. L'uso didroghe, alcol o medicinali prima o durante l'utilizzo della spa pud causare perdita di
conoscenza e quindi rischi di annegamento. Le persone sotto trattamento devono consultare un
medico prima di utilizzare la spa; alcuni farmaci causano sonnolenza, altri possono causare problemi
cardiaci, di pressione sanguigna e di circolazione sanguigna.

5. Siconsiglia alle donne in gravidanza di consultare un medico prima di utilizzare la spa.

w

Prevenzione dei rischi elettrici e dell'avvio

1. Testare l'interruttore differenziale prima dell'uso. Deve essere sempre collegato a un circuito protetto

da un interruttore in caso di difetto della messa a terra.

Qualsiasi cavo danneggiato deve essere sostituito immediatamente.

3. L'installazione di dispositivi 0 apparecchiature elettriche in prossimita della SPA deve essere
effettuata nel rispetto delle norme elettriche vigenti.

4. Installare la SPA in modo che lo scarico sia lontano dalla scatola elettrica e da qualsiasi componente
elettrico.

5. Prima di effettuare la manutenzione dei componenti elettrici, scollegare la SPA.

N

ILcollegamento alla rete elettrica deve essere effettuato da un professionista, secondo le norme vigenti
(sezione del cavo/potenza degli interruttori e protezione adeguata).

Prima di riempire d'acqua, assicurarsi di chiudere la valvola di scarico e che tutti gli ugelli e tutti i raccordi
siano ben serrati (durante il trasporto potrebbero allentarsi).

Scollegare sempre la SPA prima di effettuare qualsiasi manutenzione.

Al primo riempimento d'acqua, aprire tutti gli sportelli di ispezione e assicurarsi che non vi siano perdite.
Non chiudere mai tutti gli ugelli e le valvole delle fontane né azionare le pompe, poiché cid potrebbe
danneggiare gravemente la spa.

NOTA: la spa € dotata di due o tre pompe massaggianti che consentono di utilizzare solo meta dei getti.
Non accendere la spa se € vuota, poiché cio potrebbe danneggiare il controller, il riscaldatore, la pompa
di circolazione, ecc.

Descrizione e installazione

INSTALLAZIONE ALL'INTERNO/IN CANTINA
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Se installate la spa all'interno, &€ necessario verificare la solidita del pavimento su cui verra posizionata e
seguire alcune istruzioni precise. L'acqua potrebbe fuoriuscire intorno alla spa, quindi il pavimento deve
offrire una buona aderenza quando € bagnato. Inoltre, assicuratevi che ci sia un drenaggio sufficiente per
evitare l'accumulo di acquaintorno alla spa. Se state costruendo uno spazio per la spa, prevedete lo spazio
per un sifone a pavimento. Il livello di umidita aumenta naturalmente durante l'utilizzo della spa. Il vapore
acqueo potrebbe quindi penetrare nel legno e causare la formazione di funghi o altri problemi simili.
Controllate eventuali tracce di umidita nelle parti della stanza con legno, carta da parati, ecc. Per ridurre al
minimo questi effetti, si consiglia di arieggiare la stanza in cui € installata la spa (con una ventola o un
sistema di aspirazione).

INSTALLAZIONE ALL'ESTERNO/SU TERRAZZA

Le fondamenta devono essere solide. Verificare la capacita di carico della superficie prevista e contattare
un commerciante qualificato o un ingegnere edile. Per conoscere il peso della spa vuota e piena, consultare
la tabella delle specifiche. Il peso al m? non deve superare la capacita nominale della struttura per evitare
gravi danni alla struttura. Se si installa la spa all'esterno, si consiglia di posizionarla su una soletta di
cemento di almeno 10 cm di spessore. Non dimenticare di installare i sifoni a pavimento intorno alla spa
per consentire il drenaggio dell'acqua in caso di pioggia intensa.

AVVERTENZA: E necessario fissare il telo di copertura alla spa e, in caso di vento forte, sara necessario
zavorrarlo.

PREPARAZIONE PER IL COLLEGAMENTO ALLA RETE ELETTRICA

Assicurarsi che l'interruttore magnetotermico da 30 mA sia collegato in modo permanente (quadro elettrico
del VOSTRO impianto) a un circuito protetto da un interruttore in caso di guasto a terra. Utilizzare
esclusivamente cavi in rame. Il collegamento elettrico della spa € molto importante poiché, quando
funziona a piena potenza, consuma un elevato numero di ampere. Il primo passo € calcolare la corrente
massima supportata dalla linea a 230 volt.

Il collegamento elettrico deve essere eseguito da un professionista e in conformita con le norme vigenti
(sezione del cavo/potenza degli interruttori magnetotermici e protezione adeguata).

Descrizione d'uso

1. Installare il filtro: aprire il blocco della maniglia del coperchio del filtro, rimuovere il coperchio e
posizionare il filtro, quindi riposizionare il coperchio e il blocco della maniglia.

2. Per sostituire il filtro: aprire il blocco della maniglia del coperchio del filtro, rimuovere il coperchio
ed estrarre il filtro. Rimuovere lo sporco dal fondo del filtro, quindi riposizionare il filtro pulito. Quindi
riposizionare il coperchio e il blocco della maniglia.

3. Pulireilfiltro: il filtro di base pu0 essere risciacquato direttamente con acqua a pressione o agitato
dopo averlo asciugato.

4. Alprimo utilizzo del filtro, aprire la valvola di sfiato sul coperchio superiore del filtro per ridurre la
pressione dopo aver versato acqua a sufficienza nella spa.

Utilizzo di generatori di ozono:
5. Ladisinfezione richiede in media dai 15 ai 20 minuti.
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Maintenance access Il
from the water pump 1 and the jets

Maintenance access
IV (Air pump)

Maintenance access llI
(Electrics and filter box)

£ Control panel

6. Collegareil cavo dialimentazione (vedere l'immagine) all'uscita lll e assicurarsi che l'installazione e
la protezione contro le perdite siano a 1,5 m dal suolo.

7. Perlariparazione, utilizzare gli accessi |, Il e lll (rappresentati dall'immagine).

8. Ildispositivo di drenaggio viene installato nel foro per la riparazione e deve essere a contatto conii
canali dell'acqua ed essere controllato da un rubinetto.

Power

Electrics box

TR _
'~k\h“"f\'*’- =k //

Clent must install oooocod

Power cord is installed
underground

protective covers

NOTE GENERALI

o Non lasciare la spa al sole senza acqua e senza il telo di copertura, poiché cid potrebbe danneggiarne
la struttura. Coprire sempre la spa con il telo di copertura quando non € in uso, sia vuota che piena.
Non esporre la spa a pioggia o neve. Se possibile, costruire una copertura per la spa.

o Non tentare di aprire la scatola di comando elettronica. Non contiene componenti che richiedono
manutenzione.

e Svuotare regolarmente la spa e riempirla con acqua pulita.

e E necessario svuotare i condotti una volta alla settimana (vedere svuotamento dei condotti).

e Pulire la cartuccia delfiltro almeno una volta al mese e il filtro una volta alla settimana.

e Primadientrare nella spa, si consiglia di lavarsi o fare una doccia senza sapone e di indossare un
costume da bagno risciacquato con acqua pulita per evitare che l'acqua della spa venga contaminata
da detersivo o sapone.

e Riverniciare il rivestimento esterno in legno della spa ogni 1 0 2 anni.

Una buona manutenzione della qualita dell'acqua vi permettera di mantenere la vostra SPA a lungo. Per
questo, € sufficiente bilanciare l'acqua nella vostra SPA ed evitare l'accumulo di calcare che potrebbe
danneggiare il sistema.

MANUTENZIONE DELL'ACQUA
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MANUTENZIONE DELL'ACQUA

E molto importante che 'acqua della spa sia sempre pulita e limpida. Consigliamo di cambiare l'acqua ogni
60-90 giorni, a seconda dell'utilizzo. Per farlo, scollegare la spa dalla rete elettrica e scaricare l'acqua
(vedere Scarico, p. 14). Assicurarsi che il tappo sia riposizionato correttamente e riempire la spa con acqua
fresca. In caso di dubbi, ecco un semplice calcolo per sapere quando cambiare l'acqua: Litri d'acqua nella
spa + (numero di giorni di utilizzo x numero di utenti) = numero di giorni in cui € possibile conservare l'acqua
nella spa.

| termini utilizzati in poche parole:

pH: Il livello di pH deve essere compreso tra 7,2 e 7,6, con un pH di 7,4 come valore ideale.

L'abbreviazione di "Potere dell'idrogeno” € l'indice che esprime l'attivita o la concentrazione dello ione
idrogeno in una soluzione. Il pH & acido a 0, neutro a 7 e alcalino a 14. Ha una notevole influenza sulla
disinfezione e deve essere controllato una volta alla settimana.

Tipo di disinfettante utilizzato:
e Prodotticlorurati: 6.9<pH<7.7
e Bromo:7.5<pH<8.2

Alcalinita totale: il livello di alcalinita totale & compreso tra 8° (80 ppm) e 10° (100 ppm).

L'alcalinita totale, espressa in gradi francesi (°f), si basa sulla concentrazione di ioni carbonato e
bicarbonato. Determina il potere tampone dell'acqua, ovvero la capacita di un prodotto acido o basico di
influenzare il pH dell'acqua. Maggiore ¢ 'alcalinita totale, maggiore ¢ la difficolta di variare il pH dell'acqua.

Durezza: il livello ideale di durezza dell'acqua € compreso tra 7 e 15 °F.

La durezza dell'acqua, espressa in gradi francesi (°f), dipende dalla concentrazione di ioni calcio e
magnesio. Un'acqua troppo dolce danneggera lo scaldabagno, mentre un'acqua troppo dura danneggera
le tubature e i condotti si ostruiranno con l'accumulo di calcare.

Primo utilizzo

Materiali necessari:

e Kit per la manutenzione e la misurazione dell'acqua
e Pastiglie di bromo e cloro

e Diffusore a galleggiante per bromo o cloro

e Shock ossidante

e Alcalinita totale +

e Alcalinita totale -

e pH+epH-

e Calcare + (sconsigliato se stabilizzatore di pH)
e pH stabile (sconsigliato se calcare +)

e Bastoncini per test chimici

MAI MESCOLARE BROMO E CLORO NELL'ACQUA: PERICOLO!
L'acqua sara perfetta quando saranno soddisfatti i seguenti valori:
e pH:7.4

e Bromo: 5 mg/L or Cloro: 1.5 mg/L
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Descrizione dei componenti utilizzati

1. Termostato
¢ |L tempo di avvio normale ¢ di 4-8 ore
e |l termostato della SPA non pud essere riscaldato dall'uomo in aria, altrimenti si corre il rischio di pericolo. In
caso di problemi di funzionamento, € necessario l'intervento di un tecnico specializzato per prevenire il rischio
di scosse elettriche

2. Pompadell'aria
¢ |l tempo di avvio normale € di 15-30 minuti
¢ Si prega di notare che il livello dell'acqua non deve superare di 7 cm il livello dell'acqua della vasca per evitare
che la pompa dell'aria si bruci a causa di perdite d'acqua.

3. Manutenzione giornaliera dei filtri a carta
Tipo uno:

Rimuovere il coperchio esterno dello skimmer.

Estrarre la vite dello skimmer.

Estrarre il nucleo di carta.

Lavare il nucleo di carta con acqua, riposizionarlo dopo la pulizia e asciugarlo.

Tipo due:

—_—

| .

) Rimuovere il coperchio delfiltro e svitare il nucleo di carta del filtro.

) Pulire il nucleo di carta del filtro con acqua.
3) Rimettere in funzione il nucleo di carta del filtro dopo averlo asciugato.

) Sostituire il nucleo di carta del filtro una volta ogni sei mesi; a seconda dell'alta qualita dell'acqua, la durata
del filtro di carta pud essere notevolmente prolungata.
5) Sostituire il filtro di carta, estrarne uno nuovo, strappare la confezione del nucleo di carta e inserirlo nel

contenitore di filtraggio.

6) Inserire correttamente il nucleo di carta all'interno e avvitarlo in sequenza, quindi riposizionare il coperchio
del contenitore di filtraggio.

Tipo tre:

1) Separare il pacchetto di cristalli dal nucleo di carta.

2) Estrarre il coperchio del contenitore di filtraggio.

3) Inserire il nucleo di carta all'interno e avvitarlo saldamente, quindi riposizionare il coperchio del contenitore
difiltraggio.

4. Istruzioni per la sterilizzazione all'ozono
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La durata della sterilizzazione all'ozono varia a seconda del sistema; se utilizzata per un periodo di tempo troppo
lungo, si sviluppera un odore forte.

5. Utilizzo e installazione della copertura

—

) Rimuovere il coperchio e posizionare la spa.
2) Fissare la fibbia alla gonna.

) Allacciare l'altro lato della fibbia.

) Bloccare/sbloccare la fibbia girando la chiave.

Precauzioni per evitare danni quando l'apparecchio rimane vuoto per un periodo prolungato
Quando non viene utilizzato per un lungo periodo, svuotare l'acqua nella vasca, interrompere l'alimentazione,
sigillare e mantenere l'ambiente asciutto e ventilato, quindi coprire.

Prima di utilizzare l'apparecchio dopo un lungo periodo di inutilizzo

e Verificare le prestazioni dell'interruttore di protezione da dispersioni elettriche.

e Controllare che il cavo di alimentazione, gli interruttori, i connettori, ecc. non siano danneggiati da topi o
parassiti.

e Controllare l'alimentazione idrica e lo scarico per verificare la presenza di crepe, pieghe o altri inconvenienti;
verificare che il canale di scarico sia liscio.

Precauzioni per evitare danni dovuti al congelamento dell'acqua

Nelle regioni o stagioni fredde, per mantenere la SPA alimentata e in standby, mantenere il livello dell'acqua al
livello normale. La SPA & dotata di una funzione antigelo che pud impedire il congelamento del motore, della
pompa dell'aria e di tutti gli accessori. In alternativa, svuotare tutta l'acqua e riporla nella sigillatura.

6. Manuale del sistema Bluetooth/amplificatore impermeabile
Configurazione:
e Altoparlanti impermeabili: 2 pezzi (30-50 W)
e Amplificatore Bluetooth: 1 pezzo

Parametri dell'apparecchiatura:

e Alimentazione: 2100-240V ~ 50-60 Hz 1,0

e Potenza in uscita: canale audio 2.0 (2 x 15 W/4 Q)
¢ VVersione Bluetooth: v4.2

¢ Risposta in frequenza: 20 Hz-20 kHz

e Impermeabile: IPX5

e Connesso al carico e all'alimentatore

Power Input
100-240V~ /

Speaker1 LOA

40/15W

Black

Brown

© 7] Speaker2
] 40/15W

Orange

Collegare il carico e l'alimentazione secondo lo schema elettrico sopra riportato

e Funzionamento normale
Quando il dispositivo € alimentato, cercare e connettere il dispositivo Bluetooth denominato "P20" a uno
smartphone o tablet. A questo punto, gli utenti possono riprodurre musica con smartphone o tablet.
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Descrizione dell'installazione

Verificare che l'interruttore automatico e il drenaggio siano compatibili con le posizioni della scatola
elettrica e del drenaggio per i diversi modelli di SPA.

Prima di installare la SPA, prevedere un interruttore differenziale indipendente e controllato e un cavo di
alimentazione con sezione non inferiore a 3x6 mm?. Per le SPA da nuoto di grandi dimensioni, sono
necessari almeno due gruppi di cavi di alimentazione da 3x6 mm?>. Se il cliente richiede un'alimentazione a
380V, prevedere un interruttore differenziale da 380 V e un cavo di alimentazione con sezione non inferiore
a5x4 mm?” e due gruppi di cavi di alimentazione con sezione non inferiore a 5x6 mm? per le SPA da nuoto di
grandi dimensioni.

BALB@A BP200G1 59190-01 e Lo D
TP (NATH) PANELS 15 NETISTROHVERSORGUNG 2/1- GESCHW. - PUMPE 1 124
water group J34 OR J35 CORNECT OMLY TO CIRCUITS FROTECTED EY & CLASS A GFCI ALINENTATION POMPE L A 2/1 WITESSES 2/1-5P0 PMP 1 | MAX
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DRAIN INSTRUCTIONS
1LY |
L
I

5
[T
1. Inset closed position 2. BExtended closed position 3. Full extended closed 4. Open position for draining
{pull out to fully extended position (attach garden hose in {turn hose and fitting % turn
position and remove cap); the full extended closed clockwise and insert & way to
place cap in safe place. position). open position for draining).

5. Open position for draining 6. Full closed extended 7. With replaced cap screwed 8. Closed inserted position.

(turn hose and fitting 4 turn position (remove hose and on, turn ¥ turn clockwise and
counter clockwise and pull oul replace cap) push in all the way 1o inserted
o full extended closed closed position.

position).

Cura e manutenzione

e Pulire lavasca idromassaggio con un detergente neutro e un panno morbido. Non utilizzare acetone,
soluzioni, acqua e ammoniaca e solventi organici, poiché potrebbero danneggiare la superficie.
Rimuovere delicatamente le macchie di adesivo dalla vasca con un panno morbido e benzina.

e |n caso di graffi sulla vasca, carteggiare con carta abrasiva da 2000 libbre e acqua, quindi lucidare con
dentifricio e un panno morbido.

o Rimuovere i residui di calcare dalla vasca con un detergente leggermente acido come acido citrico e
aceto.

e Rimuovere l'unita diritorno dell'acqua e l'ugello per pulirli e rimuovere lo sporco.

e Non pulire frequentemente le parti dorate e cromate (non metterle a contatto con solventi organici).

o Tenere lontano dalla superficie oggetti contundenti e coltelli, cosi come il calcio o oggetti con
temperature superiori a 60 gradi.

e Controllare il pulsante di interruzione dell'alimentazione elettrica una volta al mese.

e Controllare frequentemente i cavi elettrici, i pulsanti e i connettori per verificare che non siano morsi
da topi o vermi.

e Controllare frequentemente il tubo di alimentazione e quello di scarico per verificare che non vi siano
parti rotte o piegate e assicurarsi che siano lisce.

e Quando siripongono i prodotti, non sovrapporli o sovrapporli, assicurarsi che siano lontani da acido
formico, metanale e altri solventi organici.

e Se necessario, procedere con cautela, in caso di alta pressione, resistenza agli urti meccanici e
sovrapposizioni.

e Se lavasca nonviene utilizzata per un lungo periodo, asciugarla all'interno e assicurarsi che il luogo sia
asciutto, ventilato e privo di gas corrosivi.

Istruzioni per la manutenzione

1. Sostituire la pompa dell'acqua per massaggio: interrompere l'alimentazione, aprire la piastra laterale
della vasca, svuotare l'acqua della SPA, rimuovere i cavi e aprire la pompa dell'acqua, allentare i
bulloni di fissaggio ed estrarre la pompa dell'acqua. Dopo aver sostituito la pompa, installare il cavo di
alimentazione, fissare i bulloni, versare una piccola quantita d'acqua nellavasca, verificare la presenza
di perdite dalla pompa e quindi installare la piastra laterale della vasca.
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2. Sostituire la pompa dell'acqua con filtro: interrompere l'alimentazione, aprire la piastra laterale della
vasca, chiudere le valvole su entrambe le estremita della pompa dell'acqua, rimuovere i cavi e aprire
la pompa dell'acqua, allentare i bulloni di fissaggio ed estrarre la pompa dell'acqua. Dopo aver
sostituito la pompa, installare il cavo di alimentazione, fissare i bulloni, versare una piccola quantita
d'acqua nella vasca, aprire la valvola, verificare la presenza di perdite dalla pompa e quindi installare
la piastra laterale della vasca.

3. Sostituire iltermostato: interrompere l'alimentazione, aprire la piastra laterale della vasca, chiudere le
valvole su entrambe le estremita del termostato, rimuovere i cavi, allentare i bulloni di fissaggio ed
estrarre il termostato. Dopo la sostituzione, installare il cavo di alimentazione, fissare i bulloni, versare
una piccola quantita d'acqua nella vasca, aprire la valvola, verificare la presenza di perdite dalla
pompa e quindi installare la piastra laterale della vasca. 4. Sostituire il nucleo del filtro: interrompere
l'alimentazione, aprire la piastra laterale della vasca, chiudere le valvole, allentare i bulloni sulla parte
superiore delfiltro, estrarre il filtro e rimuovere lo sporco dal fondo.

4. Antigelo delfiltro: in alcune zone, l'acqua potrebbe congelarsi in inverno. In questo caso, interrompere
'utilizzo del filtro, rimuoverlo e pulire il nucleo, conservarlo in un luogo sicuro o spostarlo all'interno.

In alternativa, lasciare la SPA in modalita standby.

Risoluzione dei problemi

alimentazione

. L'interruttore di protezione &

disattivato.

Difetti Causa Soluzione
Nessuna reazione al 1. Il pannello era bloccato Sblocca il pannello
pannello X .
. 2. Il pannello & rotto Cambia pannello

Chiave

1. C'e un problema con il circuito di Lo

. . Controllare il circuito

Nessuna alimentazione.

Controllare e rimuovere il cortocircuito
Collegare l'interruttore di protezione

. C'¢ un problema con

l'alimentazione della pompa
dell'acqua

massaggio € danneggiata

. C'¢ arianel tubo

Controllare e collegare il cavo di
alimentazione
Controllare la pompa dell'acqua per

L'ugello non spruzza . . . massaggio
2. La pompa dell'acqua non si avvia o .
acqua . Sostituire la pompa dell'acqua per
3. La pompa dell'acqua per .
massaggio

Pulire il tubo rimuovendo la parte
allentata del giunto

La lampada inferiore
non si accende

. Lalampadina ¢ rotta

2. ILfusibile & danneggiato

Sostituisci la lampadina
Sostituisci il fusibi

Scarso effetto
filtrante

. La pompa delfiltro dell'acqua non

si avvia

. ILfiltro non & pulito
. La pompa delfiltro dell'acqua &

danneggiata

Awviare la pompa del filtro dell'acqua
Pulire il filtro
Sostituire la pompa del filtro dell'acqua

L'effetto temperatura
costante non e
disponibile

1

. IL termostato € danneggiato
2.
3.

L'alimentazione non & disponibile
ILfiltro & inceppato

Riparare o sostituire il termostato
Controllare l'alimentazione
Pulire o sostituire il filtro di carta

Bathtub is scratched

Levigare con carta abrasiva da 2000#
con acqua, quindi lucidare con
dentifricio e un panno morbido

AVVISO: Il manuale d'uso € solo a scopo di riferimento e tutti i dati sono soggetti al prodotto effettivo; eventuali
aggiornamenti possono essere soggetti a preavviso.
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FAQ

Come si riempie la spa?
Prendi il tubo flessibile. Inserisci il tappo nella vasca e apri il rubinetto. Il tempo necessario per riempire la
spa dipende dalla pressione dell'acqua e dalle dimensioni della spa. In media, ci vogliono da 1 a 4 ore.

Quante volte all'anno bisognha cambiare l'acqua della spa?

E molto difficile rispondere a questa domanda. Dipende da 3 fattori:

- Quante persone usano regolarmente la spa?

- Quante volte a settimana viene utilizzata la spa?

- Monitori regolarmente il trattamento dell'acqua della spa?

In media, l'acqua dovrebbe essere cambiata ogni 3 mesi per una spa utilizzata ogni giorno da 2 persone, se
iltrattamento dell'acqua € corretto. Se non usi la spa cosiregolarmente, puoi cambiare l'acqua un po' meno
spesso.

Come si tratta l'acqua della spa?

E fondamentale mantenere l'acqua pura nella spa. Prima di entrare nella spa, lavare con acqua e sapone
per eliminare i batteri e ogni traccia di crema e deodorante (questi prodotti potrebbero ridurre U'efficacia dei
prodotti disinfettanti e dei filtri). Non mettere mai il bagnoschiuma nella spa.

- L'ozonizzatore distrugge i batteri. E un metodo sicuro, inodore, che deve tuttavia essere completato da un
trattamento chimico (bromo o ossigeno attivo).

- E necessario un prodotto disinfettante (bromo o ossigeno attivo). Il dosaggio di questi prodotti richiede la
massima attenzione per evitare di trattare l'acqua in modo insufficiente o, al contrario, di aggredire la spa e
creare un odore sgradevole in caso di sovradosaggio.

Poiché sul mercato sono disponibili diversi prodotti, con concentrazioni diverse, chiedete sempre consiglio
a chi vi ha venduto la spa. Sara un professionista del settore e avra conoscenza ed esperienza in prodotti
per il trattamento delle spa. Sapra quali prodotti funzionano e quali no. Verificate sempre che i prodotti
chimici utilizzati siano compatibili con il rivestimento acrilico della spa.

- Le cartucce filtranti purificano l'acqua dalle impurita residue. Maggiore ¢ la superficie dei filtri, maggiore
e l'efficienza della filtrazione.

- | prodotti anticalcare impediscono la formazione di calcare sui condotti, sulle pareti e sul fondo della spa.
- | prodotti antialghe prevengono la formazione di alghe. Consentono di recuperare acqua leggermente
infetta.

Quando ¢ possibile utilizzare la spa?
La spavieneriscaldata alla temperatura desiderata durante tutto l'anno (tra 30°C e 34°C in estate e tra 35°C
e 37°C ininverno). Per proteggerla, la spa € coperta da una copertura isotermica.

Quanto dura una sedutain spa?
In media, dura tra 10 e 20 minuti. Questo vi permettera di rilassarvi e di dedicare il tempo necessario al
vostro benessere.

A quale temperatura deve essere impostata l'acqua?

Ininverno, tra 25°C e 32°C e in estate tra 30°C e 34°C.

Tra 25°C e 37°C potete rimanere in acqua per tutto il tempo che desiderate.

Tra 30°C e 35°C vi trovate nella fascia di temperatura superiore alla temperatura corporea interna, quindi
non rimanete nella spa per piu di 15 minuti. Potreste uscire molto stanchi.
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Pannelli di comando TP500 e TP500S

Guida utente per menu standard

Modello sistema: Tutti i sistemi della serie BP
Modello pannello: Serie TP500 e TP500S
Versione software del pannello: Tutte le versioni

MENU JETS

WARM B/A0 :/’@/7,4
<>

‘ -/ (1 .'JF
! | = RS
D J R
CGPAGY. \ J
TP500
A - Calore F - Luce K - Ausiliario (Getti 3 oMICROSILK")
B - Modalita Ready G - Ciclo di pulizia L - Range di temperatura (Massima / Minima)
C - Modalita Rest H - Getti 1 M - Set (Programmazione)
D - bba™2 On | - Getti 2 N - Ciclo di filtraggio (1 0 2 o entrambi)
E - WiFi (Connessione al cloud)  J - Blower O - AM o PM (ora)

MicroSilk® & un marchio registrato di Jason International.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright

of Balboa Water Group.
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Menu principali

Navigazione

La navigazione all'interno dell’intera struttura dei menu é possibile utilizzando 2 o 3 tasti del pannello di comando.
Alcuni pannelli sono muniti di pulsanti separati WARM (su) e

Il Pulsante MENU/SELECT e utilizzato per selezionare i vari menu e navigare in ogni sezione.

COOL(giu), mentre altri sono dotati di un singolo pulsante

Temperatura.

Nei diagrammi di navigazione, i pulsanti della temperatura sono

indicati da un'unica icona del pulsante.

Nei pannelli muniti di due tasti di temperatura (Warm e Cool),
questi possono essere utilizzati entrambi per semplificare la
navigazione e la programmazione.

Quando i numeri lampeggiano sul display & possibile impostare la temperatura tramite la semplice pressione dei tasti
di temperatura. E possibile uscire dai menu premendo un tasto. Aspettando semplicemente alcuni secondi il pannello
di comando tornera alla normale modalita.

Accensione del display
Ogni volta che il sistema si accende appaiono una serie si

numeri sul display.

Dopo la sequenza di numeri di accensione, il sistema entra

in modalita di inizializzazione (vedere pag. 3).

Legenda

- Indica un cambiamento nel display

I indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi

3 un pulsante temperatura, usato per "Azione"
= Pulsante Menu/Select

eeeee Tempo diattesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.

*kdkk

Schermata principale *
1M ',I°F
gCcr .-

R

= l Premere Men

TEMR
=y

MODE

=4

u/Select.

o [ - | Lo Odeseativo
LOCK | [LITE TIMR
T J SER——

HOLD

TIME 857

-]

g

[l

=y
I T
L

LI

2.

\

Se l'orario non
€ impostato, apparira
la scritta "SET TIME".

- [T

=

Schermata principale

]l
-
(_m

Dopo qualche secondo di attesa, il display tornera alla Schermata principale.
Alcune modifiche non saranno salvate fino alla pressione di = Menu/Select.

Fare riferimento al tasto indicato sopra.

Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate
annullando i cambiamenti effettuati.

Indica una voce del menu

che pud comparire 0 meno

a seconda della configurazione
del produttore.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright

of Balboa Water Group.
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Riempire la SPA!

Preparazione e riempimento

Riempire la Spa fino al livello di funzionamento corretto. Assicurarsi di aver aperto tutte le valvole e i getti
dell'impianto idraulico prima di riempire, in modo da permettere a tutta I'aria di uscire dall'impianto durante il
processo di riempimento.

Dopo aver acceso il pannello di comando, la parte alta del display mostra una specifica sequenza di termini. Questa
sequenza fornisce alcune informazioni riguardanti la configurazione della Spa.

Modalita di Inizializzazione - MO19*

Questa procedura ha una durata di 4-5 minuti, in alternativa si puo uscire da questa modalita manualmente dopo
I'avviamento delle pompe.

RUN . PMP5.

== = e =

PURG.

AR .

A prescindere dalla conclusione automatica o dall'uscita manuale dalla modalita di inizializzazione, il sistema avviera
automaticamente le normali operazioni di riscaldamento e filtraggio al termine della modalita di inizializzazione.
Durante la modalita di inizializzazione, il riscaldamento € disattivato in modo da evitare che, in caso di flusso d’acqua
basso o assente, vi sia un surriscaldamento. Non & prevista alcuna attivazione automatica, tuttavia, le pompe
possono essere attivate premendo i pulsanti "Jets" o "Aux".

Se la Spa ha una pompa di ricircolo & possibile attivarla premendo il tasto “Light” durante il processo di
inizializzazione.

Inizializzazione delle pompe

Una volta apparsa la schermata di cui sopra nel pannello, premere una volta il pulsante "Jets" per avviare la Pompa

1 a bassa velocita e premere di nuovo per passare all'alta velocita. Qualora si disponesse di una seconda pompa,
premere il pulsante "Jets 2" o "aux" per attivarla. Le pompe lavorano a gran velocita per facilitare l'inizializzazione.
Qualora le pompe non si fossero avviate entro 2 minuti e I'acqua non dovesse entrare nella spa dai getti, & necessario
interrompere il funzionamento delle pompe. Spegnere le pompe e ripetere il procedimento. Nota: Lo spegnimento e il
riavvio faranno si che inizi un nuovo processo di inizializzazione delle pompe. A volte questo pud aiutare il processo.
Non ripetere I'operazione per piu di 5 volte. Se le pompe non si inizializzano, spegnere completamente e chiamare il
centro di assistenza.

Importante: non € permesso il funzionamento di una pompa senza che il processo di inizializzazione sia ultimato. Le
pompe NON DEVONO funzionare senza essere inizializzate oltre la fine dei 4-5 minuti della modalita di
inizializzazione. In caso contrario il sistema si surriscalderebbe e le pompe si danneggerebbero.

Uscire dalla modalita di inizializzazione

E possibile uscire manualmente dalla modalita di inizializzazione premendo il pulsante "Warm" o Cool". Nota: qualora
non si esca manualmente dalla modalita di inizializzazione come precedentemente descritto, tale modalita si
concludera automaticamente dopo 4-5 minuti. Assicurarsi che le pompe siano inizializzate entro questo tempo.

Una volta che il sistema € uscito dalla Modalita di Inizializzazione, il pannello superiore mostrera momentaneamente
la temperatura impostata. Tuttavia, lo schermo non mostrera ancora la temperatura dell'acqua, vedere sotto.

- Fﬂ ---C .
R

R
Questo avviene poiché il sistema necessita di circa un minuto di acqua che scorre attraverso il riscaldatore per
determinarne la temperatura e mostrarla.

*MO19 e un Codice Messaggio. Vedere pag. 18.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright

of Balboa Water Group.
54



KARAG | Istruzioni di installazione per i pannelli di controllo IT

Funzionamento SPA

Pompe

Premere il pulsante "Jets" una volta per accendere o spegnere la pompa 1 e per cambiare tra alta e bassa velocita
ove previsto.Se la pompa non viene spenta manualmente si blocchera allo scadere di un periodo di tempo
preimpostato.

In sistemi non di ricircolo, la pompa a bassa velocita 1 & attiva quando risulta attivo il blower e altre pompe. Qualora
la spa si trovi in Modalita Ready (vedere pagina 6), la pompa 1 a bassa velocita puo attivarsi di tanto in tanto per
almeno un minuto per rilevare la temperatura della spa e riscaldarla alla temperatura impostata. Quando la pompa a
bassa velocita si accende automaticamente non puo essere disattivata dal pannello. E possibile invece aumentarne
la velocita.

Pompe di ricircolo

In un sistema munito di pompa di ricircolo & possibile impostare tre diverse modalita di funzionamento:

1, La pompa di ricircolo rimane attiva continuamente (24h) con una eventuale interruzione di 30 minuti nel caso in cui
la temperatura dell’'acqua superasse di 3 °F (1,5 °C) la temperatura impostata (solitamente accade in ambienti molto
caldi).

2, La pompa di ricircolo rimane attiva continuamente indipendentemente dalla temperatura dell’acqua.

3. Una pompa di ricircolo programmabile si accendera quando il sistema controlla la temperatura, nel corso dei cicli
di filtraggio, in caso di gelo o all'accensione di un'altra pompa o blower.

La modalita di funzionamento della circolazione & determinata dal produttore e non pud essere modificata sul
momento.

Filtrazione dell’'acqua e generatore di ozono

In sistemi privi di pompe di ricircolo, la pompa 1 a bassa velocita e il generatore di Ozono sono attivi durante la
filtrazione.

In sistemi muniti di pompe di ricircolo, il generatore di Ozono ¢é attivo insieme alla pompa di ricircolo.

Il sistema & programmato con due cicli di filtrazione che si attivano alla sera (se € stato impostato il corretto periodo
del giorno) quando i costi dell’energia sono solitamente minori. L'orario e la durata del filtraggio sono programmabili.
(Vedere pag. 10)

Se necessario, & possibile attivare un secondo ciclo di filtraggio.

All'inizio di ciascun ciclo di filtraggio, tutti i dispositivi idraulici (tranne la pompa primaria) saranno brevemente avviati
per spurgare i tubi e mantenere una buona qualita dell'acqua. Il termine "dispositivi idraulici" include anche il blower.

Anti-gelo

Qualora i sensori di temperatura del riscaldatore rilevassero una temperatura sufficientemente bassa, la pompa (o le
pompe) e il blower si accenderanno automaticamente per fornire protezione dal gelo. Le pompe e il blower lavorano
in modo continuo o periodicamente a seconda della necessita.

Nei climi piu freddi € possibile aggiungere un sensore antigelo opzionale per proteggere il sistema da condizioni di
gelo impossibili da rilevare per i sensori standard. |l sensore ausiliario agisce allo stesso modo del sensore standard
e si basa sulla soglia di temperatura determinata dal commutatore. Contattare il venditore per i dettagli.

Ciclo di pulizia (opzionale)

Dopo I'attivazione di una pompa o di un blower, allo scadere del tempo di utilizzo o quando viene spento, inizia un
ciclo di pulizia della durata di 30 minuti. La pompa e il generatore di 0zono rimangono in funzione per 30 minuti o piu,
a seconda del sistema. In alcuni sistemi & possibile modificare questa impostazione. (Vedere il paragrafo Preferenze
a pagina 12)

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright
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Temperatura e Range di Temperatura

Regolazione della temperatura

Nel pannello di comando dotato dei tasti Up e Down (tasti temperatura) la temperatura sul display inizia a
lampeggiare qualora si prema uno dei due tasti. Premendo nuovamente i tasti & possibile regolare la temperatura
verso l'alto o verso il basso. Quando il display smette di lampeggiare, la piscina inizia a riscaldare sino alla
temperatura richiesta.

In un pannello con un unico tasto di temperatura, premendolo la temperatura lampeggia. Premendo nuovamente il
tasto si modifica la temperatura in una direzione (es. UP). Una volta che il display smette di lampeggiare, il tasto della
temperatura porta nuovamente a lampeggiare la temperatura, e la successiva pressione modifichera la temperatura
in direzione opposta (es. DOWN).

Tieni premuto

Tenendo premuto il tasto della temperatura quando essa lampeggia, questa continua a cambiare finché non si lascia
la pressione. Se esiste un solo tasto di temperature e tenendolo premuto si arriva al limite massimo, continuando
la pressione si inverte la progressione.

Doppio range di temperatura

Il sistema & dotato di due impostazioni di range di temperatura con parametri indipendenti tra loro. Il Range Alto

€ rappresentato sullo schermo da un termometro e una freccia verso l'alto, mentre il Range Basso é rappresentato
da un termometro e una freccia verso il basso.

Questi range possono essere usati per vari motivi, spesso sono usati come impostazione "pronta all'uso” contro
impostazione "vacanza". E possibile selezionare i Range seguendo la struttura del menu qui sotto. Ogni range
mantiene le proprie temperature impostate come programmato dall'utente. In questo modo, quando si seleziona un
range, la spa si riscaldera alla temperatura associata a quel range.

Per esempio:
Il Range Alto potrebbe prevedere un'impostazione tra i 26 °C Legenda
i ° I Indica un cambiamento nel display
ei40 °C.
Il Range Basso potrebbe prevedere un'impostazione trai 10 °C W Indica Messaggio altemato o progressivo - ogni 112 secondi
. ° j Un pulsante temperatura, usato per "Azione"
ei37°C. . . . = Pulsante Menu/Select
Il Produttore potrebbe determinare Range di temperatura piu ) N - ) ——
fICI eeeee Tempo diattesa in cuile impostazioni scelte rimangono disponibili.
Speciticl.

. . . i i . *%%%% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate
La proteZ|one antl-gelo si attiva in entrambi i range. annullando i cambiamenti effettuati.

Vedere Ready e Rest a Pagina 6 per ulteriori informazioni sul
controllo del riscaldamento.

Schermata principale  La temperatura impostata lampeggera Premere pit volte un pulsante temperatura per cambiarla. Schermata principale
l!'l',l’.‘ . l'll-l’.' ll’l'lF s ll'ILJ’.' = lt'l',l”F
= 3 ' L' OPPURE--... ‘ U L U
qualche secondo

= La pressione prolungata di un pulsante temperatura cambiera la temperatura.

Range alto vs.
Range basso

TEMP: P -

Alla voce successiva nel menu principale

Commuta le frecce Range sullo schermo. Schermata principale

TEMP === 102F .

Attendere qualche
secondo per tornare
a impostazione originale

Schermata principale  La temperatura impostata lampeggera  Premere piti volte un pulsante temperatura per cambiarla. Schermata principale
° a = a
M2 F L‘ l‘l cC = 1M 3J F
N - -
nucr .~ % JCT S, JUET &
qualche secondo

La pressione prolungata di un pulsante temperatura cambiera la temperatura.
Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright
of Balboa Water Group.
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Modalita Ready e Modalita Rest

Affinché la Spa si scaldi, una pompa deve far circolare acqua attraverso il riscaldatore. La pompa che svolge questa
funzione € denominata "pompa primaria".

La pompa primaria puo essere sia una Pompa 1 a due velocita o una pompa di ricircolo.

Qualora la pompa primaria sia una Pompa 1 a due velocita, la Modalita Ready (indicata da R) fara periodicamente
circolare I'acqua utilizzando la Pompa 1 a bassa velocita per mantenere una temperatura costante dell'acqua,
riscaldarla quando necessario e aggiornare il display della temperatura. Questa operazione & detta "polling".

La Modalita Rest (indicata da & ) attivera il riscaldamento unicamente nel corso dei cicli programmati di filtraggio.
Poiché non avviene alcun polling, lo schermo della temperature potrebbe non mostrare la temperatura attuale finché
la pompa primaria non sara stata messa in funzione per uno o due minuti.

Modalita di ricircolo (vedere pag. 4 nella sezione Pompe, per le modalita di ricircolo)

Generalmente, la pompa primaria resta continuamente attiva qualora la spa sia stata programmata per funzionare
nelle 24 ore.Poiché la pompa primaria funziona in continuo, la spa manterra la temperatura impostata e riscaldera
ove necessario in Modalita Ready senza necessita di polling.

In Modalita Rest, la spa riscaldera I'acqua alla temperatura impostata solamente agli orari programmati di filtraggio,
nonostante I'acqua sia filtrata costantemente in Modalita Circolazione.
Legenda
Schermata principale - Indica un cambiamento nel display
- Indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi

Un pulsante temperatura, usato per "Azione"
— Pulsante Menu/Select

= | Premere pil volte ®eeee Tempo di attesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.
Menu/Select fino

a far comparire MODE.
Schermata principale

= Impostare n j
MODE--MU DL -~ cf «
R & Attendere qualche

secondo per tornare
= * a impostazione originale

*%%¥%% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate
annullando i cambiamenti effettuati

Alla voce successiva
del menu principale Passare tra Ready (indicato da ) e Rest (indicato da ).
se non sj attivato Premendo Menu/Select si torna alla schermata principale.

La modalita Ready permettera alla spa di verificare la necessita di riscaldamento. Il pannello manterra la temperatura rilevata sul display.

Schermata principale La Modalita Rest avviera il riscaldamento unicamente durante i cicli di filtraggio. Il pannello non mostrera sempre la temperatura attuale.
)
1M ] F !’ l‘l 0
' '—' L i [ r\ - A - e o e 1
X [ 5 1

Lo schermo principale mostrera RUN PUMP FOR TEMP se la pompa primaria non € in funzione da piu di un'ora.
La schermata principale rimane invariata durante i cicli di filtrazione o quando la Spa € in uso.

Qualora la pompa primaria sia rimasta spenta per oltre un'ora, la pressione di qualsiasi pulsante funzione sul pannello, ECCETTO Light,
avviera la pompa e il riscaldatore in modo da poter rilevare e mostrare la temperatura.

Modalita Ready-in-Rest

R & appare sul display quando la spa & in Modalita Rest e si preme il pulsante "Jets". Questo presuppone che la Spa
sia in utilizzo e che riscaldi fino alla temperatura impostata. La pompa primaria si attivera fino al raggiungimento della
temperatura impostata o per al massimo un'ora. Passata un’ora il sistema cambia in modalita Rest. Questa modalita
pud essere cambiata entrando semplicemente nel Menu delle modalita e cambiando modalita.

Schermata principale Schermata principale
1N nJc

ll_]l'_"-uAT> luf_"—v
x R

Premere il pulsante "Jets"

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright
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Mostra e imposta Orario

Assicurarsi di impostare I'Orario

Impostare l'orario € importante per determinare orari di filiraggio e altre caratteristiche secondarie.
Quando ci si trova nel menu TIME, SET TIME lampeggera sul display in assenza di orari impostati in memoria.
E possibile impostare il formato a 24 ore nel menu PREF. (Vedere pag. 12)

Legenda
Schermata principale I indica un cambiamento nel display
1M j"F I indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi
] U L - J Un pulsante temperatura, usato per "Azione"

R = Pulsante Menu/Select

= | Premere piu volte e e eee Tempo diattesa in cuile impostazioni scelte rimangono disponibili.
Menu/Select fino
a far comparire TIME. *%%¥% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate

Schermata principale annullando i cambiamenti effettuati.

TIME 857 = 10cF .,

=y 3

Alla voce successival Schermata principale

L. 8575 9557~ 957-; 958-Ti

Attendere qualche
secondo per tornare
a impostazione
originale

ﬂ

o Se l'orario non & impostato, apparira la scritta
° "SET TIME" invece della sola scritta TIME.

Nota:

Questa nota si riferisce ai sistemi che non mantengono I'orario una volta spenti.

Qualora vi sia un'interruzione di elettricita al sistema, I'Orario non sara memorizzato. Il sistema continuera a
funzionare e tutte le altre impostazioni utente saranno memorizzate. Qualora sia necessario eseguire i cicli di
filtraggio in un orario particolare, il reset dell'orologio riportera gli orari di filiraggio ai periodi attualmente programmati.

Quando si avvia il sistema, I'orario di default € mezzogiorno (12.00 PM), percid, un altro modo per ripristinare gli orari
di filiraggio € quello di avviare la spa a mezzogiorno. SET TIME continuera a lampeggiare nel Menu TIME fino
all'impostazione di un orario, tuttavia, poiché la spa & stata avviata a mezzogiorno, i cicli di filtraggio avverranno agli
orari programmati.

Flip (Invertire display)

Schermata principale

= | Premere piu volte
Menu/Select fino

a far comparire FLIP. -
Schermata principale

off Nl P b T ¥
l'- ‘_ iR - = _’U iR _-‘ sET}qualche secondo jo'.—j [ N

LA XXX ]
== Alterna l'inversione dei caratteri segmentati
Alla voce successiva  Premendo Menu/Select si torna alla schermata principale.
nel menu principale
Se non premuto

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright
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Limitazione delle operazioni

Il pannello pud essere limitato allo scopo di prevenire usi impropri o regolazioni di temperatura.

Il blocco del pannello impedisce I'uso dei controlli, tuttavia, tutte le funzioni automatiche resteranno attive.
Il blocco della temperatura permette l'utilizzo dei Getti e delle altre funzioni, tuttavia, la Temperatura e altre
impostazioni programmate non potranno essere modificate.

Il Blocco della temperatura permette I'accesso a una selezione ridotta di voci.

Queste includono Set Temperature, FLIP, LOCK, UTIL, INFO e FALT LOG.

Legenda

Sch ta orincioal B indica un cambiamento nel display
chermata principale
P P - Indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi

>
" ’ ' J 3 Un pulsante temperatura, usato per "Azione"
(] l ’ -
R ' = Pulsante Menu/Select

= | Premere piu volte e e eee Tempo diattesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.

Menu/Select fino a fa'r ¥¥¥%% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate
comparire LOCK sullLCD. annullando i cambiamenti effettuati.
‘ Blocca Temp. e Impostazioni. Blocca tutti i pulsanti funzione.

LOCK - TEMP- - PANL -

— ‘ 3 3 eeeee Qualche secondo
Alla voce successiva nel menu principgle Mle
= Impostare | | [T} j"F
? -— ON -
OFF ] p—— ucr -
Attendere qualcl R J

secondo per tornare

Pannello Bloccato a impostazione
Schermata principale Pressmne Schermata principale originale
j quaIS|aS| C ' m j°
a pulsante L O K Qualche N
‘ secondo U r— §
LA XN ]

LOCK restera sullo schermo per 3 secondi
per poi tornare alla schermata normale.

Temperatura Bloccata
Schermata principale Schermata principale

102F — i100F 5 LOCK a2 10CF

3 ’
Una volta bloccata la temperatura, il pannello mostrera la temperatura impostata premendo
un pulsante temperatura, come solito.
LOCK apparira se si tentera di reimpostare la temperatura con una pressione successiva del pulsante.
Le impostazioni regolabili del menu sono bloccate.
Gli altri pulsanti funzioneranno normalmente.

Qualche

secondo
LA XXX ]

Sblocco

Questa sequenza di sblocco pud essere utilizzata da qualsiasi schermata visualizzata su un pannello limitato.

Schermata principale

J Mentre si tiene premuto il Pulsante Temperatura (o il pulsante SU, se disponibile), U N L K Qualch (N j’F
ualche N
= = Premere e rilasciare lentamente il pulsante s.e.cgr:d.o U L §

Menu/Select due volte.

Nota: Qualora il pannello fosse dotato sia di pulsante Su che Giu, I'UNICO pulsante che funzionera nella sequenza di
sblocco sara il pulsante Su.

La temperatura non si sblocchera qualora si effettui la sequenza mentre sul pannello ¢ visualizzata la scritta "LOCK".

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
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Hold (Standby)

Modalita Hold -MO37*

La Modalita Hold & usata per disattivare le pompe durante attivita di manutenzione come pulizia o sostituzione dei

filtri.
La Modalita Hold dura 1 ora a meno che non si esca manualmente.

Modalita Drain

Alcune spa sono dotate di una funzionalita speciale che permette a
una pompa di essere impiegata nello scarico dell'acqua.

Ove disponibile, questa funzionalita fa parte della Modalita Hold.
La Modalita Drain scade insieme alla Modalita Hold.

Legenda

B Indica un cambiamento nel display
B Indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi
J Un pulsante temperatura, usato per "Azione"
= Pulsante Menu/Select

e e eee Tempo diattesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.

*%¥%%% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate

Schermata principale

102F .

Premere pi U volte
Menu/Select fino
a far comparire HOLD.

HOLD-
= s

Schermata principale

Qualche l' B 8 F -

secondo
(X XXX

3

Alla voce successiv

annullando i cambiamenti effettuati.

Indica una voce del menu

che pud comparire 0 meno

a seconda della configurazione
del produttore.

nel menu principale

HOLD ING  FOR |

057

Alcune spa hanno la funzione ()]

OPPURE | }

Premere il pulsante "Jets" per lo scarico, solo con modalita Drain attiva.

PUMPING OUT (Modalita Drain)
col pulsante "Jets"

"Jets" accedera e spegnera la pompa.

Schermata principale
=oppure | 1M jo
DONE qualche uc F -
secondo R
S LE XXX ] I

MO037 & un Codice Messaggio. Vedere pag. 18.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright
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Regolazione del filtraggio

Filtrazione principale

I cicli di filtrazione si impostano basandosi sulla durata. L'orario di inizio € indicato da una "A" o "P" nell'angolo
inferiore destro dello schermo. La durata non ha alcuna indicazione "A" o "P". Ogni impostazione pu0 essere regolata
a scatti di 15 minuti. Il pannello calcola I'orario di conclusione e lo visualizza automaticamente.

Legenda

I indica un cambiamento nel display

B indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi

3 un pulsante temperatura, usato per "Azione"

. = Pulsante Menu/Select
Schermata principale
) eeeee Tempo di attesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.

1gar.

—| Premere pit volte
=—| Menu/Select fino

*¥%¥%% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate
annullando i cambiamenti effettuati.

a far comparire FLTR 1. Mostra/lampeggia orario di inizio Imposta l'ora di partenza ~ Mostra/lampeggia minuti  Impostare a intervalli di 15 minuti
., 5 = S .| Attendere qualche secondo
] T "y Ft . Ft . 1 . Ft | r F | per tornare a impostazione
L ' [ . sE1_> . sE|‘_> b SET — . ' J SET Originale
J 3 3 KK K%
_ N =
= é per mostrare RUN HRS Imposta la durata di Filtraggio 1 in ore  Mostra/lampeggia minuti Impostare a intervalli di 15 minuti
ol ol | 0 " ' 0 n 0 . | Attendere per
- RUN * HR5 "+ 3:00+- 3:00++ 3:30% m
3 3 XXXX¥
R J J o X —l =
é per mostrare F1 ENDS xx:xx Schermata principale
A Impostare === ae—
-F END5 | {245 10c
I c: P— 1 C s
-~
Attendere qualche secondo perR—

a Impostare annullare Orario di avvio e Ore di
durata di Filtraggio 1 e tornare alle
impostazioni precedenti di Filtraggio 1.

ﬂ Impostare Attendere qualche Schermata principale
secondo per tornare a

’F ‘l- _'r ’_? r_ 8 F F H_; O N £, impostazione orignal ’ R1 8 EF ?
T )< kR

a Impostare

Alla voce Mostra/lampeggia orario di inizio Imposta l'ora di partenza ~ Mostra/lampeggia minuti  Impostare a intervalli di 15 minuti

L L ] _ Attendere qualche secondo
) 2 . 5 . e . s . r .%| per tornare a impostazione
EGN'- 800+ 9:007- 900+ 9 : 157 gae™

J 3 3 KRRKX¥
y ]

E; per mostrare RUN HRS Imposta la durata di Filtraggio 1in ore  Mostra/lampeggia minuti  Impostare a intervalli di 15 minuti
Attendere per

RUN © HR5 "7 3:00%- 3:00%; 3:30 =
L — . SET [ g . SET g . SET | R
3 3

L
E; per mostrare F2 ENDS xx:xx Schermata principal

] - + 3 Impostare o |
.F 2 END5 1245 55 100F.

Attendere qualche secondo per

successiva nel
menu principale

— ) annullare On/OFF, Orario di avvio e Ore
=| Impostare di durata di Filtraggio 2 e tornare alle
impostazioni precedenti di Filtraggio 2.

Ciclo di filtraggio 2 - Cicli di spurgo
Filtraggio opzionale Per mantenere le condizioni sanitarie, le Pompe secondarie
e/o un Blower spurgheranno I'acqua dalle rispettive tubazioni
. - N o _ attivandosi brevemente all'inizio di ogni ciclo di filtraggio.
E. pos§|_blle sovrapporre 'I. C'CIO.d' F|Itr_agg|c_> 1e2che Qualora il Ciclo di Filtraggio 1 sia impostato per 24 ore,
ridurra il tempo totale di filtraggio per il periodo e . i . .

. - I'attivazione del Ciclo di Filtraggio 2 avviera lo spurgo
di sovrapposizione. , . N

all'orario programmato per l'avvio.

Il Ciclo di filtraggio 2 & preimpostato su OFF.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
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Programmazione Timer Luce

Opzione Timer Luce Legenda

I Indica un cambiamento nel display

Qualora LITE TIMR non appaia nel Menu Principale, la funzione i ) ) ' .
X . i Indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi
Timer Luce non é stata attivata dal produttore. 3 Un pulsante temperatura, usato per "Azione"

= Pulsante Menu/Select

Ove disponibile, il Timer Luce & preimpostato su OFF.

©®®®® Tempo diattesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.

*RXXX Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate
annullando i cambiamenti effettuati.
Schermata principale oo

1ocr .

R

Indica una voce del menu
. che puo comparire o meno
= | Premere pit volte a seconda della configurazione
Menu/Select fino a far del produttore.
comparire LITE TIMR.

Alla voce

sulccessiva = Attendere qualche Schermata principale
nel menu secondo per tornare a °
principale Lo O F F SET| g O N ser| impostazione originale " 8 8 F (s
J _ R
OPPURE| = Impostare
Mostra/lampeggia orario di inizio Imposta l'ora di partenza Mostra/lampeggia minuti Impostare a intervalli di 15 minuti

Attendere qualche

) . . . . ‘ r 4 |secondo per tornare
-BEGN ; 7:00; 8:00: 8:00; 8:!5-Ht5n
— AKKKE —
3 3 = 3 >
L OPPURE| =
= ; per mostrare RUN HRS Imposta la durata del timer ~ Mostra/lampeggia minuti Impostare a intervalli di 15 minuti

Attendere per

RUN HR5 3:00: 3:00+ 3:30-7x
L — . — . Tl— . SET
3 - 3 KXEX®
N X OPPURE| =
= ; per mostrare LITE ENDS xx:xx Schermata principale
J Impostare N o |
|l ’ nr
e ] B XRXKXKR ] U L -
Attendere qualche secondo per R - |
annullare Timer, Orario di avvio
= e Ore di durata della luce e tornare

alle impostazioni precedenti.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright
of Balboa Water Group.
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Preferenze

F / C (Display Temp)

Cambia la temperatura tra Fahrenheit e Celsius.

12/ 24 (Display Orario)

Cambia il formato orario tra 12 e 24 ore.

RE-MIN-DERS(Promemoria)

Attiva o disattiva i promemoria sul pannello (come "Pulizia filtri").

Nota: | promemoria restano comunque in background anche quando non sono mostrati. Percio, I'accensione
o lo spegnimento dei promemoria non causa alcun reset degli stessi.

CLN-UP (Pulizia)

La durata del ciclo di pulizia non € sempre attivata, quindi potrebbe non apparire. Ove disponibile, imposta la durata
del funzionamento della Pompa 1 dopo ogni utilizzo. Si pud impostare dalle 0 alle 4 ore.

M8

(Questo messaggio potrebbe non apparire su tutti i sistemi). Sui sistemi dotati di M8, ¢ attivo di default. Puo essere
disattivato (o riattivato) qui. L'M8 riduce gli intervalli di polling quando la temperatura della spa & stabile.

DOL-PHIN-AD-DRES (Dolphin 1l e Dolphin Ill) Solo per RF Dolphin.
(Questo messaggio potrebbe non apparire a seconda della configurazione)

Se impostato a 0, non ci sara alcun indirizzamento. Utilizzare questa impostazione per un Telecomando Dolphin con
impostazione di fabbrica senza indirizzo. Se impostato da 1 a 7, quel numero sara l'indirizzo. (Vedere il manuale
Dolphin per ulteriori dettagli).

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright
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Preferenze

Schermata principale

Premere piu volte
Menu/Select fino
a far comparire PREF.

PREF -

IAlla voce successiva
nel menu

principale (UTIL)

Oppure eecee

attendere qualche secondo per
tornare alla Schermata principale

J Per mostrare la prima voce del menu preferenze

Legenda

I indica un cambiamento nel display
I ndica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi

3 un pulsante temperatura, usato per "Azione"
= Pulsante Menu/Select

eeeee Tempo diattesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.

*%%%¥¥% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate

annullando i cambiamenti effettuati.

Indica una voce del menu

che pud comparire 0 meno

a seconda della configurazione
del produttore.

RE-

MIN-

DER5

XRRHK
Cambia tra °F e °C Attendere per
5 5 annullare
F ” E — ’-— ser | — C =1/ = Impostare P R E "-
3 -+
Premere Menu/Select = l per 12-24 Cambia tra formato 12 e 24 ore KRKKXK ={ .
Attendere per Alla voce successiva
I I Il nel menu
8 l..' -1 8 . = . r_-' w annullare | principale (UTIL)
3 = Impostare
= l RRFXHRH
Premere Menu/Select =y per PROMEMORIA J Cambiatra Sie No
Attendere per
annullare

- YE5 -

= Impostare

_'NO -

Premere Menu/Select = l per PULIZIA

J Per visualizzare le impostazioni attuali e impostare il numero di ore (0-4) a intervalli di mezz'ora.

i
|
Solo con Ciclo 1
di Pulizia attivato. |

M8

T

________________________________________________________________________________ RXXHH
\ | o i ! | ! | Attendere per
CLN-| [UP |+/25 H-+ 30 H-~{ 35 H- &=
\ h = |~ | — [ —
\ B RN KN HE | = Impostare
Premere Menu/Select = l per PULIZIA 3 Cambia tra On e Off
------------------------------------------------ FREHK

Attendere per annullare

Premere Menu/Select = l per mostrare

= Impostare

Solo RF Dolphin.

Oppurceeeee
qualche secondo

v

(0-7)

/4 - fAttendere per annullgre
\ 0

' = Impostare

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
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Utilities e informazioni

INFO (Sottomenu Informazioni di sistema)

Il Menu Informazioni di sistema mostra diverse impostazioni e informazioni sul sistema in esame.

SSID (Software ID)

Mostra il numero di identificazione del software del Sistema.

MODL (Modello del Sistema)

Mostra il Numero di modello del Sistema.

SETP(Impostazioni attuali)

Mostra il Numero di configurazione attualmente selezionato.

Tensione del riscaldatore (funzionalita non presente su sistemi certificati CE).

Mostra la tensione di funzionamento configurata per il riscaldatore.

Wattaggio riscaldatore come configurato nel software (solo sistemi CE).

Mostra il valore programmato nel software di controllo di sistema dei kilowatt del riscaldatore (1-3 o 3-6).

H _ (Tipologia riscaldatore)

Mostra il numero identificativo della tipologia di riscaldatore.

SW _(Impostazioni Dip Switch)

Mostra un numero che rappresenta le posizioni DIP Switch di S1 sulla scheda madre.

PANL (Versione Pannello)

Mostra un numero del software sul lato superiore del pannello di controllo.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
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Utilities aggiuntive

Utilities

Oltre a INFO, il menu delle Utilities contiene quanto segue:

GFCI (Test del differenziale)
(Funzionalita non disponibile su sistemi certificati CE).

Il Test GFCI non & sempre attivo, quindi potrebbe non apparire. Questa schermata permette di effettuare un test
manuale del differenziale salvavita dal pannello e pud essere utilizzata per resettare la funzionalita automatica di test.
Se si resetta il Test GFCI, il dispositivo scattera entro 7 giorni. (Vedere pag. 17)

A/ B (Sensori Temperatura A/B)

Quando & su On, la schermata della temperatura si alternera per mostrare la temperatura al Sensore A e al Sensore
B del riscaldatore.

FALT LOG (Registro guasti)

Il Registro guasti € una raccolta degli ultimi 24 guasti che puo essere controllata da un tecnico specializzato.

DEMO (Modalita Demo)

La Modalita Demo non & sempre attiva, quindi potrebbe non apparire. E progettata per far funzionare vari dispositivi
in sequenza in modo da dimostrare le varie funzionalita di un dato idromassaggio.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright
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Utilities

1ocdr .

Premere piu volte Menu/Select
fino a far comparire UTIL (Utilities).

R

Legenda

I ndica un cambiamento nel display
I indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi

3 un pulsante temperatura, usato per "Azione"
= Pulsante Menu/Select

XXX ]

Tempo di attesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.

*%%%¥% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate
annullando i cambiamenti effettuati.

Inizio visualizzazione stringa. Si verifica un ritardo di 2 secondi a ogni numero.

INF

N
=~ H

-M!00
~Miuu

_200

1M J 1
v .C o

UTIL
=

Alla PRIMA voce del
menu principale
(TEMP Range)

ABCD

£FGH

+502

0525

OPPURE

Tipologia riscaldatore

3:6

Inizio visualizzazione stringa. Si verifica un piccolo ritardo a ogni numero.

1 Tensione d'entrata
1a 120 0 240 V rilevata
1 da sistema UL all'avvio.

Impostazioni
DIP Switch

—

\
103

1M
g

- 02 !

Solo con 1
interruttore 1
differenziale |
attivato !

-OFF --ON

SET

Inizio visualizzazione stringa. Si verifica un ritardo di 2 secondi a ogni numero.

Queste stringhe sono visualizzate
una sola volta per poi tornare
all'inizio.

Premere ancora Temperatura per
visualizzare nuovamente la stringa.

XXX Y]

Attendere 10 secondi per
permettere alla schermata di
tornare alla normale operativita.

Wattaggio Riscaldatore 3-6 o 1-3
come programmato. Mostrato da
sistema CE all'avvio.

DIP Switch 1 - Test Mode Off (0) o On (1)
DIP Switch 2+3+4 = numero di pompe HS con calore

}7 Memorizza impostazioni (0) o Reset Memoria (1)

N/A o Regola Amperaggio speciale 1 o0 2

-;—3» Mostra Menu Test GFCI (differenziale) Vedere pag 1 7

Quando si trova su ON, il Pannello
mostrera in modo alternato i valori del

= Sensore A e del B
= Impostare

HXXX¥
Attendere qualche secondo per
tornare a impostazione originale

—3» Visualizza Registro guasti Vedere pag.

Solo con Modalitai
DEMO attivata !

Oppure *****
qualche secondo

Indica una voce del menu

che pud comparire o meno

a seconda della configurazione
del produttore.

18

Ritorno alla normale operativita

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
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Utility - Test GFCI (differenziale)

Non disponibile su sistemi certificati CE.
Il differenziale GFCI € un dispositivo di sicurezza molto importante ed & imprescindibile in una vasca idromassaggio.

La vostra spa potrebbe essere dotata di sistema di differenziale. (Solo sistemi certificati UL). Qualora il produttore
della vostra spa abbia attivato questa funzione, il Test dello scatto del differenziale deve avvenire per assicurare il

buon funzionamento della spa.

Da 1 a 7 giorni dall'avvio, la spa fara scattare il differenziale per testarlo. (Il numero di giorni &€ programmato dal
produttore).ll differenziale deve essere resettato dopo lo scatto. Dopo aver passato il Test del differenziale, altri scatti
del differenziale indicheranno un problema di messa a terra o altre condizioni di pericolosita che prevendono
l'interruzione immediata di corrente alla spa fino alla verifica da parte di un tecnico qualificato.

Schermata principale
1M TF
hugcr .-

R

Premere piu volte Menu/Select
fino a far comparire UTIL

I indica un cambiamento nel display

Legenda I indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi
3 un pulsante temperatura, usato per "Azione"

= Pulsante Menu/Select

eeeee Tempo diattesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.

*%¥¥%%% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate

annullando i cambiamenti effettuati.

(otites). 0 .
I '
' '
' '
4 . .
UTIL -INFO ARMD
Indica una voce del menu
= ; = che puodcozjn;ilarlre ofmeno
a seconda della configurazione
A e, PA55
(TEMP Range) Quando il differenziale
scatta, la spa si spegpe.
________________ A . Dopo aver reimpostato
) i r r T ] TRIP puo apparire |linterruttore
Solo con interruttore , 0 F LJd : Apparira una brevemente differenziale, in questo
differenziale attivato , '3 di queste schermate. in alcune menu apparira PASS
H \ circostanze. e la spa funzionera
= normalmente.
Se il differenziale
Il differenziale scattera NON scatta, apparira
a intervalli casuali. GFCI FAIL (vedere
pag. 22) e la Spa
TRIP + TRIP - TRIP =2
= FRRKK
- Oppure attendere
Appare solo R ET per annullare q RM
con esito
positivo del FREXK / KREXK
test GFCI. b
= S;p:r:ﬁj:;ergd pre = Oppure attendere
= = ‘ per annullare
Alla voce R
suﬁ,ﬁ;?j I;/ne}g el Attendere qualche secondo nel Menu GFCI per permettere alla schermata di tornare alla normale operativita.
(A/B°)

Forzare il test dello scatto del differenziale

L'installatore puo far avvenire anticipatamente il test dello scatto del differenziale avviandolo dal menu precedente.
Il differenziale deve scattare entro pochi secondi e la spa deve spegnersi. Se questo non succedesse, interrompere
I'alimentazione e verificare che il fusibile del differenziale sia presente e che il circuito e la spa siano correttamente
collegati alla rete. Verificare il funzionamento del differenziale col pulsante test. Fornire alimentazione alla spa e
ripetere il Test dello scatto del differenziale.

Dopo aver fattp scattare il differenziale col pulsante test, resettare il differenziale e la spa tornera a funzionare
normalmente.E possibile verificare il buon esito del test consultando il menu precedente. Premendo un pulsante
temperatura nella schermata GFCI si dovrebbe visualizzare la scritta PASS.

L'utente finale deve essere al corrente dell'esecuzione automatica di questo test e deve sapere come
ripristinare correttamente il differenziale.

Attenzione:

In condizione di gelo, l'interruttore differenziale deve essere ripristinato immediatamente o la spa potrebbe
danneggiarsi. L'utente finale deve imparare a testare e ripristinare l'interruttore differenziale regolarmente.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
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Utilities - Registro guasti

Pochi dati storici raccontano una storia lunga

Il Registro dei guasti memorizza fino a 24 eventi consultabili dal menu Registro Guasti.

Ogni evento genera un Codice Messaggio di Guasto, quanti giorni sono trascorsi dal guasto, I'ora del guasto, la
Temperatura impostata e le temperature al sensore A e B al momento del guasto.

5 Legenda
1nJ ’.‘
] U L i~ I indica un cambiamento nel display
I indica Messaggio alternato o progressivo - ogni 1/2 secondi

Premere pitl volte J Un pulsante temperatura, usato per "Azione"
= Menu/selzct fino a far = Pulsante Menu/Select

comparire UTIL (Utilities).
P ( ) eeeee Tempo diattesa in cui le impostazioni scelte rimangono disponibili.

*%¥%¥% Tempo di attesa in cui le impostazioni iniziali vengono ripristinate
U T, L ’ N F O annullando i cambiamenti effettuati.

= | Premere piu volte
Menu/Select fino a far
A::?ess mﬁ;g;eedel comparire FALT LOG. 1 -----------------

"L FALT LOG -FTau.
=t f

DEMO- sz £ 7237w DZZZ. Z“
- ' =

i ]
'
M: Codice Messaggio ! E

O —— M XX X‘ Indica una voce del menu
J che pud comparire 0 meno

a seconda della configurazione
D: Giorni fa del produttore.

= Orario 3 *
Massimo 24 messaggi di errore.
Possono essere visualizzati meno messaggi. | j’ 3 j
— ‘ [ C . L “_
= R =

102+ 55"

’ T Temperatura Sensore AJ ‘
N B g e T

. S R 3 1M J A

Il Registro Guasti & disponibile anche dal ] ! ] l I

Menu Test (solo in modalit & Test). |

Temperatura Sensore B J ‘

1058 .-

Attendere qualche secondo nel Menu Registro Guasti per permettere alla schermata di tornare alla normale operativita.

Vedere le pagine seguenti per informazioni e definizioni dei Codici Messaggio.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
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Messaggi generici

RUN . PMP5. PURG. AIR .

Modalita di Inizializzazione - MO19

Ogni volta che la spa viene attivata, entra automaticamente in modalita di inizializzazione. Lo scopo di questa
modalita & quella di permettere all'utente di far funzionare ogni pompa e verificare manualmente che l'aria sia
eliminata dal circuito e che I'acqua scorra. Questo richiede solitamente il controllo dell’erogazione di ogni singola
pompa separatamente e cid non & possibile duranteil normale funzionamento. La modalita di inizializzazione ha una
durata di 4 minuti ma & possibile uscire prima premendo un qualsiasi tasto di temperatura. Non & permesso |l
riscaldamento durante la modalita di inizializzazione.

Nota: Se la spa € dotata di Pompa di ricircolo, si accendera insieme a "Light" nella Modalita di Inizializzazione. La
pompa di ricircolo si attivera automaticamente una volta usciti dalla Modalita di inizializzazione.

e o C .
R

R

Temperatura dell’acqua sconosciuta
La pompa dedicata alla circolazione dell’acqua deve lavorare per almeno un minuto perché venga visualizzata la
temperatura.

H2F. TOO .

Protezione antigelo

E stata rilevata una potenziale situazione di congelamento, oppure lo Switch ausiliare antigelo & stato chiuso.

Tutte le pompe e il blower vengono attivati, uno alla volta o tutti assieme a seconda della configurazione del sistema.
Tutte le pompe € i blower vengono attivati e rimangono attivi per almeno 4 minuti una volta terminata la condizione
di congelamento, o quando lo Switch ausiliario antigelo o viene aperto.

CoLD.

In alcuni casi, le pompe possono essere accese/spente e il riscaldatore potrebbe azionarsi durante la protezione dal
rischio di congelamento.

Non & un messaggio di errore, ma una semplice segnalazione di stato.

WATR. TOO . HOT .
Acqua troppo calda (OHS) - MO29

Uno dei sensori di temperatura dell’acqua ha rilevato una temperatura di 43,3 °C (110 °F) e le funzioni spa vengono
disattivate. Il sistema si autoripristinera quando la temperatura sara al di sotto di 42,2 °C (108 °F). Controllare a fondo
il funzionamento delle pompe o la temperatura dell'ambiente.

J29 .

Awviso J29 - MO44

J29 e normalmente usato come input di disattivazione del riscaldatore. Percio, non dovrebbe scattare durante 'avvio.
Il messaggio appare quando il J29 scatta all'avvio.

R

La dicitura MOXX indica il codice di un messaggio. Vedere pag. 18.

*questo messaggio pud essere eliminato dal pannello superiore premendo un qualsiasi tasto.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
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Messaggi connessi al riscaldamento dell’acqua

- (a

HTR . FLOW. LOSS.
Flusso ridotto nel riscaldatore (HFL) - MO16

Potrebbe esserci un flusso insufficiente di acqua nel riscaldatore per rimuovere il calore dal riscaldatore. Il riavvio del
riscaldatore ricomincera tra circa 1 minuto. Consultare la sezione “problemi connessi al flusso di acqua”.

/l T .
Flusso ridotto nel rlscaldatore (LF) - MO17

Il sistema ha rilevato un insufficiente flusso di acqua nel riscaldatore per rimuovere calore dal riscaldatore: il
riscaldatore & stato disattivato. Consultare la sezione “problemi connessi al flusso di acqua”, di seguito. Alla
risoluzione del problema,é sufficiente premere un qualunque pulsante del pannello di comando per riabilitare il

funzionamento del riscaldatore.
HTR . MAY . BE . DRY .

Riscaldatore potenzialmente a secco (dr)* - M028

Possibile mancanza di acqua nel riscaldatore. Ogni funzione della piscina viene disabilitata per 15 minuti. Premere
un qualunque pulsante per riabilitare il funzionamento del riscaldatore e azzerare I'errore. Consultare la sezione
“problemi connessi al flusso di acqua”, di seguito.

HTR - DRY .
Riscaldatore a secco* - M027

Mancanza di acqua nel riscaldatore. Ogni funzione della piscina viene disabilitata. Dopo aver risolto il problema,
togliere e ridare corrente per inizializzare la procedura di riscaldamento dell’acqua. Consultare la sezione “problemi
connessi al flusso di acqua”, di seguito.

HTR . TOO . HOT .
Riscaldatore surriscaldato (OHH)* - MO30

| sensori della temperatura dell’acqua hanno rilevato temperature troppo elevate, 47,8 °C (118 °F). Ogni funzione
della piscina viene disabilitata. Premere un qualunque pulsante del pannello di comando per riabilitare il
funzionamento del riscaldatore quando la temperatura dell’acqua ¢ inferiore a 42,2 °C (108 °F). Consultare la sezione
“problemi connessi al flusso di acqua”, di seguito.

PRE5. BTTN. TO . R5ET.

Un messaggio di ripristino pudé accompagnare altri messaggi.
Alcuni errori potrebbero richiedere l'interruzione della corrente elettrica e il successivo ripristino della stessa.

l'_l_ll/ LD

I

I

WAIT.

- (-

-

D

Controlli connessi al flusso d’acqua
Controllare che il livello dell’'acqua non sia troppo basso, il flusso di aspirazione non sia ostruito, le valvole siano
funzionanti, I'aria non sia intrappolata, i getti e le pompe siano pronti.

In alcuni sistemi, anche quando la piscina & spenta, alcune funzioni si attivano occasionalmente per continuare a
monitorare la temperatura o la necessita di attivare la protezione antigelo.

*questo messaggio pud essere eliminato dal pannello superiore premendo un qualsiasi tasto.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
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Messaggi relativi ai sensori

102F: 5N5R . BAL- . ANCE.

Errata taratura dei sensori - MO15
| sensori connessi al rilievo della temperatura potrebbero essere fuori taratura di 3 °F. Chiamare il servizio tecnico.

5N5R. 5YNC. CALL- FOR . 5RVC .

Errata taratura dei sensori* - MO26

| sensori connessi al rilievo della temperatura dell’lacqua SONO fuori sincrono. Vi € un guasto Errata taratura dei
sensori per almeno 1 ora. Chiamare il servizio tecnico.

5N5R. A . CALL.

- (a -

1a

- N - N
R R

5RVC .

_FOR.

g8 .

R

Guasto di sensore — Sensore A: MO31, Sensore B: MO32

Il sensore connesso al rilievo della temperatura o il sensore del circuito non funzionano. Chiamare il servizio tecnico.

Messaggi di vario tipo

'NO . COMM.

Nessun segnale
Il pannello di comando non comunica con la centralina elettronica. Chiamare il servizio tecnico.

—— (-

‘5ET/4P ‘\R/ER' " ‘.RS,ON "

Software di sviluppo (beta)
Il sistema di controllo sta operando con un software di versione non definitiva. Chiamare il servizio tecnico.

R

1acdT

°F 0 ° Csono sostituitida °T

Il sistema di controllo & in modalita test. Chiamare il servizio tecnico.

*questo messaggio puo essere eliminato dal pannello superiore premendo un qualsiasi tasto.
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Messaggi relativi al sistema

. e = == s

MEM . FAIL.

Guasto memoria - Errore Checksum* - MO22

All'accensione il sistema non ha superato il test program checksum (controllo dell’integrita di sistema). Questo indica
un problema nel firmware (programma operativo) e richiede una chiamata all’assistenza.

R

D

5TUK - PUMP.

Avviso Memoria - Reset della memoria persistente* - MO21

Appare successivamente a ogni cambiamento effettuato al sistema. Consultare I’Assistenza Tecnica se questo
messaggio appare piu di una volta durante I'accensione o se appare dopo un periodo di normale funzionamento.

I

CLOK. FAIL .
Guasto Memoria - Errore Orologio* - MOZ20 - Non disponibile su BP1500

Consultare I'Assistenza Tecnica.

R

ce v == == -

I

CNFG. FAIL . CALL. FOR.

Errore di configurazione — Spa non si avvia

Consultare I'Assistenza Tecnica.

5RVC.

R

R

GFCI FATL [~
Errore GFCI - Il sistema non riesce a testare/far scattare il differenziale - MO36

ESCLUSIVAMENTE IN NORD AMERICA. Potrebbe indicare una installazione non sicura. Consultare I'Assistenza
Tecnica.

IB

R

*questo messaggio puo essere eliminato dal pannello superiore premendo un qualsiasi tasto.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright
of Balboa Water Group.
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Messaggi relativi al sistema

5TUK . PUMP.

Una pompa si & potenzialmente bloccata in accensione - MO34

L’acqua potrebbe essere surriscaldata. SPEGNERE LA SPA. NON ENTRARE IN ACQUA. Consultare I'Assistenza
Tecnica.

HOT . FALT. CALL. _FOR. 5RVC.

Una Pompa € potenzialmente rimasta accesa dall'ultima volta che la Spa € entrata
in funzione - MO35

SPEGNERE LA SPA. NON ENTRARE IN ACQUA.
Consultare I'Assistenza Tecnica.

WATR. LEVL .

Il livello dell'acqua é troppo basso
Alcuni sistemi hanno un sensore di livello dell'acqua, questo messaggio appare quando tale livello & troppo basso.

I

I

e ee oo == e
R

*questo messaggio pud essere eliminato dal pannello superiore premendo un qualsiasi tasto.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright

of Balboa Water Group.
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Promemoria

Manutenzione generale.
E possibile eliminare la comparsa dei promemoria utilizzando il Menu PREF. Vedere pag. 12.

Il produttore puo scegliere individualmente quali promemoria mostrare. Possono essere interamente disabilitati,
oppure potrebbe comparire un numero limitato di promemoria per un modello specifico.

La frequenza di ogni promemoria (es. 7 giorni) puod essere specificata dal Produttore.
Per resettare il messaggio premere un tasto temperatura.

Si alterna alla schermata temperatura o normale.

CHEK- PH .

Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 7 giorni.

Controllare il pH con apposito kit e regolarlo con le sostanze adeguate.

‘C H E K,A ’CH EMHA Si alterna alla schermata temperatura o normale.
Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 7 giorni.

Controllare il livello di igiene e i vari componenti chimici dell’acqua con I'apposito test e regolare le sostanze se
necessario.

Si alterna alla schermata temperatura o normale.

CLN . FLTR.

Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 30 giorni.

Pulire il filtro come spiegato dal produttore. Vedere HOLD a pagina 9.

‘TES T R ‘6 F E I e Si alterna alla schermata temperatura o normale.
Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 30 giorni.

L’interruttore differenziale (salvavita) € un importante dispositivo di sicurezza e deve essere testato regolarmente
per verificarne I'affidabilita.

E necessario che ogni utente impari a verificarne I'affidabilita in concomitanza all'utilizzo della Spa.
L’interruttore differenziale € munito di tasti TEST e RESET che permettono all’'utente di verificarne I'utilizzo.

Attenzione:

In condizione di gelo, l'interruttore differenziale deve essere ripristinato immediatamente o la Spa potrebbe
danneggiarsi. L'utente finale deve imparare a provare e ripristinare I'interruttore differenziale regolarmente.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright

of Balboa Water Group.
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Promemoria (continua)

‘CHNGP ‘WATRM. Si alterna alla schermata temperatura o normale.
Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 90 giorni.

Cambiare regolarmente I'acqua della Spa per mantenere I'equilibrio chimico appropriato e le migliori condizioni
igieniche.

Si alterna alla schermata temperatura o normale.

CLN . COVR.

Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 180 giorni.

Curare la manutenzione della copertura in vinile per la massima durata.

Si alterna alla schermata temperatura o normale.

TRT . WOOD-

Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 180 giorni.

Per una maggiore durata del prodotto, pulire e curare la manutenzione del bordo in legno e della struttura.

Si alterna alla schermata temperatura o normale.

CHNG. FLTR.

Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 365 giorni.

Cambiare occasionalmente i filtri per mantenere funzionante la Spa e mantenere le migliori condizioni igieniche.

Si alterna alla schermata temperatura o normale.

CHNG CART.

Secondo necessita.

Installare una nuova cartuccia minerale.

Si alterna alla schermata temperatura o normale.

CHEK- 0Z .

Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 365 giorni.

Controllare il generatore di ozono e/o UV seguendo le istruzioni del produttore della spa.

Si alterna alla schermata temperatura o normale.

5RVC. CHEK.

Compare a intervalli prefissati, per esempio ogni 365 giorni.

Chiamare un tecnico per il controllo della spa come da istruzioni del produttore.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright

of Balboa Water Group.
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Attenzione! L’installazione e la manutenzione
devono essere eseguite da un tecnico qualificato

Installazione di base e linee guida per la
configurazione
Usare solo conduttori in rame di sezione minima 6AWG.

Serrare i raccordi a una coppia compresa tra 2,37 e 2,60
Nm.

E necessario dotarsi di sistemi di disconnessione
immediata durante l'installazione.

Connessioni permanenti.

Allacciamento da eseguire solo con un circuito protetto da
un interruttore differenziale di Classe A montato ad almeno
1,5 metri dalle pareti interne della vasca idromassaggio e
in linea visiva diretta dall’armadio degli apparecchi.

Involucro CSA: tipo 2.

Fare riferimento allo schema circuitale all’interno del
coperchio dell’armadio di controllo.

Fare riferimento alle istruzioni di sicurezza durante
l'installazione fornite dal produttore.

Attenzione: le persone affette da malattie infettive non
devono usare la Spa o dalla vasca.

Attenzione: per prevenire lesioni personali, prestare
attenzione quando si entra o si esce dalla Spa o dalla
vasca.

Attenzione: non usare la Spa o la vasca immediatamente
dopo un’attivita atletica impegnativa.

Attenzione: 'immersione prolungata in una Spa o una
vasca pud avere conseguenze dannose per la salute.
Attenzione: Mantenere le caratteristiche chimiche
dell'acqua come da istruzioni del produttore.

Attenzione: gli apparecchi e i sistemi di controllo devono
essere collocati ad almeno 1,5 metri orizzontalmente dalla
Spa o dalla vasca.

Attenzione! Protezione mediante
interruttore differenziale.

Il proprietario deve provare e ripristinare l'interruttore
differenziale regolarmente, per verificarne il funzionamento.

Attenzione! Pericolo di scarica elettrica.
Non vi & alcuna componente la cui
manutenzione possa essere effettuata
dall’'utente.

Non cercare di eseguire la manutenzione di questo
sistema di controllo. Rivolgersi al rivenditore o al servizio
di assistenza. Seguire tutte le istruzioni per I'allacciamento
elettrico della Spa riportate nel manuale del proprietario.
L'installazione deve essere eseguita da un elettricista
qualificato. Tutte le messe a terra devono essere installate
correttamente.

Conformita CSA

Attenzione:

« Testare l'interruttore differenziale di terra o il dispositivo
di corrente residuale prima di ogni utilizzo della spa.

* Leggere il manuale delle istruzioni.

 Fornire uno scarico adeguato qualora il sistema sia
installato su pozzetto.

« Utilizzare solo all'interno di un involucro certificato CSA
Enclosure 3.

« Allacciamento da eseguire solo con un circuito protetto
da un interruttore differenziale di Classe A o dispositivo
di corrente residuale.

« Per garantire protezione da folgorazione, utilizzare
soltanto ricambi identici nelle operazioni di manutenzione.

« Installare una cappa d'aspirazione adeguata che
corrisponda al flusso massimo indicato.

Attenzione:

» Una temperatura dell'acqua superiore ai 38 °C potrebbe
essere dannosa per la salute.

* Scollegare I'alimentazione elettrica prima di effettuare
la manutenzione.

Attention:

« Toujours verifier I'efficacite du disjoncteur differentiel
avant d'utiliser differentiel avant d’utiliser le bain.

« Lire la notice technique.

* Lorsque l'appareillage est installe dans une fosse, on
doit assurer un drainage adequat.

» Employer uniquement a l'interieur d’'une cloture CSA
Enclosure 3.

» Connecter uniquement a un circuit protege par un
disjoncteur differentiel de Class A.

« Afin d’assurer une protection permanente contre le
danger de shock electrique, lors de I'entretien employer
seulement des pieces de rechange identiques.

* Les prises d’aspiration doivent etre equipees de grilles
convenant au debit maximal indique.

Avertissement:
» Des temperatures de I'eau superieures a 38°C peuvent
presenter un danger pour la sante.

» Deconnecter du circuit d’alimentation electrique avante
I'entretien.

Attenzione:

* Scollegare I'alimentazione elettrica prima di effettuare
la manutenzione. Mantenere lo sportello di accesso
chiuso.

» Deconnecter du circuit d’alimentation electrique avant
I'entretien.Garder la porte fermer.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, 6965815,
7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. Allmaterial copyright

of Balboa Water Group.
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Z0vtopn mapouaiacn OAwvV Twyv HovtéAwv SPA tng KARAG

Aettoupyisg
5 =B _Eloz| 3 > §§1g39~§§>o
2 S8 |82 (83|32 £ |%2§|% |E3|%3|F|%§ |¢®
¢ | P |TE|"Blg| ¢ |B5|° |BF |85 |82 |°
1pc
M-3527 | 210x158x73 7 13 4 (2speed 1 2 12 1 1 1 1
2HP)
1pc
M-3374 | 175x110x72 4 11 2 (2speed 0 0 0 1 1 1 1
2HP)
1pc
M-3522 | 190x190x76 7 18 3 (2speed 1 2 12 1 1 1 1
2HP)
1pc
M-3524 | 220x210x83 13 20 3 (2speed 0 0 20 1 1 1 1
3HP)

*O napandvw mivakac ivat povo yia avagopd, yia akptBeic mAnpogopiec avatpeEte atov KatdAoyo.

OAHTIEZ AZOAAEIAZ

MPOZOXH: AIABASTE MNMPOZEKTIKA AYTEZ TIZ OAHTIEZ KAl EODAPMOZTE TIZ AMAPAITHTQZX

MpoAnYn KivdUVWY ylua ta madia

1.

2.

>

o

10.
11.
12.

13.
14.

Mpémel va evowpatwBouv péoa amoclvdeang otny otabepr KaAwdiwon cUPGWVA PE TOUCG KAVOVEG
KaAwdiwong.

Kaveéva pepog tng cuokeung dev PETEL va Bpioketal TIAvw amo Thv Praviepa Katd tn Xpnon.

Ta onpeia mou epLlexouv NAeKTpoPoOpa HEPN, EKTOC ATIO TA HEPN TIOU TIAPEXOVTAL LE EEALPETIKA
XapnAn tdon acdalieiag ou dev uttepPaivel ta 12V, mpemnel va eival anpootta e ATopa ou
Bpiokovtal yUpw Kal yEca oTnV Pmaviepa.

Ol YELWPEVEC CUCKEVEC TIPETIEL VA Eival POvIpa cuvdedepeveg o otabepn kKaAwdiwaon.

Ta pEPN TIOU EVOWHATWVYOUV NAEKTPLKA £EAPTHHATA, EKTOC ATIO TIG CUCKEUEC TNAEXELPLOHOU, TIPETEL VA
TOoTtoBETOUVTAL ] VA OTEPEWVOVTAL £TCL WOTE VA PNV UTIOPOUV VA TIECOLV HECA 0TV KTtavIEPA.

H eykataoctaon va Bpioketal otn cwoth {wvn Kalva €XEL Tipaypatomnondel .ooduvapikr ocuvoeaon.
‘Ocov adopd tig TAnpodopieg yia tnv eykataotacn, Th Asttoupyia, Tn cuvthpnon Kal tnv anoppdn
TN OUCKEUNC, avadEpovtal ota akoAouBa PEpn Tou eyxelpldiov autou.

Ma va armroduyeTe TUXOV ATUXAHATA PE TTadLd, PNV Ta adpAveTe va XpnotpottoloUv to SPA pova toug,
Xwplig emiBAeyn.

Ma tnv eAaxlotomoinon Twy KvdLvwy, cuvioTdrtal n heiwon tng Beppokpaciag tou vepou yia ta Pikpd
TTawdLd.

Mavta va dokipdalete tn Beppokpacia tou vepoU HE To XEPL oag, TIpLY eTTPEYPETE TNV elcodo oto SPA
and Pikpd tadLd.

Mnv exvdrte OtL oL Bpeypeveg emidaveleg eival oAloBnpeg. Yrievbupiote ota taldld va ival TIpoGEKTIKA
otav pmaivouv f Byaivouv amno to SPA.

Mnv adrivete Ta maldLd va OTEKOVTAL 0TO KAAULKA TOU OTtd.

Mot€ punv Boutdte/mnddAte oTO OTA.

AuUTH N cuokeun PTopEl va xpnotpotolnOsi amod tadid nAkiag 8 etwv Kat dvw Kal anod Atopd Pe
HEWWHEVEC CWHATIKEC, ALOBNTNPLAKEG I VONTLKEC LKAVOTNTEG 1N EMeWn EPTIELPLAC KAL YVWOEWY, EQV
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gxouv eTBAePOei ) exouv AdBeL 0dNYieg OXETIKA PE TN XPrION TNE CUCKEUNC e acdaAn TpoTto Kal
KATAVOOUV TOUC KIVOUVOUC TTOU EVEXOVTAL.

15. Tamadid dev pEmnel va taidouv Pe Tn cuokeun. O kaBaplopog Kal N cuvtrpnon dev TIPETEL va
yivovtat amo madld xwplic emtipnon.

16. H ouokeun mpémnel va tpododoteital HEow plag cuokeung pevuatoc (RCD) pe ovopaoTtiké pebpa
Aettoupyiag ou dev uttepPaivel ta 30 mA.

17. To ddmedo mMpEMEL va PUTIopEL va uTtooTNPiEL TO avapevopevo dopTtio.

18. Tlpe€melva uttdpxel cUOTNHA ATTOCTPAYYLONG VLA TNV AVILHETWTILON UTtEPXEIAICEWY vEPOU.

19. Ta 1o ddelacpa tou vepoU TOU OTtd, AvaTPEETE 0TO HEPOC TWV 0dNYLWY artootpdyylong (n Stapetpog
TOU ocWARva arnootpayylong sivat 18 mm).

MpoAnYn KivdUVWY yla eVAALKEG

1. TavaTmeplopioete TOUC KIVOUVOUCG ATUXNUATWY, NV adalpeite oUTe XAVETE TIC CUVOEDELG
avappodnonc. MNoté yunv XpnOoLOTIOLEITE TO OTIA £AV OL GUVOECELC AE(TTOLV 1) Elval OTIACHEVEC.

2. Mnv &exvate OTL ol bypEg emidbAveleq eival OAloONPEC. AWOTE TIPOCOX OTOUC KIvdUVOULC oAlcBnong Kat
TITWONG KATA TNV £icodo 1 £§0d0 arod 1o ota. MNa Adyouc LYLELVNC, TA ATOHA TTOU TTACXOULV ATt
otoladnToTE PHOAUCHATIKA acBevela dev TIPETEL va XPNOLOTIOLOUV TO OTtd.

3. Kpatnote ta peydAa pouxa Kat Ta KOCHAHATA HakpLd amno Ta meplotpodLkd akpoduola Kat AAAa
KwvoUpeva PEPN.

4. Hxpnon vapkwIlKwyY, aAKOOA 1 GappdAKwy TPV 1 KaTd tn dSLdpKeLa TNG XPrnong Tou oma PTopel va
TIPOKAAEDEL ATIWAELA CUVEIDNONC KA, KATA CUVETIEL, KivOUVO TtviypoU. Ta atopa Ttou Bpiokovtal uto
Beparmeia mpEMeL va GUPBOUAEUTOUV TOV YLATPO TOUG TIPLV XPNOLHOoTIocouy To otta. Oplopéva
dappaka tpokaloLV UTtVNALd, EVw OpLoPEVA AAAA PAPUAKA UTIOPEL VA TIPOKAAEGOUV KAPJLAKA
TTpoBARUATA, APTNPLAKA Ttieon K.q.

5. Zuviotdtal oTic HEANOUOEC UNTEPEC VA CUHUBOUAELTOUV TOV YIATPO TOUC TIPLV XPNOLUOTIO)CGOoUV TO OTId.

MpoAnWn NASKTIPIKWYV KIv3UVWYV Kal evepyoTtoinong Asttovpyiag

1. EA€y&te tov SlakomTn dladoplkoU TpLy amo tn xpron. MNMpEmeL tavta va cuv3EETAL 0€ KUKAWHA TIOU
TtpootateveTal ano dlakomtn o epintwaon BAABNG otn yeiwon.

2. OmolodATOoTE KATECTPAUMEVO KaAwdLo Ba pEmel va avtikabiotatal auecw .

3. Heykatdotaon NAEKTPIKWY CUCGKEU WV I €EOTTIALGHOU Kovtd oto SPA cag tpemel va yivetal cUpdwva
HE TA LloXUOoVTA NAEKTPLIKA TIPOTUTIA.

4. Eykataotriote 1o SPA £toL wote n anootpayylon (€€0d0¢ vepou) va Bpioketal pakpld ano tov
NAEKTPLKO TTivaKa KAt TUXOV NAEKTPKA PEPN.

5. Tlpw amod tn ocuvipnon Twv NAEKTPLIKWY e£aptnudatwy, artocuvdeote To SPA amo to pevpa.

H ocUvdeon oto NAEKTPLKO SIKTUO TIPETEL va yiveTal amnod emayyeApatia, cUudwva Pe Ta LoXvovta TpoTuTd
(THAPA KAAWDBIOL/TPODHOJOTIKO TWV JLAKOTITWY KAl ETIAPKNC TTPooTaAcia).

Mpw yepioete pe vepo, BeBalwbeite 0Tl £xete KAeioel Tn BaABida amootpdyylong kat 0Tl 0Ad Ta akpoduola
KAl OAeC ol cLVOEDELG eival odLypeveg (Kkatd tn petadopd Pmopei va xaAapwaoouy).

Mavta va amtocuvdEETE TO oTa Ao To PeUPA TIPLY Ao OTIOLAdNTIOTE GUVTHPNOoN.

‘Otav 1o yepilete pe vepo ya ipwtn dopd, avoi&te OAeg TIC TOPTEG EMBeWpPNONC Kal BeBatwbeite 6TL dev
uTtapxeL dlappon.

Mot€ pnv KAsivete 0Aa ta akpoduola Kat Tig BaABidec Twy ovTplBaviwy Kal hnv BETETE TI¢ avTAieg oe
Aettoupyia, kaBwg autd evexel Tov Kivouvo coBapnig {nuLdg oTo oTa.

Znueiwon: To ona oac eivat efomAiougvo pe dU0 1 Tpel¢ avtAiec paoal mou aag EMTPETOUV va
Xxpnatuoroleite ta utod akpopuata. Mnv evepyomnoleite to oma eav ivat ddeto, kabwc auto Ba umopouvaoe
va mpokaAgaetl {nuia atov EAEyKTr, Tov Bepuavtripa, tnv aviAia KukAogopiag K.Am.
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Eykatactacn

EFKATAZTAZH EZQTEPIKA

AV EYKATAOTNOETE TO OTIA OAC OE ECWTEPLIKO XWPO, TIPETEL va EAEYEETE TTOCO 0TaBepo ival To dAmedo oTo
omtoio Ba tomoBeTnOei KAl va akoAouBnoeTE OPLOUEVEC aKPLBEiC 0dnyieg. To vepo pttopei va xubel yUpw amo
TO OTid, EMOPEVWCE TO OAmedo TPEMEL va TipoodEpel KaAn Tpoaduon otav eival Bpeypévo. Emumiéoy,
BeBalwBeite OTL UTIAPXEL ETTAPKNAC ATTOCTPAYYLON YA va AartodUYETE TN CUCCWPELON vEPOU yUpw armod 1o
oTa. Av KATAOKEVAZETE XWPEO Yla TO OTd oag, Toobetnote éva oldovl oto £dadog. To eminmedo vypaaciag
avéavetal puolkda katd tn xpron tou oma. O atpocg amnod 1o vepod UTtopEel ETOPEVWCE VA ELoXWPNOEL aTo EUAO
KAl va 0ONYyNOEL OTNV AVATITUEN HUKATWYV 1 AAAWYV Ttapopolwy ipaypdtwy. EAgyEte Tuxov ixvn vypaociag ota
HEPN TOU dwpatiou pe EVAO N XapTi K.ATL A va eAAXLOTOTIOLCETE AUTEG TIC ETUMTWOELG, CLUVLIOTATAL Va
aepidete 10 SWHATLO OTO OTIOIO Elval EYKATECTNHEVO.

EFKATAZTAZH EZQTEPIKA / ZE TAPATZA

Ta Bepélla mpémel va sivat yepd. Mdabete tnv kavotnta Goptwong tng MPOoPAETOUEVNC eTLPAVELAG Kal
KAAECDTE &vav eEEIOLKEVEVO TEXVITN N évav PNXAVIKO KATaokKeunc. Na va pabete 1o fApog Tou oma AdEL0 Kal
yepdato, avatpeéte otov mivaka tpodlaypadwyv. To BApoc avd m? dsv TTPETEL va UTIEPRAIVEL TNV OVOUAOTLKA
LKavOTNTa TNG KAtaokeung ywa va arnodeuxBei n mpokAnon cofapwy nUuwv otn dopr. Edv eykataotnoete
TO OTIA O€ EEWTEPIKO XWPO, CUVICTOULE VA TO TOTIOBETNOETE OE TTAAKA ATtO OKUPOJELA TIAXOUG TOUAAXLOTOV
10cm. Mnv &exdoete va eykataotnoete olwpovia oto £dadog yupw amd To OTd yld va HTopeite va
arnootpayyidete TO veEPO CE TTePITTTWON EVIOVNG BPoxNcC.

MPOETOIMAZIATIA ZYNAEZH ZTO PEYMA

BeBaiwbeite 6Tl 0 dlAKOTTNG KUKAWHATOC 30mMA eival povipga ocuvdedepevod (NAEKTPIKA TIAAKETA TNG
E£YKATAOTACNC TOU XWPOU 0aC) o€ £va KUKAWHA TIOU TtpooTATEVETAL ATTO JLAKOTITN OE EPITTWON ohAAPATOC
velwong. Xpnowomoliote Hovo xaAkiva kaAwdla. H nAektpilky cuvdeon Tou oma sivatl TIOAU OhnUavTikn,
Kabwg otav Asttoupyel o TAAPN WOXL, KatavaAwvel uPnAd emineda aumnep. To mpwrto BApa sival va
UTTOAOYIOETE TO PEYLOTO PEVA TIOU UTIOCoTNPIZETAL ATTO TN YPpappn Twy 230 volts.

H nAektpikn ouvdean mpEmetl va yivel amd emayyeAuartia kat cuugwva e ta toxvovra mpotumna (dartoun
KaAwdiou/toxu¢ Twv achaAelodIakOMTwWYV Kal EMAPKNC Tpootaacia).

Tpomog xpAong

1. Eykataotnote 1o ¢iAtpo: avoite Tnv acdpdaieia Aafng Tou Kamaklol Tou piAtpou, apalpEaTe To
KAALppa Kat TortoBetote To diATpo otn B€0N TOU, GTN CUVEXELA ETIAVATOTIOBETNOTE TO KAAUPUA KAt
Tnv acddaiela Aapnc.

2. TNava avikataoctnoscete 1o ¢piAtpo: avoifte tnv acddaieia Aaprg Tou Kamaklol Tou ¢iAtpou,
adalpeote To KAAUHKA KAl 0TN cUVEXeLd adalpeate To diAtpo. AdalpEoTe TN BPWHLA ATIO TO KATW
HEPOC Tou iATPOU KAl 0T cuVEXELa ToTtoBeToTE Eavd To KaBapo diAtpo. 2Tn cuvexelq,
ETAVATOTIOOETNOTE TO KAAUH A Kal TNV acddaiela Aapnc.

3. KaBapiote to piAtpo: To Bacikd ¢piAtpo pmopei va EemAuBel ameubeiag pe vepo LTIO Ttieon 1 va To
avakivroete apol oTEYVWOEL.

4. 'Otav xpnolyoroleite to diAtpo yia mpwin popd, avoiéte tn BaiBida daduyng 0To TTAvw KATIAKL TOU
diATpou yla va pelwoeTe TNV Ttieon adou pi&ete ApKeTO vepd OTO OTIaA.

XprAon pnxavAuatog mapaywyng oovtoc:
5.  H amoAUpavon dlapkei katd pEco 0po 15 €we 20 Astttd.
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Maintenance access Il
from the water pump 1 and the jets

Maintenance access
IV (Air pump)

Maintenance access llI
(Electrics and filter box)

Control panel

6. 2uvdeote To KaAAWDLo Tpododoaiac (deite tnv elkova) otnv £€odo Il kat BeBalwbBeite otLn
gykatdotaon Kal n mpootacia dlappong Bpiokovtal og vPog 1,5m amno to £€dadoc.

7. OumpooBdoeicl, Il kat lll xpnopomolovvtal yla emiokeun (avanapiotavtal ano tny ekova).

8. H ouokeun amootpdyylong eykadiotatal otnyv otn, yld ETOKELN, KAL TIPETEL va BplokeTtal o ertadn he
TA KavAALla ATTOXETEVONC KAl ETtioNG va eAEyxeTal anod pua Bplvon.

Power

Electrics box

g

*,

N % /
i e o ) /
. Mo i \}h\: ggc /

Clent must install Doooo0

Power cord is installed
underground

protective covers

FENIKEZ MAPATHPHZEIZ

e Mnv adrvete 1o oTa 0TOV NALO XWPIC veEPO Kal XwpPig To KAALYHA Tou, KaBwC utopei va tpokAnBel {nuia
010 KEAUDOC. KaAUTITETE TTAVTA TO OTta PE TO KAAUPPA Tou OTav deV TO XPNOLUOTIOLE(TE, eite AdELO elte
yeEUATo. Mnv ekBEteTE 1O OTIa O Bpoxn N XLovL. Edv eival duvatov, KataokeLAoTE €va OTEYACTPO yLd TO
oma.

e Mnv poomadnoeTe va AvoiEeTe TO NAEKTPOVIKO KOUTI EVIOAWV. AV TTEPLEXEL EEAPTHHATA TTOU ATIALTOUV
ouvthpnon.

o AdeldleTE TAKTIKA TO OTIa Kal favayepidete ye kabapo vepo.

e Eivaiamapaitnto va adesladete toug aywyoug pia dopd tnv edopada (BA. Adlaopa TWY Aywywv).

e KaBapilete TNV teploxr Tou diAtpou TouAdxloTtov pia popd to prva kat to ¢iAtpo pia popd tnv
eBdoudda.

e [lpuv pmeite 010 OTIA, CUVICTATAL VA TIAEVECTE 1) VA KAVETE VIOUC XWPIC oamouvi Kal va popdte paylo Tou
exel EemMAUBEel e kKaBapod vepd yia va pnv HoAUVOEl To vepO OTO OTIA ATIO ATIOPPUTIAVTIKO 1) CATIOUVL.

e Badete favd to e€wteptkd ELAO TOU oTa KABE 1 1 2 xpovia.

H kaAn ouvtnpnon tnc moldtntac tou vepou Ba aac emitpgPet va diatnproste 1o SPA oac yia pyeyaio
XPOVIKO dtdotnua. la auto, anAwc mpEmeL va eELCOPPOMNTETE TO VEPO aTo SPA gac Kat va armopuyete

ouoowpeuan aAdtwy rmou umopel va BAdyet to ocuatnua tou.
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ZYNTHPHZH NEPOY

Eivat oAU onuavtiké 1o vepod oTo oTma va ivat tavia kabapo Kat SlauyEG. 2acg cuPBoUAsUoUUE va aAAAdeTE
TO vepO KABe 60 £wc 90 nuEpE, avaioya Pe tn xpnon. MNa va to KAveTe auTto, armocuVOECTE TO oA ATod TNV
Tapoxn pevpAtog kKal adsldote 1o vepod (BA. odnyieg amootpdyylong). BeBawwbeite OtTL To PIg €xel
TomtoBetnBei cwotd kal favayepiote to ona Ye dpEoko vepo. Eav dev eiote aiyoupol, akoAouBel Evag amAog
HIKPOC UTIOAOYIOHOC yia va EEpeTe TTOTE va aAAAdeTe To vepo: Aitpa vepoUl oTto oma oag + (aplOpodg nuepwy
XPAONC X ApLBUOC XPNOTWYV) = 0 APLBHOC TWV NUEPWY TIOU UTIOPEITE va dlatnproeTe TO vEPO OTO OTd GAC.

ZUVTOMOL KAVOVEG XPHOoNG:

pH: To pH pémnel va kupaivetat yetady 7,2 kat 7,6, pe 1daviko pH 7,4.

H ouvtopoypadia tng woxvog tou udpoyovou eival o deiktng Tou ekppdadel tn dpactikoTnTaA 1 TN
CUYKEVTPWOH TOU LOVToG LOPOYOVoU o eva dtaAupa. To pH eival 6&wvo oto 0, 0UBETEPO OTO 7 KAl AAKAALKO
0710 14.’Exel TIOAU PeYAAn eidpacn otnv amoAUAvon Kal TIPETEL va EAEYXETAL Hia popd tnv eBdopdda.

ATIOAUPAVTLKO TIOU XPNGLUOTIOWBNKE:
e [lpoiovia xAwpiov: 6.9<pH<7.7
e Bpwpilo:7.5<pH<8.2

AAkaAkotTnTa: To Tinmedo GUVOALKNC AAKAALKOTNTAC KU HaiveTal peta&y 8° (80ppm) kat 10° (100ppm).

H ouvoAIkr aAKAAIKOTNTA, Ekbpacpévn o YaAAlkoU g Babpuoug (°f), Baciletal 0Tn CUYKEVIPWON AvBpaKIKWY
KAt dLItTtavipakikwy Loviwyv. Kabopidel tnv pubPLoTiKA LoxL Tou vepoU. AnAadr], TNV LKAvOTNTaA ETLPPONGE EVOC
0&wvou N Baotkou Tpoiovtog oto pH tou vepoL. Oco uPnAdtepn eival N CUVOALIKA AAKAAIKOTNTA, TOCO TO
dUOoKoAo eival va petapAnBei to pH tou vepou.

TH: H 1davikry okAnpdTnTa Tou vepou eival HeTa&y 7 kat 15 °TH.

H okAnpotnta tou vepou, n TH (Total Hardness), ekppacpévn oe yaAlikoUc BaBuouc (°f), e€aptatal anod tn
OUYKEVTIPWON LOVIWYV acBeaotiou kat gayvnoiou. Edv to vepod eival oAU paAako, Ba tpokaAéoel {nuLd otov
Beppavtnpa, evw av ivat ToAL okAnpo, Ba tpokaAéoel {NULd oToug CWARVEC Kal ol aywyoi 6a ppdéouv pe
ocuoowpPEeLON AAdTWV.

Mpwtn Xxpron

AmattRoeLg VALKWV:

e ATOKTNOTE €va KIT CUVTAPNONG KAl HETPNONC VEPOU

o Alokia Bpwpiou kat xYAwpiou

e AlaxUtng mAWTINPAyla BpwHLlo N XAwpPLo

o O&eldWTIKO ooK

o  OAKN aAKaAlkotnta +

e  OAKN aAKaAlkotnTa —

e pH+&pH-

e Lime scale + (notrecommended if pH stabilizer)

e pH stable (not recommended if lime scale +)

o PABdoL XnUIKAC SOKLUNG

MOTE MHN ANAMEITNYETE BPQMIO KAI XAQPIO ZTO NEPO: KINAYNOZ!
To vepo Ba eival T€Aelo 6Tav TTANpoUvTal ol aKOAOUBEG TIHEC:
e pH:7.4

e Bpwpto: 5 mg/L A XAwpto: 1.5 mg/L
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O3dnyieg oXeTIKA PE TN XPon e€aptnuatwy

1. Oeppootdatng
e O KAvoVIKOG XpOvocg ekkivnong eivat 4-8 wpeg
e EAv uttdpxel kamolo TpoPANUa Pe tn Asttoupyia, aratteital emayyeApatiag TEXVIKOG yla tnv aroduyr Tou
KWvOUVOU NAEKTPLIKOU PEVATOC

2. Avtiia agpa
e O KAvoVIKOG Xpovocg ekkivnong eivat 15-30 Aemtrta
® JNUELWOETE OTL N oTABUN TOou vePOUL dev TIPETEL va uTtepBaivel Ta 7cm TAvw armod tn otddun tou vepol TNng
UTaviépag, WOoTE va AmoTeanei n katactpodn tng aviAiag agpa amnod diappor vepou

3. Ka@npepivh cuvtipnon $pidtpou xaptiov
TOTOC A’:

Adalpgote T0 e€WTEPLKO KAAUHPA TOU diAtpou.

TpaBnéte €€w tn Bida Tou KAAUPATOC Tou diAtpou.

Adalpgote o Xaptivo diAtpo.

MAUveTE TO XAPTIVO BiATPO pE veEPO, emavadEPETE To ot BEon Tou adoL To KaBAPICETE KAl OTEYVWOTE.

3
4

= = — —

Tomog B’:

~

Adalpgote To KAALPA Tou piAtpou Kat EeBLOWOTE TO XAPTIVO diAtpo.

KaBapiote to xaptwvo diAtpo pe vepo.

TomtoBetnote Eava to xaptivo ¢iAtpo otn B€on Tou adoul oTeEYVWOEL.

ANNGETE TO XApTIVO PiAtpo KABE €L prveg. Avaloya Pe TNV TtoldTnTa ToU vepou, n dtdpkela wWAC TOU XAPTLVOU

diAtpou pmopei va tapatadei.

5) Tava aMaéte éva veo xaptivo gpiAtpo, avoifte tn cuokeuaoia evog KavoUupylou ¢iATpou Kal TOTtoBETAOTE TO
pHeoa otov KAdo pAtpapiopatoc.

6) Tapla&te cwotd to Xaptivo ¢iAtpo Katl BIBWOTE To 0T cuvexeLd. TEAOC, TOTIOBETAOTE TO KAAUP A TOU KAJOU

dW\tpapioparoc.

Tomoc I':

1) AmopakpUVeTe TNV KPUOTAAALKI) CUOKEUAGIA TOL Xaptivou ¢piAtpou.

2) Adalpeote To KAAUPHA TOU KAdou dAtpapioparoc.

3) Taiplaéte To Xaptivo GIATPO O0TO ECWTEPIKO KAl BIOWOTE TO OPLXTA, 0T CUVEXELA ToTIOBETOTE Eavd TO
KAAUPHA Tou Kadou dpiAtpapioparoc.

4. Odnyieg anooteipwong pe 6ov
H Sudpkela tng amooteipwong pe olov dadepel o dladopeTkA ocuotnuata. Oa UTApxeL Eviovn Oooun €AV
Aeltoupyel yla oAU peydAo ddotnua.

83



KARAG | Odnyiecg eykataotaong twv SPA GR

5. XpRAon kat eykataoctacn KaAvppatog SPA

—

1) Adalpgote TO KAAUUHA ATtO T CUCKEUAGCia Kal TOTIOBETAOTE TO OTO OTa.
2) KoupmwoTte TNV aodAAEld 6TO UAIKO TOU KAAUPUATOC.

3) Aéote kAl TNV AAAN TTAeUPA TNG aohAAELac.

4) KAeldwote/EekAeldwoTe TNV achdaiela yupidovrag To KAELOL.

MpoduAdaéelg yia tnv anodpuyn ZNULWV 6Tav N GUGKEUN TIAPAHEVEL ASELA YIA HEYAAO XPOVLIKO dtacTthua
‘Otav dev xpnotporoleite to SPA yla peydAo XpoviKo dlaotnua, adeldoTe To veEPO, SLaKOWYTE TNV Tapoxr pelATOC,
odpayiote kal dlatnprote to TEPLRAAOV oTEYVO Kal agpLlOEVO, TOTTOBETWVTAC TO KAAUM KA.

Mpwv anoé tn Xpron HETA anod HEYAAO XPOVIKO SlAoTnHa oV EMELVE ASELD

o EAgyEte TOV SLaKOTITN TIPOOoTACiag amo dlappoEC NAEKTPLIKNC EVEPYELAG.

e EA&yEte 10 KaAwdlo Tpododoaciag, Toug SLAKOTITEG, TIG UTIODOXEC K.ATL. AV £XoUV paywBel amod apoupaiougn
mapaotta.

e EAgy&te TNV Tapoxn vepoU Kal TNV AmoxETELON Yld PWYHEG, TTTUXWOELG KAl akataotaaoia otn xprnon. EAéyéte 1o
KavAaAl artootpayylong eav sivat kabapod kat Asio.

MpogdulAdaeig yia tnv anodpuyn {nULWV AGyw TaywHaTog VEPOU

2 PUXPEC TIEPLOXEG N ETTOXEC, Yla va dlatnpeite To SPA evepyoTolNPEVO KAl O€ KATACTAGCH AVALOVRAG, dlatnpnote
TN oTABUN TOoUu vEPOU OTOo KavoVvIKo ettitedo. To SPA diabgtel Asttoupyia avilPuKTikoU TTou PTtopel va anotpedel
TO TAywpa Tou KNTApa, tnv aviAia agpa kat oAa ta afecoudp. Aladopetikd, adeldote 0Ao 1o vepd Kal
oteyavototrjote to SPA.

6. Eyxepidlo tou adiappoxou cuvotnuatog Bluetooth/Evioxutn
Mpodiaypadec:
e AdLaBpoxa nxeia: 2pcs (30-50W)
e Evioxutng Bluetooth: 1pc

Mapdpetpol e€omAlGHOUL:
e loxU¢ elc6dou: 2100-240V ~ 50-60Hz 1.0A
e loxUc e€6d0u: kKavaAL nxou 2.0 (2*15W/4Q))
e Ekdoon Bluetooth: v4.2
o ATtokplon cuxvotntag: 20Hz-20kHz
o [MictomoNTIko adlaBpoxotmoinong: IPX5
® JUV3EdEPEVO OTNV TIAPOX PEVHATOC
r Red
\ ° Speaker1

° 40/15W
Black

Power Input
100-240V~
1.0A

L

Brown
° Speaker2
° 40/15W
Orange

JuvdEaTte To popTio Kat TNV ITapoxr pEUUATOC oUUPwWva He To mapandavw didypapa kaAwdiwaong

o ducloAoyikn xprion
‘Otav tpododotnBei pe pevpa, avalntnote Kat cuvdETTE ToV eEOTALIOHO Bluetooth pe to dvopa «P20» amo &va
smartphone 1 tablet. 2tn cuvéxela, oL XpPAOTEC UTToPOoLV va avanapayouVv HOUGCLKN aro to smartphone r tablet.
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Odnyieg eykatactaong

EAéyEte OTL O JLAKOTITNCG KUKAWMKATOC KAl N ATTOXETELGN CUUPWVOUV HE TIG BE0ELG TOU NAEKTPLIKOU KOUTIOU
KAL TNG amoxETeuong yla ta dladopeTika povteAa SPA.

» TMapakaAoUPE KPATNOTE Evav aveEAPTNTO EAEYXOHEVO NAEKTPLKO SLAKOTITN dLAPPONC TIPLV EYKATACTIOETE TO
SPA kal kpatote eva £pedPIKO KaAWdLo Tpododoaiag TouAdxiotov 3*6mm?2. INa peydio SPA koAUuBnong,
artartovvtal TouAdxlotov dUo opddec kaAwdiwv tpododociac 3*6mm?. Edv o meAdtng xpelaletal
tpododoocia 380V, mapakaAoUpPe Kpatnote Tov dlakomtn dlappong 380V kat kaAwdlo tpododooiag
TouAdxtotov 5*4mm? kat dVo opddec KaAwdiwv tpododooiag touAdxiotov 5*6mm? yia peyaho SPA
KoAUpBNnonc.

BALBWA BP200G1 59190-01 e _Leele e
TP (HAIN) PANELS i) NETZETRONVERSORGUNG 2/1-GESCHW. -PUMPE 1 124
water group J34 OR J35 CORNECT OMLY TO CIRCUITS FROTECTED BY A CLASS A GFCI ALINENTATLON PONPE L 4 2/1 VITESSES 2/1.SPD PHP 1 MAX
10-20-19 A DISCOWNECTING MEANS MUST BE INSTALLED WITHIN SISHT FROM | J15 10V BELEUCHTUNG FCLATRAGE BATN HYDRD 5PA LIGHT 14 {B1NY
THE EQUIPMENT AND AT LEAST 5 FEET" (1.52 M} FRON THE i FRETSLAF PUWPE_POPPE OF CIRCULATION CIAC PUMP A
P INSIDE WALLS OF THE POOL, SPA, OR HOT TUB ) QZCNGENERATOR GENERATOROZONE  ORONE (ENERATOR 10,58 AL
: 13 v/ A 28 MAX
res - TOTAL CUTPUT AP DRAH - 1 o
|_—\_ / THE 1 H Ry 2 2 & o B— | 0T T0 EXCERD Max npyr LJELE J13 1 HEATER E
TR ; [ - RATING OF SPA
o | H}n e nga”@ 7 ) o4 ROSITION S1SWITEH # OFF_POSLTION
27-301K.LES i S & £ USE EARTH GROLND COMECTIONS  [TEO [
1 iy 1 = A5 INDICATED [NSIDE THE STHPLIFTED MEKLS 7B STARDARD HEWIS
[ 3 2 W R |E| ___oa om SYSTEM ENCLOSIRE H RESET* G B> STORE SETTINGS®
L - A [] 50 s - T L ANPERAE RILE 0N 5 W] SPECIAL AWPERAGE FULE OFF
| et 2 5 NN YR OO W (545 & - LNIH Y2 CONLOOW (ELEGY
3| ks vz k2 w| B || pany  [ADO 2 16 PUMPS WITH HEAT R 002 H FURFS W/HTH
S 1p; [ARCLIS PP WITH HEAT 2 | PO L M5 PARP: TR
J ' [ — = 1x1gs | TEST NOOE OH 1 | TEST MOOE OFF
m E B #STTCH # & SHOULD BE SET T0 OFF UPON FINAL INSTALLATION,
- =l ALL UMUSED SNITCHES SHILD BE OFF
i [EE] om wa e -
B 20y MOTE: SWITCH A7 MUST BE OFF WHEM USING GRAPHIC
=l L_/. 1 ]“1 " PAMELS (TPBOD, TPE0J. OR SPATOUCH FAMILY}
| SN Kol
glar o | &1
] -l —.L
2] e [Ereca )| GHBILY g 2 )
e et [::E:D’? SETLP # CIRE PUND PP L TENP SCALE
USE COPPER COMDUCTORS OWLY.  FOR SUPPLY CONMNECTIONS, THIS SYSTEM IS 1 FILTERS « POLLING | 1-SPEED w
T AT EHFLONER. LINIUEMENT USE CONDUCTORS SIZED 0N THE CONETRURED TH 2 NONE | 2-5pEED C
(ORCHE  RANCE: FOR. | EATER & | DES CONDUCTEURS DE CUIVRE.  BASIS OF 60°C MMPACITY BUT rtong 3 | FILTERS « POLLING |  WONE C
t__-;*ﬂ{g:nﬂk’ﬁ- 0T 35 #6 M MIN, WIRE= 50° SATED HINTMLM OF 90°C.
WIFT 230V 2¢3p 2/3x16A
TRANSCETVER _—
J34 OB 035 ON  OFf]
- i
HUTE:  SITCH A2
SHOULD BE F
USING WIFT, SINCE
e ST LINE 3 - CAP (INSLLATES END
SIMPLIFIED MENUS. -:=_Elm WaT coskect e}

» 2UVO£0TE OTNV OTIH AToXETELONG cwWANRva 1,5" otav BEAeTe va adelAoeTe To vepo armo to SPA.

Outp
Irainage tub

ower line

Pralosge hol
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DRAIN INSTRUCTIONS

1. @¢on sl0aywyrg — KAEIOTA Béon 2. ExteTapévn kAeioth Béon 3. MAApwG eKTETAPEVN 4. Avoiyt Béon yia atmoaTpdyyion

(TPaBASTE TTPOG Ta £EW PéXPI VO KAEIOTH Béon (ouvdéaTe (yupioTe T0 AdOTIXO KaI TO £EGPTNUA
ETTEKTOOET TTANPWG KAl APAIPETTE TO AAOTIXO KATIOU OTNV TTARPWG KaTtd Y4 oTpo@n SeCI6aTPOPA Kal
TO KATTAKI* TOTTOOETAOTE TO KOTTAKI eKTETAPEVN KAEIOTH B€ON) TPABAETE EAaPPA yia va avoiger)

aTn Béon eUAAgNG)

5. AvoIxTr B£0n yia aTroaTpAyyIon 6.MArpwg exTeTapévn kAo 7. Me 10 Kamraki TomoBeTnpévo 8. KAeioTr) Béon (s10ayuévo)
(YUpioTe TO AAOTIXO KOl TO £EAPTNHA Béon (agpaipéoTe To AGOTIXO Kal (yupioTe kat@ V4 oTpo@n Se§IOOTPOPA
TOTTOBETAOTE AV TO KATTAKI) Kal TIEOTE PEXPI VA PTTEN TTARPWG OTNV

KaTa Y4 aTPO®R apIoTEPOTTPOPA KAl
TPABAETE OTN TTARPWG EKTETAUEVN
KAeIoTr) B€0n)

KAeloTr) B€an)

®dpovtida kat Zuvtipnon

o [MapakaAouue KaBapioTe TNV PTTAVIEPO PE OUDETEPO ATTOPPUTTAVTIKO Kal JaAakd Ugacua. Mnv

TNWKoBapileTe YE AOETOV, VEPO AUHPWVIAG KOl OPYaVIKO SIAAUTN, SIAPOPETIKA PTTOPE va TTPOKANBEI {nuid
oTNV EMEAVEIA TNG PTTAVIEPAG. ZKOUTTIOTE ATTOAA TOUG AEKEDEG KOANAG OTNV PTTAVIEPA E POAAKO
Uaopa kal Bevaivn.

o EdvuttapxouvypatoouviéG oTnv PTTaviEpa, TpIWTe e XapTi Aciavang 2000# pe vepd Kal 0TN CUVEXEID
YUOAIOTE e 0O0VTOKPEUA KAl JaAAKS UPac Q.

¢ [lapakaAoUpe OKOUTTIOTE T AAATA VEPOU OTNV PTTAVIEPA PE EUDI 1) TTOAU EAa@PU OEIVO ATTOPPUTTAVTIKO.

o A@aipéaTe Tn JOVAdA ETTIOTPOPRG VEPOU Kal TA OKPOPUOIA YIA TOV KABAPIOHO TOUG.

e Mnv okouTrieTe GUXVATA ETTIXPUOWHEVA KAl XPWHIWUEVA PEPN (UNV TA AQQAVETE vaEpYOovTal OE ETTAPNA
ME OIOAUTEG).

o KpartroTe Ta apBAEQ QVTIKEIUEVA KAl HaXAipIa JOKPIA OTTOTNV ETTIPAVEIA, EVW ETTIONGTA AVTIKEIUEVO
TT0U BpiokovTal TTavw aTto 60 Babuoug Ba TTpETTel va BpiokovTal Jakpid aTrd auTryv.

o Mia @opd KGO urjva va eAEYXETE TO KOUUTTI yia Slappor) NAEKTPIKOU PEUUATOG.

o EAEyxeTe ouxvATA NAEKTPIKG KOAWDIA, TA KOUMTTIA KAl GAAQ UEPN VIO VO OEITE av EXOUV TOINTTNOE aTTd
apoupaioug A CKOUARKIA.

o Na eAéyxete auyxvd TOV CWARVA TPOPOBOCIag Kal TOV OWARVa aTTooTPAYYIoNGYIA Va BAETTETE av
UTTAPXOUV KATTOIO OTTAOUEVA ) Auyiopéva Pépn.

o Kardtnv ammobrikeuon Twv TTpoidvTwy, BeRaiwbeite T BpiokovTal pakpId aTrd JUPPNKIKG 0gU Kal
MEBAVOAN, KaBWG Kal aTTd OTToIOVONTTOTE GAAO OPYaVIKO SIGAUTH.

o AvYPEIAOoTEl VA YIVOUV OPICUEVEG EVEPYEIEG, EKTEAEOTE TEG TTPOCEKTIKA KAI XWPIG EvTaon, €I0IKA O€
TTEPITITWOEIG UWNAAG TTIETNG, NXAVIKWY KATOTTOVI OEWV ] SI0O0XIKWYV BNudTwy.

e Edvn utraviépa dev TTPOKEITAI VA XPNOIUOTTOINGEI yia ueEYAAO XpOoVIKO DIACTNA, OTEYVWOTE TNV
E0WTEPIKA Kal gpovTioTe To TrEPIBAANOVVA gival 0TEYVO Kal agPIfOUEVO, KABWG Kal va Pnv UTrdpxouv
OlaBpwTIKA aépla.

Odnyieg ywa tn cuvinpnon
1.  AvtkataotAote thv aviAia vepoU: dlakOYTe TNV Tapoxn peVPATOC, avoi&te tnv Adivr) TTAAKa Tou SPA,
adeldote 10 vePO Tou SPA, adalpéote ta kaAwdla kal avoifte tnv avtAia vepoU. ZIn cuveéxeld

XOAQPWOTE Ta 0TABEPA PTtoUAOVIA Kal adalpgoTte TNV avtAia vepou. AdoU aviikataoTtACETE TNV avTtAiag,

32



KARAG | Odnyiecg eykataotaong twv SPA GR

£YKATAOTHOTE T0 KAaAwOdLo tpododoaciag, OTEPEWOTE TA PTIOUAOVIA, TTPOCOECTE Pld HIKPH TtocoTnTd
vePOU oTNV PTaviépa, eAEYETE av UTIAPXEL Blappon otnv aviAla Kal, TEAog, EyKATAOTHOTE TNV TTAdIvVN
TTAGKaA Tou SPA.

2. Avtikataotnote to GpiATtpo tng aviAiagvepoL: dlakoPTe TNV Tapoxn peVUATOC, Avoi&te TNV TAAivr TTAAKA
Tou SPA, kAeiote tig BaABideg katl ota dU0 dkpa TN avtAiag vepou, adalpEote Ta KAAWDLA Kal avoifte
TNV avitAia vepou. 2Tn CUVEXELO XOAQPWOTE Ta oTaBePA PTIOUVASGVLIA KAl adalpecte TNV avtAia vepou.
AdoU avtikataotAoete TNV avtAia, EyKataotnoTte 10 KaAwdLo tpododoaciag, OTEPEWOTE TA UTIOUAOVLA,
TIPOCOEDTE PLa YIKPH TTOCOTNTA VEPOU OTNV PTtaviepa, avoi&te tn BaABida, eAeyEte av uttdpxetl dlappon
otV avtAia Kat, TEAog, EYKATAoTAOoTE TNV TIAdIv TtAdKa Tou SPA.

3. Avtkataotnote tov BeppooTdtn: dLAKOYTE TNV TTAPOXH PEVHATOC, avoifte tnv TAaivr TTAdKa tou SPA,
KAsiote TIc BaABideg kal ota dUo AKpa Tou BeppooTAtn, adalpEoTe Ta KAAWDLA, XaAapwoTe TIc Bideg
Kal BydAte tov Beppootdrn. Metd Tnv avtikatdotaon, EYKATAOTHOTE TO KAAWSLO0 PEVHATOC, OTEPEWOTE
TIC Bideg, piéte pla pikpn mooodTNTA vepoU TNV PmaviEpa, avoifte tn BaABida, eAEyEte av UTIAPXEL
dlappon atnv avtAia kal oTtn cuvexeld TotoBetnoTe TNV TAAiv TTAAKA Tou SPA.

4. AvtkataotAote To piAtpo: dlakoPte TNV TIApoxn PEVHATOC, avoifte TNV TAAiv TIAGKA TNE KITtaviEpag,
KAeiote TI¢ BaABideg, xahapwote TIC Bideg oTO TAVW MEPOC Tou odiAtpou, adalpéote to diAtpo,
adaipeote TN BpwiLd amod 1o KATW PEPOC TN TIEPLOXNC Tou diAtpou.

5.  AvumaywTtiko GIATpou: 2 OPLOPEVEC TIEPLOXEG, TO VEPO UTIOPEL VA TIAYWOEL TOV XELPWVA. 2Z€ AUTAV TNV
Tepimtwon, dlakoYTte tn Xprion tou ¢iAtpou, adalpeote kal kabapiote 1o dpiAtpo, anobnkelote 10 OE
AoPAAEG HEPOC I HETAKLVAOTE TO OE ECWTEPLKO HEPOC. AladopeTikd, dlatnprote to SPA og katdotaon
avapovngc.

Avtigetwrnion npoBAnHATWY

BAGBNn Attia
Kapia avtidpaon oto
TIANKTPO TOU Ttivaka

eAEYX0U

NOon

=eKAEIOWOTE TOV TtivaKka
AMN\A&Te Tov Ttivaka

1. O mivakag Atav KAEWO WHEVOG
2. O mivakag eivat ocTtacpevog

1. Ytdpxel TpoBANUa PE TO KUKAWHA
Tpododoaciag

O pooTaTEUTIKOC BLAKOTITNG Eival
ATIEVEPYOTIOLNHEVOC

EAeyEte To KUKAWMA, EAgyxog kat
AToKATACTACN BPAXUKUKAWMATOG
2UVOECTE TOV POCTATEUTLKO JLAKOTITN

Aev uTtdpxel Ttapoxn
pPeLUATOC 2.

To akpoduolo dev

—

. YTtapxel mpoBAnUa Pe tnv

Tpododoacia tng avrAiag vepou

EAEyEte kal cuvdEaTE TO KAAWALO
tpododoaiag

. . 2. H avtAia vepoU dev €xel Eekwvoel | EAEyEte tnv avtAia vepol pacdl
Yekalel vepo , . , . , , . .
3. H avtAia vepou gxeLuttootel NUA | AvVTIKATAOTAOTE TNV avtAla vepou paocad
4. YTIdpxel a€pacg otov cwAnva KaBapiote tov cwAnva
. . 1. H Adpma eival otacpévn AVTIKATAOTAOTE TNV AduTa
H Aduma dev avapet 2. H aodpdaiela eival kateotpappevn | AVTIKATACTACTE TNV achdield
Kakr entidpaon 1.To ch)\rpo avr)\itlth VEPOU 6f:v Eekva ESK[VI"]’O'TS TO cbi?\tpo avtAiac vepou
biNtpapiopatoc 2.To cb})\tpo 6:9v eilvatkabapo ' KaBapiote 'FO d)l)\tpO'
3. To ¢piATpo eivalL kateoTpaAPPEVO Avtikataotnote 1o ¢iAtpo
1. O Beppootatnc sivat Emtiokeun ) aviikatdotaon Tou
H emtidpaon otabep. | KATECTPAUHEVOCG Beppootdatn
Beppokpaaciag dev 2. H mapoxn pevupartocg dev eival EAéyEte TNV TApoxn pevPATOC
eival dlabgaotun olaBéoun KaBapiote  avtikataotnote TNV
3. To ¢iAtpo eival pmtAokaplopévo TIEPLOXH TOU XAPTIVOU diAtpou

H pmaviépa sivat
YPOATOOUVICHEVN

Tpiyte pe xapti Aeiavoncg 20004 pe vepo
KAl O0Th OLVEXELA YuaAioTe pe
000VTOKPEUA Kal HaAaKO Udaoua

Emionuavaon: To syxeipidio xprnaon¢ mpoopilstal yovo yia avagopd kat oAa ta dedousva UTTOKEVTAl OTO TTPAYLATIKO
Poiov, ormoladnNmote evnUEPWan Xwpic mpostdormoinan.
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ZUXVEG EPWTNOELG

Mwg yepilelg 1o omna;

Mdapte 10 AdoTixo oac. BaAte 1o ¢ig otnv pmtaviépa Kat avoiéte tn Bpuon. O xpovocg ou Xpeldadetal yua va
yvepioel to oma e€aptdatal amo tnv ieon Tou vepoUL Kal To Yéyebog tou. Katd péoo opo, xpetdlovtal amo 1
£we 4 wpec.

Mooeg popEg 1o XpOvo TPEMEL va AAAAZEL TO VEPO TOU OTA;
Eivat dUokoAo va amtavtnBei autn n epwtnon. E€aptdral amo 3 mapdayovrec:

- MNéoa dropa xpnolUoToloVV TAKTIKA TO OTIq;

-MNéoec dpopég Tnv eBOoPAdA XpNOIUOTIOLELTAL TO OTIA OAC

- MapakoAouBeite TAKTIKA TO vEPO TOU OTIA OAC;
Katd pyéco 6po, 10 vepod Tipemel va aAadel KABE 3 PRVEC yla éva oTid TTou XpnotlpoTioleital kadnuepva amo 2
drtopa, £Av to vepod xpnolpomoleital cwotd. Edv dev xpnolUoToLE(Te TO OTIA 0AG TOCO TAKTIKA, UTTopEiTE va
aM\dlete to vepod Alyo Alyotepo cuxvda.

Mwg va ppovtidw To vePO OTO OTIA HOV;

Eivat etutaktikn avaykn va dlatnpeite 1o vepod oto oma oac kabapo. Mpwv uneite oto oma, mAvbeite pe
oamoUVL Kal VEPO yla va eEaAeieTe Ta BakTnpla Kat OAd Ta ixvn KpEUAG KAl amocpNTIKOU (auTtd ta tpoiovia
UTIOPEl va HELWOOULY TNV ATTOTEAECHATIKOTATA TWV ATTOAU LAVTIKWY TIPOIOVIWY KAl TNV dToTeAeopaTIkOTNTA
Twv diAtpwv). Moté pnv Badete adpoAouTPO OTO OTIA GAC.

- To olovopetpo kataotpedel ta Baktnpla. Eival pla acparng pé€bodog, dooun, n omoiad wotdco TPENEL va
CUUTIANPWVETAL aTtO XNHLIKN enteéepyaoia (Bpwilo A evepyod oEuyovo).

-'Eva amoAupaviiko tpoiov eivat amapaitnto (omwe BpwiLo n evepyo ofuyovo). H cwotr docoAoyia avtwy
TWwV TPoldVTWY arnattel JeydAn Tpocoxn, yla va NV KATAANEETE EiTE e aveTtapKr] arnoAVavon Tou vepou,
eite, avtibeta, pe umtepBOAIKA TTOCOTNTA, TIOU PTIOPEL va KataotpEPel Ta UALKKA Tou oma oag, r/Kat va
dnMUPYACEL Hla duodpeotn HUPWOLA OTO VEPO.

Kabwcg umtapxouv dladopeTikd mpoldvia otnv ayopd, HE JSLAPOPETIKEG OCUYKEVIPWOELG, {NTHOTE Tavtd
CUMBOUAEC ATTO TO ATOHO TIOU Gag TTOUANGCE TO oTia aac. Oa sival emayyeApartiag oma kat 6a €XeL yVWOELS Kal
eumelpia oe poiovta Beparmeiag yia ona. Oa yvwpidel ola poiovia Asttoupyouv Kal Trola Oxt. EAEyxete
Tavta OTL Ta XNHIKA Ttpotdvta TTou XpNoLUoTioLEiTte eival cupBaTd Pe TNV AKPUALKNA ETTIOTPWGON TOU oTia 6agc.

- Ta pidtpa kaBapidouv 10 vepod amod uTtoAELPPATIKEG akaBapaoiec. Ooo peyaAutepn sival n emdavela twy
diATpwy, TO0O IO atoteAeoHATIKO gival To pATpdplopa.

- Ta tpoldvTa KATA TWV AAATWYV ePTIodIoUV TIC EVATIOBECELC AAATWY GTOUC aywyoUug, TA ToXW HaTa Kal ToV
TuBpEva Tou oma.

- Ta tpoidvta Katd Twv GuKlwy gPtodidouy Tov OXNHATIONO GUKLWYV. ETiitpénouy tnv avaktnon eAadpwg
HoAucpévou vepoU.

Mote pynopei va xpnowomnotnOei 1o ona;

KaB' 6An tn dldpkela tou €touc Beppaivetal otnv embupntn Beppokpacia (petaéy 30°C kat 34°C to
KaAokaipt kat peta&v 35°C kat 37°C 1o xelpwva). MNa tnv mpootacia tou, To oma KAAUTITETAL JE Llo6BepUO
KAAUP Q.

Mooo dlapkei yua cuvedpia ona;
Kata peoo 6po, sival petagv 10 kat 20 Aemttwyv. Autd Ba oag emitpePel va XaAapWOETE Kal va adplEepWwoETE
ToV BEATIOTO XPOVo avalwoyovwvTtag ToV EaUTo oac.

Ze mola BeppoKpacia mpeneL va puOLoTEL TO VEPO;

To xewwva, petadL 25°C kat 32°C kat 1o kaAokaipt peta&y 30°C kat 34°C.

Metagl 25°C kat 32°C pmopeite va peivete 0To vepO yla 000 XPOVIKO dlaoTnua BEAETE.

Metagl 32°C kat 37°C Ba Bpiokeote otnv avwiepn wvn NG ECWTEPLIKAG Beppokpaciag Tou cwHatog,
OTIOTE PNV TIAPAPEVETE OTO OTIA Yl TEEPLOCOTEPO amod 15 Aemtd. Oa mapatnpnoste weg Ba Pyeite €w
viwBovtag oAU KoupacHEvoL.
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zuotnua geAéyxou TP500 kai TPS00S

Odnyieg xpnong

Movtého ouatipatog: Oha Ta guaThuara g oeipdg BP
MovTéAo TraveA: Zelpa TP500 kar TP500S
‘Exdoan hoyiopikol mavek:  'OAeg o1 ekdOTEIG

TP500S

Eikovidla oBovng

(V0 =
) s

ORZ 17 Oy G- @ =3 O

A B ¢ J
A - OepudtnTa F - Qwriopdg K - BonBnika (Jets 3 4 MicroSilk)
B - Z¢ eToip6Ta G - Kukhog kaBapiopol L - EGpog Bepuokpaaiag (YynAr / XaunAn)
C - Aertoupyia npepiag H- Jets 1 M - PuBuion (Mpoypapuartiopde)
D - bba™2 Evepyotoinuévo |- Jets 2 N - Kukhog @iAtpapioparog (1, 2 fj kai Ta dUo)
E - WiFi (Z0vdeon ato cloud)  J - Quanmipag O-MM A MM (Qpa)

To MicroSilk® eivar orjua karareOév g Jason International.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B Q l B 4 -_ [_\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All =
material copyright of Balboa Water Group. water group
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KUpia pevou

MAonynon

H mAorjynan o€ 0AdkAnpn tn Gour| Tou pevou yiveral e 2 1) 3 KOUPTTIA GTOV TTivaKa EAEYXOU.

AR
4
o l
{\Vv) R

CooL

BALBW@A

e
(i -

BAENLE

0006veg Evepyotoinong

KdaBe popd Trou vepyoTrolgital 10 ZUOTNUA, EUQAVICETal pial OEIpd apIBUwY.

Meté v akohouBia apiBuwv ekkivnong, To auoTnua Ba e10éNBel oe Aeimoupyia

[Mpogtoipaoiog (Aeite Zehida 3).

Opiopéva maveA diaBétouv EexwpioTd kouptid WARM (Mavw) kar COOL
(Kétw), eviy GAAa diaBétouv Eva pdvo KouuTtri Oeppokpagiag. Z1a
diaypayuarta TAOAYNaNG, Ta KOUNTTIA Oeppokpaaiag uTodeIkvUOVTal e
éva ubvo eIkovidlo koupTIoU.

Ta maveh Trou diaBétouv duo KoupTid Oepuokpaaiag (Oeppr) kai Wagn)
MTTOPOUV Va Ta XPNCIKOTIONCOUY Kal Ta dUO yia va atrAOTIoIoouy v
TAOAYNON KaI TOV TTpoypappaTiaud, trou epgavidetal éva Povo eikovidio
Oepuokpaaiag.

To koupti MENU/SELECT xpnaipotroieital yia tnv emAoyr Twv
dlapdpwv Pevol Kal TV TTAOARYNaN g€ kABe evoTnTa.

H Tutmikn xprion Tou/Twv kouptmol/wv Oepuokpaaiag EMTPETEl TV
aMayn g PUBuiong Oepuokpaaiag eviw o1 apiBuoi avaBoafrivouv atny
086vn LCD. Ta pevou pmopolv va eggABouv e ouyKekpIpéva TTaTApaTa
koupTTIwv. ATTAWG TrepIpévovTag Aiya deutepOAeTTTa, N AciToupyia Tou
méaveA Ba emavéABEl aTNV KaVOVIKK Asmoupyia.

KAe1di

I vroseikvoen on avaBooPrver i alader TuApa
- YoSekvUeL EVOAACOOHEVO 1) TIPOOSEUTIKO PAvupa - KABe 1/2 eutepolerto.
j ‘Eva koupTti Beppokpaciag, TTou xpnotporoteitat yia «Evépyetan
= Koupi MevoU/ETmiAoyng
eeeee Xpovog avapovig mou diatnpei mv TeAeutaia ahayr o€ éva aToixeio pevou.

sksksksksk Xpdvog avapovig (e5apTatal ammé To OTOIXEIO TOU PEVOU) TTOU ETaVAEPE! TNV apXIKT
pUBION Kal ayvoei omoladATote aAAayr ot autd To aToIKEIO TOU pEVOU.

086vn *
1M _.'°F
hacr -
kR ]
El Marhote Mevou/EmAoyA. — KoKkhog uiopou edv eiva
] 1 EVEPYOTIOINEVOG

TEMP-
=1

MODE
=t

Ymodeikviel éva aToIKEio
pevoU Trou egapTaral amo
T S1apépPWan Tou
KaTaokeuaoTn Kal

evOEXETal va eppavileTal
1} OxI.

TIME ] 857

"- I P B wpa NG Npépag, Ba
epdaviotel n €vdelén

«OPIZMOZ QPAZI» og
| QUTO TO pEVOU.

Edv 8ev éxeL oplotei n

=l

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All

material copyright of Balboa Water Group.

42339 rev A1

066vn

Av Trepipévete Aiya deutepdAerta ato KUpio pevou, n o8ovn Ba emoTpéwer oty Kupia O8ovn.
O1 mepioadTepeg aMayég dev amoBnkelovTal ektog edv TrariaeTe To MevoUu/ETmiAoyn.
Avarpégre aTo Trapamavw TARKTPO.

BALBGA

woeter group
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MepioTe TO SPA!

MpoeToiyacia kail MEpIoua

lepiote 10 SPA péxpl Tn owoTh 0Ta0UN Asiroupyiag Tou. BeaiwBeite 611 £xete avoiel GAeg TG BaABidES Kal Ta aKpoPUaIa OTO
USPAUAIKO aUATNUA TTPIV TO YEUITHA, WOTE va dlagUyel 6ao To duvatdy TEPITadTEPOG 0épag ammd 10 USPAUAIKS GUGTNUA KAl TO
ouoTnua eAéyxou kard n didpkeia T diadikaaiag TARpwong.

Aou evepyotrolfoeTe TV Tpo®odoaia, n 08évn Tou eMAvw PEPOUG Tou TTivaka Ba eugavicel CUYKEKPIPEVES aKohouBieg. AUTEG ol
akohouBieg eival QualoAoyIkEG kal epeavifouv pia ToIKIAIa TTANPOQOPIWY OXETIKA e TN SIaUOPPWanN Tou EAEyXoU Tou udpopaadl.

AgiToupyia pogToIyaciag - MO19*

Auth n Aeitoupyia Ba diapkéael 4-5 Aetrta A utTopeite va Byeite xelpokivnta amé T Aciroupyia mAfpwang agou n/ol avrAialeg éxouv
0AOKANPWOE! TNV TTARPWON.

RUN . PMPS. PURG. AIR . ----.

R

AvegaptnTa amd To av n Acitoupyia TARpwang TepUaTIaTEl autoparta f av Byeite xelpokivnta amd Tn Acitoupyia TARpwang, 1o alotua Ba
EeKIvAaEl auTéuaTa TNV Kavovikr Bépuavan kai gIATpapIoua ato TEAog NG Acitoupyiag TARpwang. Karé Tn didipkeia Tng Asimoupyiag
TAfpWanG, 0 Bepuaviipag amevepyotolgital yia va ohokAnpwoei n diadikagia TARPWAONG Xwpig Tn duvatoTnTa EVEPYOTTOINONG TOU
Beppavtipa ae guvorkes xaunAng i undevikng pong. Titota 6ev evepyotroleital autdpara, aAAd n/or avAia/eg Pmmopolv va evepyotroinbolv
TTOTWVTAG TO KOUTTIA "Jets" A "Aux".

Eav 1o SPA diabétel avTAia kukhogopiag, pmopei va evepyotroinBei rarwvTag 1o koupTi "Light" katd m didpkeia e Aeitoupyiag TARpwang.

[MpoeToIyacia Twv aviAiwv

MoAIg eppaviaTei n Tapamavw Evoeign aTov mivaka eAEyxou, TatAaTe To koupTi "Jets" pia gopd yia va Eekiviaete Tnv Avihia 1 o€
xaunAf TaxutnTa Kai oTn ouvéxela Eavd petaeite oe uwnAr Taxutnta. Emiong, marioTe 1o koupTi "Jets 2" fj "Aux”, edv €xeTe 2n avtAia,
yia va v evepyotoifoete. O1 avThieg Ba Acitoupyoulv Twpa o€ uwnAf TaxUTnTa yia va dieukoAUvouv Ty TTARpwan. EAv o1 avTAieg dev
¢xouv TAfpwaon PET@ ammod 2 AeTrtd kai dev péel vepd amod Ta akpo@uala ato SPA, pnv agroeTe TI¢ avtAieg va ouvexioouv va AEIToupyouv.
AmevepyotroIoTe Tig avTAieg Kal emavaidBete T diadikacia. Znueiwon: H amevepyotroinon Kai n eTavevEPYOTToinan g Tpogodoaiag
Ba gekivaael pia véa Tepiodo TTARpwang TG avtAiag. Mepikég QopEG, N OTIyuIaia aTTEVEPYOTTOINGN KAl EVEQYOTTOINGN TNG avtAiag Ba
Bonbroel atnv TApwan. Mnv 1o Kdvete autd TepioadTepeg amd 5 gopég. Eav nfor avtAialkg dev yepiouv, dlakdyTe TV TTapoxA
peupatog ato SPA kal kaAéaTe yia oépPIg.

Znuavtik6: Mia avthia dev pémel va agrivetal va Asitoupyei xwpig TApwan yia mepioaotepo amod 2 Aetrrd. 2 KAMIA Trepitrtwon dev
TPETEl va EMITPETETAI N ASIToupyia piag aviAiag xwpig TAfpwan petd to T€Aog TnG Asitoupyiag TAfpwaong Twv 4-5 Aetrmwv. Kari 1éto1o
pmropei va mpokaAéael {npid otnv avTAia kai ETTIoNG va TIPOKAAETEI TV EvepyOTTOinon Tou Bepuavipa amod 10 CUGTNUA Kal TV
utrepBEppavan Tou.

‘E¢odocg amd 1 Aciroupyia TARpwong

Mmopeite va Byeite oo T Aeimoupyia TARPwONg Xelpokivnta Tratwvrag 1o KouuTri «Warmy» fi «Cool». ZnuelwaoTe 611 €0v dev Pyeite
Xelpokivnta amd 1 Aeiroupyia TARpwaong OTiwg TepIypd@eTal TTApaTIavw, N AEIToupyia TARpwaong Ba TepuaTiaTei autépaTa Petd amo 4-5
AetT@. BeBaiwBeite 61 nfoi avtAialeg éxouv TAfpwan PEXP! EKEivVN TN OTIYHA.

M&Aig To guoTnua e¢EABel ammd T Asitoupyia TApwang, o emlvw Trivakag Ba eugavioel oTiyuiaia Tn puBuiouévn Bepuokpaaia, aAAd n
0086vn dev Ba epgavioel akdun Tn Bepuokpaaia Tou vepou, OTIWG PaiveTal TAPAKATW.

Auté gupBaivel emmeidh 1o ouaTnUa amaitei TepiTTou 1 AeTTd pofg vepoU péaw Tou BEpuavTApa yia va TTpoadiopicel T BEPUOKPATia TOU
vepoU Kal va TNV ERQavioel.

e

R R

*MO19 eivai évag Kwdikds unvuparog. Acite otn oehida 18.
Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,

6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B (ﬁ'x‘ A
material copyright of Balboa Water Group. woeter group
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2UMTTEPIPOPA TOU SPA

Avrhieg

MarAaTe 10 KOupTTi "Jets" pia Popd yia va evepyoTToIRCETE A va amevepyotroioeTe Ty avtAia 1 Kal yia vo aANGEeTe petatl xaunAng kai
uwnAAg TaxuTnTag, eav utrapyel. Edv agebei oe Acitoupyia, n aviAia Ba amevepyotoinBei petd amo £va povikd diaaTnua.

Ze guaTApaTa Xwpic Kukhogopia, n xaunAr taxumta me avtAiag 1 Asitoupyei 61av o uantipag f ommoiadfiote GAAn avTAia gival
evepyotroinuévn. Edv 1o SPA Bpioketal o€ Aeitoupyia eToinotnTag (Acite aehida 6), n xaunAr Taxutnta TG avrAiag 1 pmopei emiong va
evepyotroinbei mepiaTaaiakd yia Touhdyiatov 1 AeTrTo yia va avixveuael T Bepuokpaaia Tou SPA (polling) kai ot ouvéxeia va Beppavel atnv
kaBopiopévn Beppokpaaoia, edv xpeidletal. Otav n xaunAf TaxUTnTa evepyoTroigital autouara, dev popei va amevepyotroinBei amo tov
TTivaka, watdéoo PTTopei va EekIviael n uwnAf TaxuTnTa.

NeiToupyiec avtAiac Kukhogopiag

Edv 1o oUoTnua eival eEomhiopévo ue avtAia kukAogopiag, Ba pubuIoTei waTe va AsIToupyei Pe Evav ammé Toug TPEIS DIAPOPETIKOUG TPOTIOUG:

1. H avTAia kukhogopiag Asitoupyei auvexwg (24 wpeg) pe ¢aipean Tnv amevepyotoinan yia 30 Aetrra kGbe gopd ou n Beplokpaaia Tou
vepou @Taoel Toug 1,5°C avw amd Tnv kaBopiapévn Bepuokpacia (mlavétara o€ oAl e0Td KAipaTa).

2. H avtAia kukAo@opiag TTapauével GUVEXWG EVEPYOTTOINMEVN, aveEapTnTa amd T BEppoKpaaia Tou vepoU.

3. Mia poypauparnZouevn avriia kukhogopiag Ba evepyoroinBei étav 10 gUoTnua eAéyxel Tn Bepuokpaaia (polling), kard tn didipkeia KUKAwvY
@INTpapiouarog, kard m dIGpKeIa gUVBNKWY Traywuarog A étav eival evepyotroinuévn kamola GAAn aviAia i uanTrpag.

H auykekpiuévn Acitoupyia Kukhopopiag ou xpnaiyotrolgital £xel kaBopiaTei ammd Tov KataokeuaaoTh Kal 8ev uTropei va aAAGEe! IToTTOU.

®iAtpdpiopa kai Olov

Ze guaTApaTa Xwpic KUKAIKA Aeitoupyia, n avrAia 1 xaunAr kai n yevvrtpia 6Joviog Ba AeitoupyoUv Kard Tn SIAPKEIQ TOU QIATPOPITHATOG. Z€
ouaTAuaTa KUKAIKAG Aeitoupyiag, To 6Zov Ba Acitoupyei pe Tnv avtAia KukAIKAG Aeiroupyiag.

To ouoTNUa ival TTPOYPOUUATIOPEVO OTTO TO EpYOOTATIO e Evav KUKAO @IATpapiouarog Tou Ba exteAeital To Bpddu (uroBéTovTag 611 n wpa
NG NUEPAS EXEI PUBUIOTEI CWOTA) OTAV O EVEPYEIAKES TIEG Eival auxva XapnAdTepeg. O xpdvog Kai n dIGPKEIa TOU QIATPAPITHATOS €ival
poypappani{épeva (Acite aehida 10). Evag deutepog KUKAoG QIATpapiouarog ptropei va evepyotroinBei avaAoya e TIG avAyKEG.

ZTnv apxn KaBe kUKAoU QIATPAPITUATOG, OAEC 01 TUTKEUEG vepoU (EKTAS ammd Tnv KUpIa avtAia) Ba Aeitoupyolv yia Aiyo yia va kaBapigouv Tig
UOPAUAIKEG EykaTACTACEIG Kal va Slatnproouy kaAr Toi6Tnta vepoU. O 6pog «TUKEUEG vepoUy TrepIAauBavel kai Tov QuanThpa.

MpoaTacia amo Tov Tayo

Eav o1 aiobntApeg Bepuokpaaiag evids Tou Bepuavipa avixvelaouv apkeTd xapnAn Beppokpaaia, T0Te n/oi avtAia/es kKai 0 puanThpag
€VEPYOTTOIOUVTAI QUTOMATA YIa va TTapéXouv TTpoaTaaia amd 1o mdywpa. H/O1 avtAialeg kai o guanTipag 8a AeiToupyolv €ite GUVEXWS
€ite mePI0DIKA, avAAoya e TIG TUVOIKEG.

Z¢e Yuypotepa kAipaTa, UTTopei va mpoaTedei vag TPoaIpETIKAS aiabnTApag TTayWUAToS Yia TTPO0TACTa aTTO GUVORKES TTAYWHATOS TTOU
eVOEXETAI VO NV avixveuovTal aTmd Toug TUTTIKOUG aiaBnThpes. H fonBnTikA TpoaTagia Tou aigbntipa maywuatog Aeitoupyei mapdpoia,
€KTOG aTmo Ta Opla Beppokpaaiag Tou kabopifovial atmd Tov SIAKGTITN. ETTIKOIVWVACTE PE TOV QVTITTPOCWTTO 0AG YIO ASTITOEPEIEG.

KUKAOG KaBapIapoU (TTpoaIpETIKA)

Orav pia avrAia | puonTAPAG EVEPYOTIOIEITAI JE TO TIATNHA EVOS KOUPTTIOU, EeKIVA Evag KUKAOG KaBapiauoU 30 AeTrTd petd tnv
amevepyotoinan fi Tn AREn Tou xpdvou Aeitoupyiag e avtAiag A Tou uantipa. H avtAia kai n yevvAtpia 6¢ovtog Ba Asitoupyouv yia 30
AeTIT@ 1) TIEPICOGTEPO, avAAoya WE TO CUOTNUA. Z€ OPIOPEVA GUOTAWATA, UTTOPEITE va AANAEETE auTAv Tn puBuIoN (AtiTte Ty evoTnTal
«MpotiuRaeig» atn aehida 12).

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B "4 a
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All -
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OepuoKpaoia Kal EUPOG BepHOKpaTiag

PUBuion Tng kaBopiopévng Bepuokpaciag

Orav xpnoiyoToieite évav ivaka pe koupiéd Mavw kai Katw (koupmd Oeppokpaaiag), marwvrag 1o Mavw f Katw Ba avaBoaproei n
Beppokpaaia. Matwvrag Eavé éva koupTi Bepuokpaaiag, Ba puBuioete TNV KaBopiauévn Bepuokpaaia TPog TV KatelBuvan oy
utrodeikvOeral ato koupTri. Otav n 086vn LCD otapatioel va avaBoafrivel, 7o SPA Ba BeppavBei atn véa kaBopiopévn Beppokpaaia
otav xpeldderal.

Edv o mivakag d1aBétel éva pdvo kouptti Beppokpaaciag, Tarwvrag 1o Kouutri 8a avaBoafroel n Bepuokpaaia. Matwvrag {ava 1o
koupTi, n Beppokpacia Ba aMdel Tpog pia KateUBuvon (T1.X. TTPog Ta TTAvw). AQoU aTapaTthoel va avaBoofrvel n 086vn, TTaTwvTag 10
koupTtri Oepuokpaaiag, n Bepuokpacia Ba avaBoafriael kai To emdpevo TaTnua Ba ahAagel Tn Beppokpaaia TPOg TNV avTiBeTn
kaTeUBuvan (Tr.X. TTPOS Ta KATW).

[MOTAOTE KAl KPATAOTE TTATNUEVO

Eav marioete rapareTapéva éva koupTri Oeppokpaaiag eviy n Beppokpaaia avaBoaBhvel, n Beppokpaaia Ba ouveyioer va aAAalel péxpl va
agrioete 10 KoupTri. Edv eival diaBéaipo pdvo éva kouptri Bepuokpaaiag Kal emiteuxBei 1o Oplo Tou eUpoug Beppokpaaiag 6Tav TaTdre
TIOPATETAMEVA TO KOUWTTH, N TIp00d0G Ba avTIOTPAQE|.

AitAd €0pn) Beppokpaaiag

AuTé 10 oUCTNUO EvowpaTwvel dU0 pubuiaeig upoug Bepuokpaaiag ue avegdptnteg kabopiouéves Beppokpaaics. To Yynhd Eupog Tou
opieTal aTnv 086vn pe Eva BepudueTpo Kai éva BEAoG "mavw", kai To XaunAd EUpog mou opiletal otnv 086vn pe éva BepudpeTpo Kal Eva
Behog "kaTw".

Autd Ta £0pn pTropolv va xpnaiuotoinBouv yia d1agopous Adyoug, He pia auvnBiauévn xpran va ival n puBuion "éToigo pog xphon”
évavti TG pUBuiang "diakoTwv". Ta e0pn EMAEyOVTal XPNOIMOTTOIWVTAG T Sour Jevol TrapakdTw. Kabe ebpog diatnpei Tn dikr Tou
kaBopiauévn Beppokpaaia TTwg €xel TpoypaupaTIoTE! aTmd Tov XprRaTn. Me autév Tov 1pdTTo, 6Tav eTmIAeyEi £va elpog, To SPA Ba
BeppavBei aTnv KaBopiapévn Bepuokpaaia TTou oxeTICeTal e AUTO TO EUPOG.

la TapadeIypa:

To YwnAo Edpog utropei va puBuiorei ueraéu 80°F kar 104°F. Kheidi

To XaunAd Eupog umropei va puBuiorei peraéu 50°F kar 99°F.

Mo ouykekpiuéva Eupn Ocplokpaciag umopouv va kabopiatolv I Ymodeikvéer o avaBoofivel fy ahAder Tufua

] YMoSekvUEeL EVOAAQGOOHEVO 1) TIPOOSEVTIKO PAVUHQ - KABE Y2 sec

amro rov KaraokeuaoTr.
H Mpooracia amé lNdywua eivar evepyr) o€ 0moI0dATIOTE £UPOG. 3 v souut sepporpacias oy onayomocict e adptens
Acire v evéTnTa Erojudrnra kai Adpaveia atn SeAida 6 yia = o eveb/Erenis

mPOCOETES TTANPOYOpPIES EAEyxoU BEpuavang.

eeeee Xpovog avapovnig mou dlatnpei Ty TeAeutaia ahhayr oe éva atoixeio pevou.

sgesfeskeskeske XpOvos avapovig (eGaprial G TO GTOIYEIO ToU EVOU) TT0U ETavaIgEpE! TV apXIKI] PUBRION Kai GYVOE
omoiadrmote ahAayr O€ auTd TO GTOIXEID TOU PEVOU.

Kupia H plBion Beppokpaaiag Ba MatroTe emavelAnupéva éva KoupTr Beppokpaaiag yia va Kopia 086vn
066vn eppavioTef ki Bo avoBoaprvel ahAGee T Beppokpaaia.

0 o | o o — a
n‘l'.l'(.‘ lr‘il‘l,.'g..z ln3’.‘,ﬂ II_IL.‘FW= l!-i-_l,.-
IUCr wm WUl 2= 11U B 1y B lucr -
R u ) i ot Aiya deur.. R

= MaTwvTag Kal KpATwVTag TATNPEVO EVa KOUPTTH
Bepuokpaaiag, Ba aAAdger emiong n Beppokpaaia.
YynAd EGpog vs.
XapnAd Eupog Oepuokp.
f EvaMayr Twv Behiv edpoug Kopia 086vn
TEMP.. TEMP. =" | |02
i e ucr e
Lol iv i
J Kk kkk R
= ‘ Me avapovi} hepiKwv
270 ETTOPEVO OTOIXEIO OTO OeutepoAéTTTwy, yiveral
KUpio pevou ETTAVAPOPA OTIG APXIKEG
puBuioeig
Kupia 086vn H plBpion Bepuokpaaiag Ba MaroTe emaveIAnupéva éva koupTr Beppokpaaiag yia va Kupia 086vn
eppavioTei ki B avoBoapirvel aMagete T Beppokpacia.

o o o | o — o
II'I'J’.' l._l'l‘(,'m+ ftrwg L'_JF,H= ll'l',l‘(,-
ucr .~ JuU e J0r k= JCT Ty nn ueTr s
L - : - e Niya deur. .

MatwvTag kar kpatwvtag Tarnuévo éva koupTi Bepuokpaaiag, Ba aAAdger emiong n Beppokpaaia. X
Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B i /_\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All -

material copyright of Balboa Water Group. water group

42339 rev A1 94 03/06/20



Agitoupyia — ETOINOTNTO KAl NpEpia

lMNa va BeppavBei o SPA, pia avtAia mpémel va kukAogopei vepd péaw Tou Bepuavipa. H avtAia mou ekteAei autr| Tn Acitoupyia €ival
YVwaTA we «kUpia avtAiar. H kUpia avtAia pmropei va givar gite ia avtAia 2 Taxuthtwy 1 €ite dia aviAia KukAogopiag.

Edv n kOpia avtAia eival pia avtAia 2 TaxutAtwy 1, n Aeiroupyia Ready (umrodeikvietal Pe R') Ba kukho@opei vepd Trep10dikd,
xpnaipotolwvTag T Asiroupyia Pump 1 Low, Tpokeiuévou va diatnpeital atabepr| n Bepuokpaaia Tou vepou, va BeppaiveTal 6TTwg
aTmaITeiTal Kar va avavewveral n évoeign Beppokpaciag. Autd eival yvwaTd wg «pollingy.

H Aeitoupyia Rest (utrodeikvietan e & ) Ba emtpémer ) BEpUAvOT HOVO KATA T SIGPKEID TWV TTPOYPAUUOTIOUEVWY KUKAWY
@INTpapiouarog. Aedopévou 611 Oev Tpayuarotrolgital polling, n évoeign Beppokpaaiag evagxeTal va unv eugavicel v Tpéxouca
Bepuokpaaia péxpl n kOpia avtAia va Aeitoupynael yia éva f dUo AetTd.

NAeitoupyia Kukhogopiag (Aeite T aeAida 4, atnv evoTnta AvTAieg, yia GAAeg AsiToupyieg KukAogopiag)

Edv 1o SPA £xe1 diapgopowBei yia kukhogopia 24 wpwv, n kipia avtAia yevika Asitoupyei guvexwg. Acdopévou 611 n kUpia avTAia
Aeitoupyei mavta, 1o SPA Ba diatnpei v kaBopiopévn Bepuokpaaia kai Ba Beppaivel 6Twg amaiteital o Aeiroupyia Ready, xwpig
polling. 21 Aerroupyia adpaveiag, 1o SPA Ba BeppaiveTal povo oty kaBopiopévn Beppokpaaia katd Tn SIAPKEID Twv
TTPOYPOMHATIOHEVWY XPOVWY QIATPapPITUATOS, TIAPOAO TTOU TO VEPO QIATPAPETAI GuveEXWS dTav BpiokeTal g€ AeiToupyia KukAogopiag.

Key
Main Screen
I 1ndicates Flashing or Changing Segment

' ' ' jo’ I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
' U L g Ja temperature button, used for “Action”
R = Menu/Select button

= | PressMenu/Select e e e ee Waiting time that keeps the last change to a menu item.
repeatedly until MODE % % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
appears in the LCD. ignores any change to that menu item.
Main Screen
= To Set °
MOTC ., MmONC . 1M F
oy THiu yu il gcr -
R 3 & Waiting a few 1
seconds reverts to
= # original settings
To nextitem in
Main Menu Toggle between Ready (indicated by R) and Rest (indicated by &).
If nottoggled Pressing Menu/Select when the display is toggled will go to Main Screen.
Ready Mode will allow the spa to Poll and determine a need for heat. The panel will maintain a “current” temp, display.
MGk S Rest Mode will not Poll and will only heat during filter cycles. The panel will not display a current temperature at all times.
1
o —_—
IFIUF 1IN PHMP Fﬁﬁt ] MFI S,
uCc ol .. N - (N i () - I (N - =
[ our & & & &
L LR N

The Main Screen will display RUN PUMP FOR TEMP if the primary pump has not run for over 1 hour.
The Main Screen will display normally during Filter Cycles or when the spa is in use.

If the primary pump has been off for an hour or more, when any function button, EXCEPT Light, is pressed on the panel,
the pump used in conjuncton with the heater will run so that temperature can be sensed and displayed.

AgiToupyia £T01MOTNTAC O€ KATAGTAGN NPEUIAg

H évdeitn R epgaviletar atnv 086vn eav 10 SPA BpiokeTal ot Asitoupyia adpdvelag kai TartnBei 1o kouptri «Jets». YToTiBetal 6Tl T0
SPA xpnoiyotroigital kai 8a Bepuaveei péxpr va emteuxei n kabopiouévn Beppokpaaia. H kOpia avtAia Ba Asitoupyei uéxpl va
emreuxBei n kabopiopévn Beppokpaaia f péxpl va mepdoel 1 wpa. Meta amd 1 wpa, 1o glaTnua Ba emaTPéWel o€ AsiToupyia
adpdveiag. Auth n Aeitoupyia utropei eTriong va emavagepBei pmraivovtag aTo pevou Asitoupyiag kar ahAadovtag T Asitoupyia.

Main Screen Main Screen
I02F .- 10F .
| = R

Press “Jets” button

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B @ /_\
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Epeavion kai Opicpu6g wpag

BeBaiwBeite 611 £xeTe pubuioel TNV wpa

H pUBuion Tng wpag uTropei va eival anuavTikA yia Tov TpoadiopITHd Twv XpOvwy QIATPAPITUATOS Kal GAAWY XOPAKTNPIGTIKWY TOU
@o6vTou. Otav BpiokeaTe aTo pevou TIME (QPA), n évdeign SET TIME (PYOMIZH QPAZ) Ba avaBoaprvel atnv 086vn eav dev Exel
opIoTel wpa atn PvAun. H 24wpn eu@avian e wpag umopei va pubuioTei amo 1o pevou PREF (MPOTIMHZH) (Zehida 12).

Key
Main Screen I Indicates Flashing or Changing Segment
I n jﬂ | I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
] U L I J A temperature button, used for “Action”
R = Menu/Select button
= | Press Menu/Select e eeee Waiting time that keeps the last change to a menu item.
repeated}y until TIME * % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
appears in the LCD. ignores any change to that menu item.
Main Screen
— — ( o
T T M 7 103F .
! ,_'. I 2 J / ecocee ] C i
Afew seconds | R ‘
=y 3
To nextitem in Main Screen
Main Menu = ToSet ( 3
C 7 C 7 7 CaE 113
m W S o A et Do IV B N ucr -
‘ — *kkkk X
3 =| 3 Waitingafew R J
seconds reverts
to origianl settings
[ - | IfTime of Day is not actually programmed due to a power cycle,
L- T ] I M . C- 7 SETTIME will appear in the menu instead of just TIME.
J ! [ S
2nuJeiwaon:

AuTh n onueiwan avagépetal o€ guaTAUATa TTou dev TrapakoAouBouv v Qpa kard v amevepyoToinan.

Edv diakoTei n mapoyr pelparog oe €va 1€tolo alatnua, n Qpa dev amobnkeletal. To ouoTnua Ba ouveyioer va Asiroupyei kal OAEG o1 GAAEG
pubuioeig xpAaTn Ba amoBnkeutolv. EGv amaiteital n ektéAean KUKAWY QIATPAPIOHATOS O€ HIA GUYKEKPILEVN WPa TG NUEPAG, N ETTavagopd
T0U pohoyioU Ba ETIOTPEWEI TOUG XPAVOUG QIATPAPIOHATOS OTIC TIPAYUATIKES TIPOYPAUUATIGHEVES TIEPIODOUG.

Orav éva tét010 gUOTNHA EeKIVA, N TPoeTIAEYUEVN Wpa givar 12:00 1o peanuép!, ETOPEVWG évag GANOG TPATIOC VIO VO ETTAVOPEPETE TOUG
XPOvoug @IATpapicpaTog aTo ualohoyiké eival va Eekiviaete To SPA To peanuépt ommolaadrmorte dedopévng nuépag. H évdeign PYOMIZH
QPAZ Ba e¢akohouBei va avaBoafrvel ato pevol QPA péxpl va pubuiaTei n wpa, aMda emeidr) To SPA Eekivnae To peanuépl, ol KUKAOI
@INTpapioparog Ba ektehoUvTal HTTWG £XOUV TIPOYPAUUATIOTE.

AvaoTtpopn (AvTioTpo®r 006vng)

Main Screen
1ger.

= \ Press Menu/Select

repeatedly until FLIP
appears in the LCD.

FLIP--dI .

= ¢ ) Toggle the inversion of
To nextitem in Pressing Menu/Select w
Main Menu

If not toggled

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B @ /_\
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Mepropiopog Asitoupyiag

O éAeyxog utropei va TEPIOPICTEI yia va aoTparei n avemluunm xprion A o pubuiceig Bepuokpaaiag.
To kAidwya Tou Trivaka eumodidel Tn xprAan Tou XelpioTnpEiou, aAG OAEG 01 QUTOUATEG ASITOUPYiEG TTAPAPEVOUV EVEPYEC.

To kAeidwya ¢ Beppokpaciag emTpémel T Xpron Twv Jets kKai GAwv Asitoupyiwy, aMd n puBuion Bepuokpaaiag Kail GG
TTPOYPaUMaTIONEVEG pUBpITEIG Oev pTTopolV va pubuIaToUv.

To kAidwua Bepuokpaaiag emTpémel TNV TPOGRACN GE WIa PEIWPEVN ETIAOYH OToIXEiWY PevoU. Auta TrepIAapBavouv: Pubu. Bepuokpaaiag,
ANAZTPO®H, KAEIAQMA, XPHZH, MAHPO®OPIEX kai KATATPA®H FALT. (Set Temperature, FLIP, LOCK, UTIL, INFO and FALT LOG).

Main Screen

R L Il I 1ndicates Flashing or Changing Segment

I Indicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
= Press Menu/Select Ja temperature button, used for “Action”

repeatedly until LOCK —
appears in the LCD. = Menu/Select button
e e e e e Waiting time that keeps the last change to a menu item.

l Locks Temp. and Settings. Locks all function buttons. * % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and

I n '_ T M ignores any change to that menu item.
/ =
[ (EHE \'"" El P“’ P/qau_“' =

E* 3 J | eeeee Afewseconds '
e bens e | * s
OFF---  ON-Z==. 102F.

alY.
U v %k ok ok ok

Waiting a few
seconds reverts
Panel Locked to origianl settings
Main Screen Main Screen
Any
'J[.' Buton || 7] [T Lo ':HEIF
Press w
L ki l— U ‘— Vi Seconds U “
R eecee R

LOCK will remain on the display
for 3 seconds and then revert to the normal display.

Temperature Locked

Main Screen Main Screen
[ nrr I i)y
Uf_r-“j’ huu "j’l?l_ll_ ' 18 S R'UEF-‘

When the Temperature is locked, the panel will display the Set Temperature

by pressing a Temperature Button, as ususal.

LOCK will appear if an attempt to reset the temperature is made with a subsequent button press.
Adjustable settings in the menus are also locked.

Other function buttons will operate normally.

=ekAgidwua

AuTh n akoAouBia EekAeidwpaTog UTropei va Xpnaigotoindei améd omoladfoTe 086vn Tou eppavifeTal ae Evav TIEPIOPICUEVO TTIVAKA.

Main Screen
3 While pressing and holding the Temperature Button (or UP button, if available), U N L K Ao ' '—' jaF
| e
== = Slowly press and release the Menu/Select button two times. | Se.czngs. U L L
|-

ZHMEIQXH: Edav o rivakag diabéter kouptri EMANQ kar kouptri KATQ, To MONO kouptri Trou Ba Aeiroupynoel atnv AkohouBia
ZekAe1dwparog gival To kouptti EMANQ.

H Beppokpaaia dev Ba ekAeidwael eav n akoAouBia ZekAeidwpaTog 0AOKANPWOET evi o Trivakag eppaviel v £vdeign «KAEIAQMAY.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B @ /_\
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Avapovi

Aeitoupyia avapovrig — MO37*

H Aeitoupyia avapovAg xpnoIKoTIOIETAI YIQ TNV ATTEVEPYOTTOINGT Twv AVTAIWV KaTa T DIdpKeIa AsiToupyiwy aépBIg, OTTwG 0 KaBapiooG f n
avTikaraaTacn Tou QiAtpou. H Asitoupyia avapovig Ba diapkéael 1 wpa, ektds edv n AsiToupyia TepuanioTel xelpokivnTa.

AgiToupyia ammoxéreuong Key

- Indicates Flashing or Changing Segment

Opiopéva SPA diaBéTouv pia €1B1KA AsIToupyia TToU ETITPETTE — : ‘
, , , , , Indicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
™ XpAon avtAiag Kard Ty aTooTpAyYIon TOU Vepou. 3 A temperature button, used for “Action”

= Menu/Select button

Orav cival 61a8éaiun, auth n Asitoupyia amoteAei aToixeio

®eeee Waiting time that keeps the last change to a menu item.

Tr]g /\EITOUPYIGQ Avqluovng' H /}E”’OUPYK} AT[OXETEUOT]Q eq sksksksksk Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
)\rlgﬂ uﬁ Tr] ASITOUpYIG Avduovrlg ignores any change to that menu item.
Main Screen

1ger. o

Indicates a Menu Item that

= PressMenuISe_Ied Depends on a Manufacturer
repeatedly until HOLD Configuration and
appears in the LCD. may or may not appear.
Main Screen
' Lo Iy j"r
’ G Afew seconds R' U L i
LA L LR ]
=y 3
To nextitemin
Main Menu
Hru n TN FFIR M- 7
G Livgy (N} () Some spas wil allow )
L L PUMP ING OUT (Drain Mode)
— or 3 with “Jets” button
Press “Jets” Button for Pump Out/Drain, only if Drain Mode is enabled. “Jets” will toggle pump on and off.
; HMP TN N T F'_' L AC T )
;P LNy A I O N I B u R O L IV
Main Screen
nAaMEc = r
o afew seconds : C -
eesee Ri'

BALBGA

To M037 eival évag Kwdikog Mnviuarog. Acite T ZeAida 18.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B @ /_\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All -4
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PuBuion @iATpapioparog

Kupio @iATpdpioua

O1 kUkAoI @IATpapiauarog pubuioval XpnalUoTTIoIWVTAG Wia wpa £vapéng Kai pia didpkela. H wpa évapéng umrodeikvueTal pe éva "A" f
"P" gtnv KaTw dega ywvia Tng 086vng. H didpkeia dev Exel Evoeign "A" f) "P". K&Be pUBuion utropei va puBpioTei o€ Bruara Twy 15
Aemrrov. O mivakag utroAoyilel v wpa AAENG Kal TV epgavilel autopata.

Key

I 1ndicate: Aashing or Changing Segment
I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
J A temperature button, used for “Action”
= Menu/Select button

eeeee Waiting Bme that keeps the Lt change to 3 menu item.

& % & & Waiting ime (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores amy change to that menu item.

10aF.

= | Prez=MenuSelect
— npomd_r,mlnm
sppoia e lCD. Shows fahes stad ime Sets start howr Showsfashes misutes Sets 1Sminute increment:  Waiting
. few seconds
FL TR YE ANz AN: Qnn: a. [ G 2] wootstocigiat et
1y UuTT TN UuU T L= R
- S WE
= =1 tozhow RUN KRS Sets Filter 1 length in bours ShowsMazhes minutes Setz 15 minute increments
| Waitto
FTIN - C. - A0 A0 - o | Rever
LRUN HRS "+ 300: = JUuU*~ 330

J —I :I****
- 2 \
Evrv 1o show F1 ENDS xocax p Main Screen -
. To Set -
LE ENDS | | 1245 s JDEF,

Waitiog 2 few seconds

will loze any new Fikter 1

Start Time and Run Hours and

revert 1o the previous filter 1 setingz.

= [ose | wawrg Msin Scmen
FLTRT [ OFF% ONe B~ —[J02F.

= e

To next Rem in L Showz/flashes stat time Sets start hour Show/Mazhes mintes Sets 15-minute increments wiﬁng
Main Mesy ( )
[P Y EE MM TR M i | reverts tooriginal sets
BEOGN"; 8004 900+ Q00+ 91 "—‘_*]m*° ;
= imm-mnns Sets Filter 1 length in houss ShowsMazhes minutes Sets 15-misute increment =
N o . =
‘F?UIV }{RS —J’ 88 'é 88 —J. 33'.‘-*****
~ a = \
= | tohow 2 ENDS e
T J ToSet ~
M [
- 2 |[ENDS | [12YS o !DEF..
Waitng 2 few seconds B -
— will lose any new Fikter 2 On/OFF, S
= |ToSet Start Time and Run Hours and
revert 1o any previows Filter 2 settings.
KUkAog @iAtpapioparog 2 - KUkAol kaBapiopou
MpoalpeTIkd QIATpApITHA Fia T SIATAPNGT TWV GUVBNKGY UYIEIVAC, Of BEUTEPEUOUTES AVTAIEC
0 Kikhog PiAtpapioparog 2 giva A/kai évag uanTApag Ba EKKEVIVOUV TO VEPO OTTO TIG AVTIGTOIKES
ANENEPTOMOIHMENOX. o6 TpoeTiAoyH. UOPAUAIKEG EYKATAOTATEIG TOUG AEITOUPYWVTAS yia Aiyo aTnv apxn kabe
UKAOU QIATpapI .
Eivar duvati n emkaAuyn tou KikAou @iAtpapiouarog 1 Kol plpapiakaros
kai Tou Kikhou @iAtpapiouarog 2, kari mou Ba peiwoel Eav o Kikhog @iATpapiopatog 1 €xel pubuiaTei yia 24 wpeg, 0 KUkAog
70 OUVOAIKO QIATPAPIOHA KATA TO TTO00 ETTIKAAUWNG. ®iArpapioparog 2 Ba Eexivaael évav kaBapiopd otav o ExEl

TTPOYPAUMATIOTET va EEKIVATEL.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052

6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All BAL B @ A
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MpoypaupaTIONOG XPOVODIOKOTITH QWTICHOU

EmiAoyn xpovodiakdTrTn wTioHoU

Eav n Aeiroupyia XPONOMETPO @QTIZEMOY dev epgaviletal oto Kipio
MevoU, n Aeitoupyia XpovodiakdtTng Pwrdg dev eival evepyoTroinuévn
OTIO TOV KATOOKEUOOTH.

Orav gival d1a8éa1un, n Aeiroupyia Xpovodiakdmnge Gwrog gival
AMNENEPTOMNOIHMENH amé mpoeTiAoyh.

Main Screen
ucr -
R

Press Menu/Select

repeatedly until LITE TIMR

appears in the LCD.

Key

- Indicates Flashing or Changing Segment

I indicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second

3 A temperature button, used for “Action”

= Menu/Select button

e eees Waiting time that keeps the last change to a menu item.

sksksksksk Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores any change to that menu item.

Indicates a Menu Item that
Depends on a Manufacturer
Configuration and

may or may not appear.

if - [ - - i
I T7T :;:lMR\;
(M S A
: E 0
To next item in - .
Main Menu = Waiting a few Main Screen
] ds reverts ° |
m F T ek | 8 J F
- be +| toorigianl settings
gt P i g B 1 ot g S B [ [ ol
R
OR | = To Set ) !
Shows/flashes start time Sets start hour Shows/flashes minutes Sets 15-minute increments Waiti
aiting a few
A ] ( ds reverts to
Y 7.0 800: D0 8 160w
- origianl settings
8EUN 3 /'UU“’T Ll 'UU""S’ - e
i a » Tor| =
= ; to show RUN HRS Sets Timer Length in hours Shows/flashes minutes Sets 15-minute increments
RN HRS LI 300-. 300-. 330- =
LN =) ] o = o ) 3 % o ok
L ’ - g - X " TOR| =
= ; to show LITE ENDS xx:xx Main Screen
FTTE  ENTS NN gt - InNarF
(= L U a2 0 REs : g C (s
Waiting a few seconds will lose any R -]
‘ new Lite Timer, Start Time and
= Run Hours and revert to the previous
Lite Timer settings.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All
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MNMpoTipARoEIg

F / C (Evéeién Oepuokpaaiag)
AMayn ¢ Bepuokpaaiac ueraéu apevair kar KeAoiou.

12 / 24 (Evdeién Doag)
AMayn Tou poAoyiou uetaéu 12wpn¢ kai 24wpng Evoeiéne.

RE-MIN-DERS (YmevBuuioeic)

Evepyorroinon 1 amevepyoroinon e eUeavions unvupdarwy umeveouions (omwgs "Kabapioudg
@iArpou”).

2nueiwon: Or umevBuuioeis ouveyidouv va ekteAouvral OTO TTAPACKAVIO aKOUA Kal OTav OV
guaviCovral. ETouévwg, n EVepyoTroinon f amevepyorroinan e eueavions twv Ymevluuioswy oev
undeviel Tov ap1Buo Twv Ymevluuiogwv.

CLN-UP (Kafapiouéc)

H Aidpkeia KikAou KaBapiouou Oev gival TTAVTa EVEQYOTTOINUIEV, ETTOUEVWC EVOEXETAI Va NV
euavieral. Orav givar d1abéaiun, opiate T xpovikn didpkeia Asitoupyiag tng Avidiag 1 uera amo
KadBe xpnon. Aiaribevial 0-4 WpEC.

M8

(Autd 10 unvuua evdéxeral va unv epgaviferar o€ 6Aa ta ouaTriuara) 2& ouoTnuara mou dlabérouv

M8, eivai evepyoroinuévo amd mpoemiAoyr. Mmopei va armevepyorroinbei (1 va evepyoroinBei éava)

e0w. To M8 ueiwver Ta diaorriuara oTabuookomnone orav n Bepuokpacia tou vepou ato SPA civai
orabepn].

DOL-PHIN-AD-DRES (Dolphin Il kai Dolphin Ill) loxuer uévo yia 1o RF Dolphin.

(Autd 10 unvuua evdéxerar va unv euavilerar avdoya ue m dlauépewan)

Orav éxer opiorei o€ 0, dev ypnaiuorroieital 61euBuvalodornan. XpnaoiuomoInaTe aurnv m pubuion
yia éva tnAexeipiarripio Dolphin, 1o omoio ival epyoataaiakd pubuiouévo yia undevikn dietbuvon
am6 mpoemiAoyn. Orav éxel opiotei ueraéu 1 kai 7, o apiBuoc eivai n dievbuvan. (Acite 10 eyxeipidio
rou Dolphin yia Aemrrouépeieg.)

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B ff /_\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All K‘ﬂ
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MpoTipRoEIg

Main Screen

IER

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All

Press Mesw/Select

repestedly until PREF
appears in the LCD

PREF |-

Key
I 1ndicate: Rasking or Changing Segment
-- dicstes Alternating or Prog
J A temperature button, used for “Action”
= Menu/Select button
eeeee Waiting me that keeps the Last change to a menu item.

* % & & & Waiting bme (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores any change to that menu item.

ge - every 1/2 zecond

3 To show first Rem in Preferences menu :
E‘ Oreeeee ‘%';é;.%i‘;“f;:;
To mext item in wait 3 few seconds (onﬁgunot;'o: - rer
Main Menu 10 refurn 1o the Main Screen may or may not appear.
uny
Toggle *F and °C PN
S— . Wait to Revert
L[F/Cl:[ FL[ Ti= —PREF |—
Press Menu/Select El 1224 Toggle 12-hour clock and 28 hour cock R ﬁimm
H-10 |+ @HHR - | ICHR - 2= | o
Press Menu/Sebect EL for REMINDERS 3 Toggle Yes and No FOUON
Revert
RE-| [MIN-| [BERS |5 YES-—~[ NO -==
Press Menu/Select El for CLEANUP 7 3 To view current setsing and to toggle number of bours (04) in haf hour steps. s
wows LLN- | 0P 1 OGHT-{ 30H] 35 2
Press Menu/Select El fo CLEAN UP 3 Toggle On and Off 7 —
MM N ] Waitto Reven
M8 |5 ONg OFFjEs
Press Menu/Select El 10 show Address Menu for Dolphin i or Delphin Il
e [JOU=]-PHIN] A7) DRES] [FE57H
= Sesroe Lm(uquwbqﬁmmmwmuummn -
AD O-AD I-+AD 7=
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BonolnTikd mrpoypdupaTta Kol TrTAnpo@opiss

INFOQ (Ymouevou lMAnpogopiec Zuoriuarog)
To Mevou TAnpogopies 2uatnuarog euavilel 01aQopES PUBLITEIS Kal TaUTOTTOINGN TOU
OUYKEKPIMEVOU TUOTAMATOC.

SSID (AvayvwpioTiko Aoyiouikou)
Eugaviler ov apiBué avayvwpions AoyiouikoU yia 1o 200Thua.

MODL (Movrélo Suarriuarog)
Eugaviler tov ApiBudé MovréAou Tou 2uoThiuarog.

SETP (Tpéyouaa Pubuion)
Eugaviler Tov tpéxovra emiAeyuévo ApiBud Pubuions Aiaudpewaorng.

Taon Ogpuaviipa (Asitoupyia mou OEV Ypnaiommoisital o€ ouariuara pe maromoinon CE.)
Eugaviler nv tdon Acitoupyiag mou €xer dlaop@weei yia Tov Bepuavrrpa.

loxu¢ Qepuavtipa dmw¢ Exer diauopewbei ato Aoyiouikd (Mévo yia Juorrijuara CE.)
Eugaviler uia ovouaaTik iUl o€ KIAoBAr tou Bepuaviipa Omwe EXEl TTOOYPAUUATIOTE] OTO
Aoyiouiké Tou ouarfuarog eAéyxou (1-3 1 3-6).

H _ (Tumog O¢gpuavrripa)
Eugaviler évav apiBuéd avayvwpions Turrou Bgpuavinoa.

SW _ (Pubuioeic Aiakérn Dip)
Eugaviler évav apiBué mou avrimpoowevel Ti¢ Béaeig Tou diakormrn DIP tou S1 otnv klpia
TAQKETA KUKAWUQTOC.

PANL (Ekdoan llivaka)
Eugaviler évav apiBué tou AoyiouikoU aTov mdvw mivaka eAEyxou.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B ff /_\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All K‘ﬂ
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Np6oBeTeg BonONTIKES EQAPHOYEG

Utilities
Ext6¢ amd 11¢ MAHPOQOPIEZ, 10 pevou BonBnTika rpoypaupara Trepiéxel Ta akdhouba:

GFCI (Aokiyry GFCI)

(H Aeimoupyia dev ival diabéaiun o€ ouoTipara We moTotoinan CE.)

H dokiury GFCI dev €ival TTavTa evepyoTToinuévn, ETTOPEVWGS EVOEXETAI VO unV elgavileTal. AuTr n 0Bvn
ETITPETTE TN XeIpoKivnTn doKIuA Tou GFCI atré Tov Tivaka Kail YTropei va XpnaiyotroinBei yia v
gmmavagopd e Acimroupyiag autduatng dokiung. Edv n Asiroupyia dokiuric GFCI emavagepbei, n
ouokeun Ba diakoTTei eviog 7 nuepwv. (Acite Tn ZeAida 17)

A/ B (AioBnmpe¢ Oepuokpaaiac A/B)
Ortav autA n puBuion eivai evepyotroinuévn, n Evoeicn Bepuokpaaiac Ba evaAaoaeral yia va eppavidel
T Beppokpaaia amo Tov Aigbntipa A kai Tov AioBnpa B aTn BepudoTpoa.

FALT LOG (Apyeio Karaypa®ng >QaAUaTwy)
To Apxeio Karaypagrc BAaBwv givar éva apxeio Twv TeAcutaiwy 24 g@aAUATWY TToU HTTopolv va
eCeTaaTouV aTo Evav TeXVIKG aépPIg.

DEMO (Aeimoupyia Emideiéng)

H Acitoupyia €TTideICn¢ Oev €ival TTAVTA EVEQYOTTOINMEVT, ETTOUEVWC EVOEXETAI VA NV U@avileTal. Auto
Exel oxedlaaTei yia va AEIToupyei TTOAEC GUOKEUEC OE IO OEIPA, TTPOKEIPEVOU Va ETTIOEIXBOUV Ol
OIAQOPEC AEITOUPYiES EVOC GUYKEKPIEVOU UBPOHATAL.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B ff /_\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All K‘ﬂ
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BonlnTika mrpoypdappara

102F.

Key

Il 1ndicates Flashing or Changing Segment

M 1 Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
J A tempersture button, used for “Action”

= Wenu/Select button

B

eeeee Waiting me that keeps the Last change to 3 meru item.
* & & & & Waiting bme (depends on menu item) that reverts to original setting and

ignores ary change to that menu item.
= | Press MenuSelect repestedly
unsl UTIL (Usiiges)
pp—— Start disploy of string. These is 3 2 second delay on each number.
UTIU LINFOKSSIB LM i00|[-200| 02!
E‘ = 5‘ Start disploy of string. Thes is 2 2 second delay on each number.
To FIRST item in e
— MODL HABL L | EFGH o s
=} orlors o
5 E T p T 5 8 E ;:-;:om-muo-
= Start disploy of string. Thes i 2 slight delsy on each number. :«mb
SIG ;1234|0625
OV | za=. i 376 |z
H O =
DIP Switch 1 - Test Mode Of (0) or On (1)
= J_I——on-num-ummmnsmp-mm
22;" S&J ,5 ';03 ,D Store Settings (0) or Memery Rezet (1)
El L NiA or Special Ampesage Rule 1 ¢ 2
PANL 5002 |
EI
022‘33 GFE I Tmorouum SeePage 2%
3 T L
A / 8 l'lF F "HG“' N Shia onMainScreen %‘:‘:‘:w"m‘
! TU ] " ;::;.hm may Of M3y Not appear.
E& reverts ta anginal zeting
FALT LGB }Tmuug See Page 18
=
wonens! DEMO-HDEMO | IFO 067
= .

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All
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Bon@ntika mrpoypdupara — Auvarotnta dokiping GFCI

Aev diariBetal o€ ouaTthuara pe mioTomoinon CE.

To GFCl gival pia anuavTikr) ougkeury ac@aAeiag Kai givar amapaitntog eEOTAITUOG O€ Jia eyKaTaaTacn udpouacad.

To SPA oag ptopei va eival eéohiopévo Pe Asitoupyia mpoaTtaciag GFCI. (Mévo yia ouoTpara pe moTomoinon UL.) EGv 1o SPA oag
€xel auth Tn AeIToupyia evepyotroinuévn aTmd Tov KATAOKEUADTH, TPETTEN va TipayuaToTroindei n dokiun diakotmAg GFCI yia va emTparei n

owaTnh Aeitoupyia Tou SPA.

Evtog 1 €wg 7 nuepwv amod v ekkivnan, 1o SPA Ba diakowel 1o GFCI yia va 1o eAéyEel. (O apiBudg nuepwv gival TPOYPAPHATITUEVOS aTTd
10 £pyooTdalo.) To GFCI mpémel va emavagepBei uoAig diakotei. Aol mepaoete T dokiun diakotmg GFCI, Tuxdv emdpeva opaiuarta
GFCI Ba utrodeikviouv o@aipa yeiwong 1 GAAn un aceag kardotaon kai n 1pogodoaia Tou SPA Tpémel va SIOKOTIET UEXPI VO UTTOPETE!
va d10pBwael To TPOPANUA KATTOI0G TEXVIKGS OEPPIG.

Main Screen
102F.

= | Press Menu/Select
repeatedly until UTIL (Utilities)
appears in the LCD.

1T T1 | 'Tnl'c
(0 AR T"‘”
=i =
To FIRST item in

Main Menu
(TEMP Range)

Only if GFCT | G F E
is enabled |

]
o

Only appears
if a GFCI test
has been
passed.

Key

Il 1ndicates Flashing or Changing Segment
I 1ndicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second
Ja temperature button, used for “Action”
= Menu/Select button

e e eee Waiting time that keeps the last change to a menu item.

* % % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores any change to that menu item.

> |0

R
=

(B
(B

Indicates a Menu Item that
Depends on a Manufacturer
Configuration and

may or may not appear.

When the GFCI trips,
the spa will shut down.
After the breaker is
TRIP may also reset, PASS will

R

(AT

M7 =

==

One of these screens appear briefly appear in this menu
will appear. under certain and the spa will
circumstances. operate normally.
If the GFCI does
The GFCI will be tripped NOT trip, GFCI FAIL
= at a random interval. (see page 22)
= ? N _— will appear and Spa
I ‘

HTRIP-LTRIP | === |

13

kR R

Or wait to revert r }

J

wer

Tk EE

* Or wait to revert

-0

-

xkEx
Or wait to revert

\/4,“

To next item in
Info Menu
(A/B°)

ok ok k
Waiting a few seconds inside the GFCI Menu will allow the screen to return to normal operation.

EmiBoAr g dokiprg diakotmig GFCI

O eykaraaTamg Wtmopei va TpokaAéael Ty Taxutepn ektéAean Tou eAéyxou apdAuarog GFCI, EekiviovTag Tov XpnaIUoTIoIWVTAgG TO TTapaTTavW
pevou. To GFCI Ba mpémel va evepyotroinBei péoa ae Aiya deutepdAetta kai 1o SPA Ba mpémel va amevepyotroinBei. EGv dev evepyomoinBei,
dlaKGYTE TV TIApOXT| PEUMATOG Kal TTAANBeUaTe XelpokiviTa 611 €xel eykaraoTabei Evag diakdmmg GFCI kar 611 To kUkAwpa kai 1o SPA eival
owaTa auvoedepéva. EmaAnbelote T Aeitoupyia Tou GFCI pe 10 81k Tou koupTri SokiuAg. ETavagépete Ty rapoxn peluarog ato SPA kai

emavardpete 1o Eheyxo oeaiuarog GFCI.

MobAig evepyotroinBei 1o GFCI améd Tov éAeyxo, emavagépete 1o GFCI kal 1o SPA Ba Aeiroupynael kavovika aTmé ekeivo 1o anueio. Mopeite va
emaAnBeoerte TV emituyr dokiuf peTaBaivovrag oto maparmavw pevol. H évdeign PASS Ba mpémel va epgaviletal agou TratnBei éva koupTi
Beppokpaciag amd v 086vn GFCI. O TeMiKOG XpAROTNG TIPETEI va gival ekTTaIdeuPEVOG va avapével 6Tl Ba TpaypaTtotoinBei autds o epdmag

¢Aeyx0G Kal WG va emavagépel owatd 1o GFCI.

Mpoeidomoinan: Eav umdpyouv auverikeg Trayetol, éva GFCI Ba Tpémel va emavagépeTal apéowg, dIaPOpETIKA uTopei va TTpokAnBei {nuid

oto SPA. O 1eAIkd¢ xpAaTng Ba Tpémel TavTa va givar ekTTaideupévog va eAéyxel kal va emavagépel 1o GFCI ae TakTikr faon.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All
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BonOntika mrpoypdupara — ApXEio Kataypa@ng c@aApaTwy

Aiyn lotopia Mmopei va el MoAAG

To Apxeio Kataypagrig ZeaAudtwy amodnkelel wg kal 24 GuppavTa ot UvAun kai propolv va egetaatoly a1o MevoU Apxeiou ZQaAUATwy.

Kabe ouppav karaypdgel évav Kwdikd Mnvipatog BAGRNG, mdaeg nuépeg xouv Tepaael ammd 1o gedhua, Tv Qpa Tou aedAuarog, T
PuBuiopévn Oepuokpaaia karé Tn didpkeia Tou a@aiuatog kai Tig Beppokpaaieg AioBntipa A kai B kard m didipkeia Tou o@aAparog.

lger.

Press Press Menu/Select
repeatedly until UTIL (Utilities)
appears in the LCD.

*

Key
I 1ndicates Flashing or Changing Segment
- Indicates Alternating or Progressive Message - every 1/2 second

J A temperature button, used for “Action”
= Menu/Select button

e e eee Waiting time that keeps the last change to a menu item.

% % % % Waiting time (depends on menu item) that reverts to original setting and
ignores any change to that menu item.

17T ‘T A F mn |
Uil pLiNru
= ‘ L = | PressPress Mofnu.')Solm
o Mom i,
(TEMP Range)
“A T | N
—Jr /q ! LUy

3

|
EALAES

Only if DEMO Mode
is enabled

]
f
i
]
q
q

The Fault Log is also available from the
Test Menu (in Test Mode).

dkdokk

1]
-

F

R

-—
ry
=

I}
-

24 Fault messages is the maximum.
Fewer messages may be displayed.

r

11}
Lid

=
]l
o~

R 3

p

Waiting a few seconds inside the Fault Log Menu will allow the screen to retum to normal operation.

Acite TIG eTdpeveg aehideg yia Sidipopous Kwdikoug Mnvupdtwy kar opigpoug.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
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M: Message Code

MV Vv | e -
N AN ANAED - Indicates a Menu Item that
R Depends on a Manufacturer
— Configuration and
D: Days Ago

\! ‘ A may or may not appear.
n
D22

e )
Time J ‘
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I
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10CA—
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Mevika Mnvupara

RUN | PMPS] PURG] ATR | ==~

Priming Mode — MO19

KdaBe popd trou evepyotroleital To SPA, Ba eioépyetal ot Acitoupyia Evapéng. O okomdg T Aciroupyiag Evapéng sivar va emimpémel
oTov XproTn va Asitoupyei kGBe avtAia kai va emaAnBelel xelpokivnTa 0TI o1 avTAieg eival £ToIEG (0 0épag eaepveTal) Kal To vepd
péel. Autd ouvARBwg amaitei TN TTaparApnon Tng £¢odou kaBe avtAiag LexwpIoTA Kal yevika dev eival duvaTd ae Kavovikh Asioupyia.
H Acitoupyia Evapéng diapkei 4 Aertd, aAAG UTTOPEITE va TNV TEPUATIOETE VWPITEPA TTATWVTAS 0TT0I08ATTOTE KOUUTT Ogpuokpaaiag. O
Beppavtpag dev emTpéTETAI VA AeToupyei kard Tn Aeitoupyia Evaping.

YHMEIQZH: Eav To SPA gag diabéter avtAia kukhogopiag, Ba evepyotroinbei pe 1o "Pwg" atn Acitoupyia Evapéng. H avtAia
KukAogopiag Ba Asiroupyei pévn g étav TeppaTiaTei n Acitoupyia Evapéng.

N

R

---CHA
R

H 8spuokpacia Tou vepou gival AyvwoTn

Agou n avtAia Asitoupyfiael yia 1 Aetrto, Ba eugaviaTei n Bepuokpaaia.

_4&F: TOO . [COLD.

Too Cold - MpooTacia amrd raywpua

‘Exer aviyveuBei mBav kardaTaon maywpatog A o diakéTTnG Aux Freeze €xel KAeioel Kal GAEG 01 avTAiEG Kal 0 QuaNTAPASg
evepyotroloUvral, eiTe pia kGBe @opd eite dAeg TauTd) POV, avaloya PE TOV TPOTIO KATACKEUNG Tou ouoTAATOG oag. OAeg ol avTAieg Kal
0 QUONTAPAG Eival EVEPYOTTOINWEVOI YIO TOUAAXIGTOV 4 AeTITd WETA TO TEAOG TG TIBAVS KATAOTAONG TTAYWHATOG 1 6TaV aVOigel 0
dlaKoTITNG aux freeze.

Z& OPIOPEVES TTEPITITWCTEIG, Ol AVTAIEC EVOEXETI VO EVEPYOTTOIOUVTAI KA VO OTTEVEQYOTTOIOUVTAI KaI 0 BEPUAVTAPAG EVOEXETAI VA
Aeioupyei kard 1n didipkeia TG TpooTaciag amd mayeTd. AuTo gival éva uivupa Asitoupyiag, Ox1 Hia Evaeitn oeAaAUaTog.

WATR.[TOD | HOT [~~~
To vepo gival TToAU {eoTd (OHS) — MO29

‘Evag amé toug aigBnthpeg Bepuokpaaiag vepol éxel avixvelael Bepuokpaaia vepol atra 110°F (43,3°C) kai o1 AciToupyieg Tou aTra
eival amevepyotroinuéveg. To ouoTnua Ba emavapuBioTei autdpara dtav n Beppokpaacia Tou vepol oTra gival katw amd 108°F (42,2°C).
EAéyEre yia apatetapévn Aeiroupyia Tng avTAiag r uwnAn Beppokpaaia TepiBarlovTog.

._,'r__-' q
J29 Mposidotroinon — MO44

To J29 ypnaipotrolgital ouviiBuwg wg £icodog amevepyotoinang BeppavtApa. Qg ek TolTou, dev Ba TpéTel guvABwS va
BpaxukukAhwveral kard v evepyotoinan. Autd To pAvupa epgavidetal edv 1o J29 BpaxukukAwBei katd Ty evepyotoinan.

O1 apiBuoi MOXX givar Kwdikoi Mnvupdrwy. Acite Tn ZeAida 18.
* AuTd T0 pAVUPA PTTOPE VOl UNGEVIOTET ATt TOV ETTAVW TTIVAKA e OTTOI0BATTOTE TIATNUA KOUUTTIOU.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B - /_\
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”

OegpHAVTAPAG - ZXETIKA HnvUpaATa

HTR . FLOW. LO55 ~== .

R

H pon Tou BgppavTtiipa peiwveral (HFL) — MO16

Evdéxetal va unv Utrapxel apKETH por| vepou PEaw Tou BEpUavTApa yia va aTToaKpUVEl T BEppoTNTA a6 TO BEpavTIKG aToIxEio. H ekkivnan
10U Bepuavtipa Ba Eekivioer Eavd perd amd mepimou 1 Aetrmd. Agite v evotnTa “Eleyxol rou oxeTidovtal e Tn poR" TapakATw.

HTR | FLOW] [FAIL] -1

H pon Tou Bgppavtiipa peiwverai (LF)* — MO17

Aev UTTOPXE! APKETH POX| VEPOU PETW TOU BepuavTpa yia va aTToaKpUVEl T BEpUOTNTA a6 TO BEPUAVTIKO GTOIXEIO KOl 0 Bgpuaviipag Exel
amevepyotoinBei. Aeite Tnv evotnta "EAeyyol ou axeTidovtal We T poR" mapakatw. AQou emAubei To TpOBANuA, TIPETTEN VOl TIATHTETE
OTTOI0OATIOTE KOUNTTI Y10 VO ETTAVOQEPETE TIG PUBMITEIS KAl va EEKIVATETE TNV €KKIVNGT TOU BEPUAVTAPA.

HTR MAY J[BE J[DRY J[----J WAIT]|----/

R R R

H BeppdoTpa ptropei va gival oteyvi (dr)* — MO28

MBavwg n BeppaaTpa eival &npr A dev urdpxel apkeTd vepd atn Bepudiatpa yia va Ty ekkivhael. To SPA gival amevepyotroinuévo
yia 15 Aemrrd. MNatioTe o1ToI08ATOTE KOUPTTI yIa va ETTOVAQEPETE TNV EKKivnan TG BeppdoTpag. Acite Tnv evdtnta "EAcyxol Tou
oxetiovTal We T por|" TapakdaTw.

}jTF:’ ;'E’Y l B

H Bgppdortpa gival oteyvh* — MO27

Aev uTTOPXE! APKETO vEPS OTN BeppdcTpa yia va Ty ekkIvioel. To SPA gival amevepyomoinuévo. Apou emiAuBei To TpdBANUa, TTpétel va
TTOTACETE OTTOIO8ATIOTE KOUWTTI YIO VA ETTAVAQEPETE KAl vVa ETTAVEKKIVAOETE T BeppdoTpa. Acite Tnv evotnta “EAeyxol TTou OxeTiCovTal PE
TN PoR" TAPAKATW.

HTR J[T00 JHOT J[----.
H BgpudoTtpa gival ToAu {eotl (OHH)* — MO30

‘Evag amo toug aigbntipeg Bepuokpaaiag vepol éxer avixvelael 47,8°C ot BeppdaoTpa Kal To GTTa £ival aTrevepyoTroinuévo. Mpémel
Vv TIATAGETE OTTOI00ATIOTE KOUWTTT yIa ETTavagopd 6Tav n Bepuokpaaia Tou vepou eival karw amé 42,2°C. Aeite v evotnta “EAeyxol
TT0U OXETICOVTaI WE TN POR" TTAPAKATW.

PRESIBTTINI[ TO JIRSETI [----.

R LR J | R

‘Eva pAivupa etravagopdg (RESET) ptropei va ep@avioTei padi ue GAAa pnvopara.

Opiopéva oedhyara evdéxeTal va amaitolv Tnv amoaUvoean Kal Tnv ETTavagopd g T1poeodoaiag.

‘EAgyxol TTOU OoXeTi{OVTAI UE TN PON

EAEyEre yia xapnAf aTaBun vepou, TepIopiapoug pong avappdenang, kAeIoTéG BaABides, Tayideupévo agpa, Tapa ToAG KAEIOTA akpopiaia
kai TpoTTAfipwan avtAiag. Ze opiopéva ouaTiuara, akoun kai étav 1o SPA gival amevepyotroinuévo, opiaopévog eEoAIguds evoéxeTal va
EVEPYOTTOIEITAI TIEQIOTATIOKA Y10 VO OUVEYITEI TV TTapakoAouBnan Tng Bepuokpaaiag f eav xpeiddetal TpoaTagia amd 1o Taywya.

* AuTé TO UrVUPa PTTOPET VO UNdEVIOTE] aTTO TOV ETTAVW TTVAKA JE TO TIATNHA OTTOIOUSATIOTE KOUKTTIOU.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B @ /_\
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AiIcONTAPEG — ZXETIKA HNVUMATA
102F: GNSR. BAL - ANCE.

H 1coppoTria Tou aioBnthpa gival kaki — MO15
O1 aio8BnTpeg Beppokpaaiag ENAEXETAI va pnv gival ouyxpoviapévol kara 3°F A epioadTepo. KaréaTe 1o a€pPig.

2|

OGNSR GYNC] [----J CALLI [ FORIGRVC I [-----

H 1coppoTria Tou aicdntApa gival kakn* — MO26

O1 aio8nTpeg Beppokpaaiag AEN eival ouyxpoviouévol. Exel eviomotei o@aiya "H 1coppotria aiogbnipa gival
KaKR" yia TouhdyioTov 1 wpa. KakéaTe yia o€pPig.

SNSRI [ Al [----J[CACL] [ FORI[GRVC ] [~~~

s | La |

BAdBn aiocOnthpa — Aicntipag A: MO31, AioOnTtriipag B: MO32

‘Evag aioBntApag Beppokpaaiag f éva kikAwpa aigbnipa apouaiace BAGRN. KakéaTe yia aéppig.

Aiapopa Mnvupara

'Yin LI nsmm
INU o« [LUiinte

Agv UTTAPYXOUV ETTIKOIVWVIEG

O mivakag ehéyyou dev AapBavel emkoivwvia amd 1o ouaTnua. KahéaTe yia aéppig.

’ TA | 1/ | (€T M| | ‘
BEIA.A v ER".A S_LUIU.A TTTOTTOTT 4
R R R |

AOYICHIKO TTpOTTapAYWYRS
To Z0omnua EAéyxou Aeimoupyei e Aoyiopikd dokiywy. KaréaTe yia oéppig.

02T

°F R °C avTikaBioTorran oo °T

To ouatnua ehéyxou Bpioketal ag Asiroupyia dokiung. KahéaTe yia aéppig.

* AUTO TO Urivupa UTTopei va UndeviaTei aTmd Tov AV TTVOKA WE TO TIATNA OTTOI0USNTTOTE KOUUTTIOU.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B 48 a
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200TNUA — ZXETIKA pnVOHOTA

MEM JFAIL [

2@AApO HVAMNG - ZQAApa aBpoiocuarog eAéyxou* — MO22

Kard v evepyotoinan, 10 gU0TNUa amréTUXE aTn SOKIUA EAEYXOU aBpoioHaTOG TIPOYPANHATOG.
Auté utrodeikvUel TPABANUA UE TO UAIKOAOYIGUIKS (AEITOUPYIKO TIPOYPaMa) Kal atraiTei KARan aépBIg.

MEM L RSET. —--.

Mposgidotroinon pvApng - Mévipn eTravagopd pviung* — M0O21

Eugaviletan petd amoé omoiadnmote aAAayr| aTn pUBUION Tou GUCTAATOG. ETTIKOIVWVACTE e TOV avTITTPOOWTTO F TOV 0pyaviouo aépBIg
0ag €av auTo TO UAVULA EUQAVIOTEI € TTEPITTOTEPEG OTTO ia EvEPYOTTOIRTEIS f} €AV EUPaAVITTET a@oU To GUCTNHA AEITOUPYET KAVOVIKA yia
éva Xpovik6 didatnua.

CLOK. FATL e

Z@AApO HVAMNG - Z@AApa poAoyiou* — MO20 - Aev 10xUel yia To BP1500

EmikoIvwvAaTe pe Tov avTITipdowTTo fi Tnv eTalpeia aépPIg 0ag.

CNFGJ [FAIL [-——-—-J[CALL] | FOR.

R R

T —

=)

2@AaApa diapépewong — To SPA dev ekkivei

EmikoIvwvAaTe pe Tov avTITTpdowTTo fi Tnv eTalpeia aépPIg 0ag.

GFCI. FAIL.

2@aApa GFCI - To cuoTtnua dev proépeoe va eAéyéel/evepyotroinoel To GFCl - MO36

MONO TI'lA TH BOPEIA AMEPIKH. Mmopei va utrodeikvUel Un ao@aAr] eykaraoTaon.
EmikoivwvAaTe pe Tov avTimpdawTo f Tnv eTaipeia aépPig oag.

1

* Autd T0 pAVUPA PTTOPET VO UNBEVIOTET AT TOV ETTAVW TTIVAKA UE OTTOI0BATTOTE TIATNUA KOUUTTIOU.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B "4 a
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200TNUA — ZXETIKA pnVOHOTA

STUK] PUMP [

| R R

Mia avTAia @aivetal va £xel KoAARoel otn 0éon ON — MO34
To vepd umopei va éxel utepBepuavOei. ZBHZTE TO SPA. MHN MMNEITE £TO NEPO. EmikoivwvraTe e Tov avTITpoowTo fi 10 aépPIg.

HOT JFALT] [~ [CACC) [ FOR] GRVC] [~
Mia avtAia @aiveral va £xel KOAARoel ot 0€on ON 6Tav 1o SPA Tpo@odoTiBnke
TeAeuTtaia @opd - MO35

YBHXTE TO SPA. MHN MIEITE ZTO NEPO.
EmikoivwvAaTe pe Tov avTimpdowTo f Ty eTaipeia aépPIg.

WATRLEVL.

H otdOun Tou vepou givail TTOAU XxaunAn

Opiopéva guotipara diabétouv avixveuan oTabung vepoU Kail autd 1o Pvupa eugaviceTal eav avixvelael 611 n aTaBUN Tou vepoU eival TTOAU
XAHNAR.

* Autd TO pAVUPA PTTOPE VO UNdEVIOTET aTTd TOV ETTAVW TTIVAKA E OTTOI0OATIOTE TIATNUA KOUUTTIOU.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B @ /_\
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Mnvupara utrevlopiong

H yevikl ocuvtipnon BonBdsl
H eu@avion twv Mnvupdatwy YmevBouiong utmopei va KataaTtaAei xpnatuomolwvrag 1o Mevou PREF. Acgite tn ZeAida 12.

Ta Mnvopara YevB0piong umropoulv va emmAeyouv Eexwplotd amé Tov KaraokeuaoTr). Mmopei va amevepyotroinBoUv evieAwgs i pTropei va
UTTAPXE! TIEPIOPITHEVOG APIBUOG UTTEVBULITEWY OE EVa GUYKEKPIMEVO HOVTENO.

H ouyvémta k&g utrevBUpIonG (TT.X. 7 nuépeg) pmopei va kaBopiaTei ammod Tov KataokeuaoTn.

MarioTe éva KoupTri OEpPOKPATiag yia va ETTAVAPEPETE £va EUPAVICOUEVO UAVUpa UTIEVBUPIaNG.

CHEK. [ PH

' Evohaoaetal ye Beppokpacia f Kavovikn EvOeie.

EpgavieTal o€ TAKTIKO TTPpOYpaApMa, TT.X. KABE 7 nUEPEG.
EAéy&re 10 pH pe éva kit dokIUAG kal puBpiaTe To pH e TIG KATAMNAES XNuIKEG OUTieg.
In ¢ | [ M ‘
CHEH. CHEM
' Evaldooetal pe Beppokpaaia r) kavovikr Evaeién.
Ep(paw(aml O€ TOKTIKO TTPOYpPAUHA, Tr.X. KAOE 7 NMEPEG.

EAéyre T gTGOUN TOU atroAupavTIKOU Kal GAAWY XNUIKWY GUGTATIKWY TOU VEPOU HE £va KIT SOKIUWY Kal TTPOGAPUOCTE TV WE TIG KATAAANAEG
XNHIKES Ouaieg.

Y T
[ F L R
ue J Evahaoaetal pe Beppokpaaia f Kavovikn EvOeiE.

EpgavieTal o€ TAKTIKO TTpOYypappa, TT.X. KABe 30 nUEPES.

KaBapioTe 10 pégo @iATpou alp@uwva pe TIg 0dnyieg Tou karaokeuaaTr. Acite HOLD ot aeAida 9.
TCCT | IR T
TEST. GFLI

EpgavieTal o€ TAKTIKO TTpOypappa, TT.X. KABe 30 nUEPES.
0 diakdéTNG KUKAWpaTog aedAuatog yeiwang (GFCI) f n ouakeur) utroAeimopevou pedpatog (RCD) gival pia onuavTikA

) EvaAdoaetar e Beppokpaaia ) kavovikr Evoeign.

OUOKeUr ao@aAeiag kai TPETel va doKIPAZETal g€ TAKTIKK BACN yia Ty TAAABEUan TG afioTiaTiag Tne.

KaBe xprotng Ba mpémel va ekmraideutei yia va eAéyxel pe aopaieia o GFCI f o RCD mou
OXeTiCeTal pe TV eykardoTacn Tou udpopacdl. Eva GFCI i RCD Ba diabétel éva kouptti TEST kai
RESET tou emtpémel aTov XprioTn va emaAnBedael T owoTh Acitoupyia.

Mposidotroinon:

Edv utrapyouv ouvBrikeg rayetoU, Ba TipEel va yivel auéowg emavagopd evog GFCI A RCD,
dlagopeTikd ptmopei va pokAnBei ¢nuid ato SPA. O 1ehikdg xprioTng Ba Tpémel avra va
ekmaudeveTal woTe va eAéyxel kai va emavagépel 1o GFCI A 1o RCD o€ TakTikA Bdaon.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B @ /_\
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Mnvupara utrevlopiong (ocuvéxeia)

CHNG WATR.
¢ Evaldooetal pe Bepuokpaaia ) kavovikr Evaeiln.
Eutpom{aml O€ TOKTIKO TTPpOYypala, Tr.X. KA0E 90 nuépeg.

AN\GCeTe T0 vepd aTo SPA e TakTIkA BAon yia va Siatnpeital n owaTr XNuIKr 100PPOTTIA KAl 01 UYIEIVEG GUVBAKEG.

(Cr s ] [0y
L (LU s (L) 1A
LR ] R ) EvaAaooetal pe Bepuokpaaia r) kavovikn Evaeien.

EpgavieTal o€ TAKTIKO TTpOypappa, TT.X. KABe 180 nuépPEG.

Ta Bivuhika kaAUppara Tpémel va kaBapidovtal Kal va uTroBaAovTal o€ TTpoeToIjaaia yia péyiotn didpkeia wig.

(T BT [ N
! “oinnuou e
LR ] & /' EvaMaoaetal pe Bepuokpaaia f kavovikn EVOeEiE.

Epgavietal o€ TAKTIKO TTpOypappa, TT.X. KABe 180 nuéEPEG.

Ta &uMiva coBarei kai Ta EmimmAa TpéTel va kaBapicovtal Kal va utroBdAhovTal ot emetepyaaia oUpewva e TIG 0dnyieg ToU KATOOKEUADTH
yia péyiotn S1apkeIa wig.

CHNG. FLTR.

* EvaNdoaoetal e Bepuokpaaia ) kavovikr EvOeig.

EpgavieTal o€ TAKTIKO TTpOypappa, TT.X. KABe 365 nUEPEG.

Ta giAtpa Ba TpéTel va avTikaBioTavTal TEPIOTACIOKA Yia va dlatnpolval n owoTh Asitoupyia Tou SPA Kal oI GUVBAKEG UYIEIVAG.

E LM 5 E A E) "i' N EvaAdooeTal e Bepuokpaaia f) kavovikn Evaeien.

O1mrwg on'rarrsiml.

EykaraoTioTe véo guaiyyio.

EvaAdooetal pe Bepuokpaaia ) kavovikr EvOeign.

"’HE}\. Oz

Ep(pquaTou O€ TOKTIKO TTPpOYypalMa, Tr.X. KA 365 nuépeg.

EAéyére Tn yevvATpia 6ovTog A/kar uTrepiwdoug akTivoBoAiag aluguwva We Tig 0dnyieg Tou KaraokeuaaTr Tou SPA oag.

SRVE. [CHEK.

EvaAAdoaoerar e Beppokpaaia fi kavovikr EvOeIg.

A Epg@avifeTal o€ TAKTIKO TTpOYPOMHA, TT.X. KAOE 365 nUéPES.

ZnaTe amd Evav Texvikd o€pPig va eAEyel To SPA oag alpgwva e TIG 0dnyieg TOU KATAOKEUAQTTH TOU.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052, B /_\ l B - /_\
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All -

material copyright of Balboa Water Group. water group
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Mpocidotroinon! Atraiteital £SEI0IKEUNEVOG TEXVIKOG YIa 0€pPIG KaI EYKATAOTAON

Baoikég odnyieg eykatdoTaong
Kai Si1apépewong

XpnaoipotoinaTe pévo XaAKIvoug aywyoug eAdyiamg SiauéTpou 6AWG.
YuvdEéoelg Tediou potTAg petagu 21 kai 23 in Ibs.

Mpémel va mapéxovral e0koAa TTpooBdoiya péoa amoaivaeang KaTé v
eykatdaTaon. Mévipa ouvoedepéva.

ZuvdéovTal uévo o€ KUKAWHA TToU TTPOCTATEUETAI OTTO SIOKOTIT KUKAWHATOG
o@aAuarog yeiwang kamyopiag A (GFCI) rj cugkeuny utroAeimépevou
pedpatog (RCD) Tomobetévo TouhdyioTov 5' (1,52M) ammé Ta egwtepikd
ToIxWyaTa Tou SPA/T{aKoU(I Kal G OTITIKA ETTAPN pE TO SlapépIoua
e¢omAiopoU.

MepiBAnua CSA: Tumog 2

Avarpégre aTo d1Gypappa KaAwdiwaong aTo ECWTEPIKS TOU KAAUMUATOG TOU
TEPIBAAPATOG EAEYXOU.

Avarpégre aTig 0dnyieg eykardaTaong kai ac@aleiag Tou TapéxovTal amé Tov
karaokeuaaTr) Tou SPA.

Mpoeidomoinan;: Atopa pe JoAUOHATIKEG OTBEVEIEG BEv TIPETTE
va Xpnaipotololy aTra f udpPopacdal.

Mpoeidotoinan: MNa v amo@uyr| TPAUUATICUWY, Va €i0TE
TTPOCEKTIKOI KaT@ TNV €i00d0 A Tv £€0d0 aTd 10 OTIA ) TO
udpouacdd.

Mpogidotoinan: Mnv xpnaoiyotoleite oma A udpopacal
OpECWG PETA oo £vTovn AOKNO.

Mpoeidomoinan: H maparetapévn eupuBIon o€ atma f
udpouacdg utmopei va eivar emBAABrS yia Ty uyeia oag.

Mpoeidotroinan: Alatnpeite Tn Xnueia Tou vepoU GUUQWVa PE
TIG 0dnYi€g TOU KOTAGKEUQOTH.

Mpoeidomoinan;: O eEOTAIGUOG Kall Ta XEIPIOTAPIO TIPETTEN VOl
Bpiokovtal g€ amdaTaan TouAdyiaTov 1,5 PéTpwy opIfovTia
amd 10 oA 1 70 UdPOPAC L.

Mpocidotroinon! NMpooTacia GFCI R
RCD.

O Kéroyog Ba mpémel va eAéyxel kal va emavagépel 1o GFCI
11 70 RCD o¢ TakTikr Bdon yia va emaAnBelel T Aeimoupyia
TOU.

Mposidotmroinon! Kivduvog nAekTpotrAngiag!
Agv utrdpyouv §apTAATA TTOU VA
EMIOKEUAJOVTAI ATTO TOV XPOTN.

Mnv emixelpnoeTe o€PPIG G€ auTd TO aUCTNUA EAEYXOU.
EmikoIvwvAGTe pe Tov avTITTpdowTTo 1) TV eTaipeia o€pPIg yia
BorBeia. AkoAouBraTe OAeg TIG 0dnyieg alvdeang peUaTOg
0TO £yXeIpidlo karoxou. H eykatdoTaon TPETTel va eKTEAEDTEI
amé adelouyo NAeKTPoAGYO Kal OAEG 01 UVBEDEIS YEiwONG
TTPETTEI VA EXOUV EYKATAOTOOE OWOTA.

Manufactured under one or more of these patents. U.S. Patents: 5332944, 5361215, 5550753, 5559720, 5,883,459, 6253227, 6282370, 6590188, 6976052,
6965815, 7030343, 7,417,834 b2, Canadian Patent: 2342614, Australian patent: 2373248 other patents both foreign and domestic applied for and pending. All

material copyright of Balboa Water Group.
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UHpOpowon e Tnv CSA/Conformité
poCOXN:

EAéyEre Tov S1aKATITN KUKAWUATOG OQAAUATOS YEiWONG A T CUCKEUN
uTroAeITrépevou pelpaTog Tpiv aTmod KABe Xpron Tou oTTa.

AiaBaoTe T0 yXeIPidIo 0dNYILV.

[MpéTel va Tapéxetal ETAPKNAG amooTpayyian v o e§oTAIopdg TpdkeTal
va eyKaTaoTaBei o€ Gpedio.

l'a xpAhon povo eviog epiPAfpatog pe ovopacTikn TiuA CSA MepifAnua 3.
ZuvdEaTe POVo O KUKAWWA TTOU TIPOoTATEUETAI AT SIAKOTITN KUKAWUATOG
0QAAUATOG YEiWwaNG N} GUOKEUT UTIOAETTOPEVOU PEUUATOG KaTnyopiag A.

T'a va diao@aNiaeTe T guveyn TpooTaaia amd Tov Kivduvo
NAeKTPOTTANEiOG, XPNOIMOTIOIETE YGVO TIAVOUOIGTUTTO AVIGAAGKTIKG KaTA TN
ouvTipnon.

EykaraomoTe éva katéAAnAa ovopaaTIkG TTPOCTATEUTIKG avappoenong
TIoU va TaIpIGdel e Tn péyioTn Tapoyr} Tou avaypageral.

Mpoeidotoinon:

H Beppokpaaia Tou vepou Trou utrepBaivel Toug 38°C pmopei va eivar emBAapng yia
NV uyeia oag.

AToouvdEaTE TNV NAEKTPIKI TPOPOdOTia TIpIV aTTd TO GEPPIG.

BALBGA

woeter group
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KARAG ITALIA SRL

Castelnuovo Rangone (MO), ITALIA- Via della
scienza 8, 41051 tel.: +39 0595 332125, email:
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